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FITXA TÈCNICA 

 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

 

UNIVERS 
Turistes de 15 anys i més que han 

pernoctat entre 1 i 28 nits a Barcelona 

en els mesos de febrer a desembre de 

2016 en qualsevol tipus d’allotjament 

que no sigui una segona residència o un 

creuer. 

 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
6.032 entrevistes. 

 

METODOLOGIA 
Entrevista personal realitzada amb 

suport informàtic (sistema CAPI). 

 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig polietàpic, estratificat (mesos 

de visita: de febrer a desembre) i per 

conglomerats (dies de la setmana i 

punts d’enquestació). Els llocs 

d’enquestació són punts d’interès 

(museus, monuments, espais de fires i 

congressos, carrers concorreguts, etc.), 

punts d’entrada i sortida a la ciutat 

(aeroport, estació de trens, estació 

d’autobusos i terminal de creuers) i 

hotels. A cadascun d’aquests llocs, els 

entrevistats s’han escollit aleatòriament 

al llarg de tot el dia i cobrint dies feiners 

(de dilluns a divendres) i caps de 

setmana (dissabte o diumenge). 

AFIXACIÓ 
Proporcional per mes de l’any i, dins de 

cada mes, fixa per dia i per lloc 

d’enquestació. 

 

PONDERACIÓ 
S’ha ponderat per tal que la mostra sigui 

representativa del turisme a la ciutat de 

Barcelona en funció de la distribució de 

turistes per mesos, tipus d’allotjament i 

motiu del viatge. 

 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 

(2σ), i P = Q, l’error és de ±1,3% per al 

conjunt de la mostra. 

 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 22 de febrer al 22 de desembre de 

2016. 

 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
Instituto DYM 

 



 
 
 
 
Enquesta a Turistes de Barcelona 2016/  
Del 22 de febrer al 22 de desembre de 2016 
 
 

 
 

4 

  

Estudis Ad-Hoc 
Registre Públic d'Enquestes i Estudis d'Opinió : r16005  

www.bcn.cat 

  

 

 

 

 

 

 
Exemple de lectura dels 

encreuaments 

 
  

02 



 
 
 
 
Enquesta a Turistes de Barcelona 2016/  
Del 22 de febrer al 22 de desembre de 2016 
 
 

 
 

5 

  

Estudis Ad-Hoc 
Registre Públic d'Enquestes i Estudis d'Opinió : r16005  

www.bcn.cat 

EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 

  

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TOTAL (1210) (635) (575) (175) (338) (303) (204) (127) (63)

A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3 92,5 91,5 89,1 92,2 93,8 96,9

A CASA D'ALGÚ ALTRE (AM ICS, FAM ILIARS) 3,6 2,8 4,4 6,4 4,7 3,6 1,9 ,8 ,0

A LA FEINA 30,8 30,8 30,8 8,0 37,5 37,2 35,8 35,9 ,0

A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5 27,0 3,5 1,0 ,5 ,0 ,0

A LA BIBLIOTECA O EQUIPAM ENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0 8,1 4,7 3,0 1,0 3,2 ,0

LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0 5,7 5,3 6,0 2,5 1,6 3,1

ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5 1,7 3,5 ,3 ,0 ,8 ,0

P 47.-  D ES D ’ ON  ES C ON N EC T A  A  IN T ER N ET  H A B IT UA LM EN T ?

--- - -

(B A SE; ES C ON N EC T EN  A  IN T ER N ET )

(ESP ON T À N IA )

(M ULT IR ESP OST A )

(Recompte)

% Columna
TOTAL

GÈNERE EDAT

Base

Descripció dels enquestats/ades

als que se’ls ha formulat la 

pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 

“Des d’on es connecta a Internet 

habitualment?” només responen els 

que es connecten a Internet alguna 

vegada. 

Si no s’especifica la base, es 

sobreentén que responen tots els 

enquestats/ades.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 

segons el grau de llibertat en les 

respostes.

En les preguntes espontànies no es 

llegeixen o mostren (segons la 

metodologia emprada) les opcions de 

resposta.  

Altrament les preguntes són 

suggerides i es llegeixen o mostren 

totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 

resposta

Especificació del tipus de pregunta 

segons el nombre de possibles 

respostes.

En les preguntes multirespostes els 

enquestats/ades poden donar una o 

més opcions de resposta.  En algunes 

ocasions es fixa un nombre màxim de 

respostes i s’especifica en aquest 

apartat. 

En les multirespostes la suma dels 

percentatges d’una columna pot 

superar el 100%. En l’exemple el 

sumatori de la columna referent al 

total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 

resposta única i s’obliga als 

enquestats/ades a decantar-se per 

una opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte)

Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la 

pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/ades

que es connecten a Internet als que se’ls pregunta pel lloc de 

connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 

d’enquestats/ades que han contestat cada opció dividit entre el 

nombre total d’enquestats/ades als que s’ha formulat la 

pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 

connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 

percentatge és del 92,0%.

Formulació de la pregunta 

segons el qüestionari.

Variables seleccionades 

per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

A1. IDIOMA DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

CATALÀ
CASTELLÀ
ANGLÈS
FRANCÈS

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,8 1,3 ,3 2,7 ,4 ,4 ,3 3,6 ,0

30,8 29,2 28,8 45,7 24,3 23,3 29,5 58,5 54,5
64,0 67,4 65,5 48,6 71,1 70,4 66,7 34,5 40,5
4,3 2,1 5,4 2,9 4,2 5,9 3,5 3,4 5,0

A2. MES DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

FEBRER
MARÇ
ABRIL
MAIG
JUNY
JULIOL
AGOST
SETEMBRE
OCTUBRE
NOVEMBRE
DESEMBRE

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
7,0 11,8 5,6 5,6 7,0 7,0 7,2 6,1 10,4
8,7 9,5 7,7 12,6 8,7 5,2 5,4 13,0 21,4
9,3 10,9 8,7 9,7 9,3 10,1 6,0 11,6 5,9
9,7 9,1 10,6 5,8 9,6 13,6 6,1 7,5 8,8
9,7 7,6 10,8 7,9 9,7 11,5 6,4 6,9 23,2

10,6 6,1 12,7 7,5 10,6 10,0 13,9 10,5 3,1
9,9 4,7 12,2 7,9 10,0 10,1 12,0 8,9 6,5
9,7 11,8 9,0 9,3 9,7 9,5 10,8 9,1 9,6
9,6 12,4 8,4 10,7 9,6 9,5 11,9 8,9 5,9
8,2 8,2 7,3 12,7 8,2 6,3 12,3 8,6 2,9
7,6 7,9 7,1 10,4 7,6 7,3 8,1 8,9 2,3

A3/A5. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
0:10:48 0:09:51 0:11:11 0:10:39 0:10:38 0:11:38 0:11:09 0:10:02 0:10:47
0:03:37 0:03:08 0:03:37 0:04:04 0:03:34 0:03:35 0:03:16 0:03:45 0:04:02

A4. LLOC DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

AVINGUDA DE PORTAL DE L'ÀNGEL AMB C/ 
SANTA ANNA
PLAÇA DE GARRIGA I BACHS (ZONA DE LA 
CATEDRAL)
PLAÇA CATALUNYA (CAFÉ ZURICH)
PLAÇA REIAL AMB C/ DE COLOM
MACBA (PLAÇA DELS ÀNGELS)
RAMBLA DEL RAVAL AMB C/ DE SANT PAU
LES RAMBLES DAVANT DEL MERCAT DE LA 
BOQUERIA
MIRADOR DE COLOM
MUSEU PICASSO
C/ DE L'ARGENTERIA AMB C/ DELS 
SOMBRERERS (A PROP BASÍLICA DE SANTA 
MARIA DEL MAR)
ARC DE TRIOMF
PARC DE LA CIUTADELLA (ENTRADA PASSEIG 
DE PICASSO)
PARC DE LA CIUTADELLA (ENTRADA PASSEIG 
DE PUJADES)
PLATGES DE BARCELONA
PORT VELL / MAREMAGNUM (RB. DEL MAR)
PORT OLÍMPIC (C/ MARINA AMB PS. MARÍTIM)
PASSEIG MARÍTIM (PLAÇA DEL MAR)
MNAC
MONTJUÏC (AV. DE LA REINA MARIA CRISTINA 
AMB AV. DE RIUS I TAULET)
PARK GÜELL (ENTRADA C/ D'OLOT)
PASSEIG DE GRÀCIA (AMB C/ PROVENÇA - A 
PROP PEDRERA)
PASSEIG DE GRÀCIA (AMB C/ ARAGÓ - A PROP 
CASA BATLLÓ)
SAGRADA FAMÍLIA (ENTRADA C/ DE LA MARINA)
MUSEU DEL FCB
PLAÇA DE LES GLÒRIES (ENTRE SORTIDA 
METRO GLÒRIES I MUSEU DEL DISSENY DE 
BARCELONA)
PLACES DE GRÀCIA (PLAÇA DEL DIAMANT - C/ 
GUILLERIES AMB ASTÚRIES)
PLACES DE GRÀCIA (PLAÇA DE LA REVOLUCIÓ 
- C/ TEROL AMB VERDI)
AEROPORT

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)

2,0 1,0 2,4 1,9 2,0 2,4 1,1 1,8 3,3

2,3 ,7 3,0 1,8 2,2 1,8 4,0 1,7 3,7

1,9 ,4 2,3 2,8 1,8 2,0 2,2 1,8 2,8
1,9 ,6 2,3 2,3 1,2 2,2 2,1 2,9 6,7
1,5 ,3 1,8 2,0 ,9 2,5 1,4 2,2 1,1
1,6 ,5 1,8 2,3 1,0 1,6 2,3 2,6 3,1

2,1 ,6 2,6 2,2 1,7 2,7 2,7 2,0 1,6

1,8 ,0 2,5 1,5 1,4 2,2 1,8 2,0 3,5
2,3 ,6 2,8 3,1 1,8 2,7 3,4 2,3 3,7

2,4 ,6 3,1 1,9 1,6 3,5 2,7 3,4 2,1

2,9 ,9 3,5 3,6 1,7 3,5 5,3 4,3 2,9

1,3 ,3 1,6 1,2 1,2 1,6 1,3 1,3 ,6

1,4 ,3 1,9 ,9 1,0 1,4 3,1 1,4 2,0

5,2 ,3 7,2 3,9 3,7 8,5 5,9 4,6 8,6
2,5 ,6 3,0 3,9 2,5 3,0 1,3 3,1 3,2
2,1 ,6 2,5 2,9 1,6 2,4 2,2 2,9 3,8
1,9 ,2 2,7 1,4 1,3 2,9 3,1 2,3 1,1
2,0 1,0 2,6 1,1 1,7 3,3 2,5 1,4 2,1

2,2 ,7 2,9 1,0 1,7 3,2 3,8 1,4 1,1

3,6 ,4 4,8 3,1 3,1 4,4 5,7 2,8 2,2

2,1 ,4 2,9 1,1 1,8 3,1 2,8 1,2 1,8

2,1 ,7 2,6 2,2 1,6 3,5 1,9 1,8 2,4

3,7 ,5 4,9 2,8 2,8 4,4 6,4 3,5 3,3
2,0 ,4 2,8 ,5 1,9 1,4 3,5 1,5 2,8

2,0 ,2 2,6 2,6 1,4 3,0 2,7 2,4 1,6

,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,3 ,1 ,0

8,7 8,8 7,2 16,7 8,7 7,2 8,0 11,3 7,2
5,3 3,9 4,6 11,8 4,2 4,2 4,7 10,7 6,2

(cont.)
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

A4. LLOC DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ESTACIÓ DE SANTS
ESTACIÓ DEL NORD
TERMINAL DE CREUERS
FIRA DE BARCELONA (GRAN VIA - HOSPITALET)
FIRA DE BARCELONA (MONTJUÏC)
CENTRE DE CONVENCIONS INTERNACIONAL 
DE BARCELONA - CCIB (ZONA FÒRUM)
PALAU DE CONGRESSOS DE CATALUNYA - 
PCC (DIAGONAL 659, ZONA UNIVERSITÀRIA)
HOTEL EUROSTARS GRAND MARINA HOTEL
HOTEL FAIRMONT REY JUAN CARLOS I
HOTEL MAJESTIC HOTEL & SPA BARCELONA
HOTEL EL PALACE
GRAN HOTEL PRINCESA SOFÍA
HOTEL PULLMAN BARCELONA SKIPPER
HOTEL W BARCELONA
HOTEL MELIÁ BARCELONA SARRIÀ
OHLA HOTEL BARCELONA
GRAND HOTEL CENTRAL
HOTEL CASA FUSTER
HOTEL OMM
HOTEL THE LEVEL AT MELIA BARCELONA SKY
HOTEL MIRAMAR BARCELONA
HOTEL AC BARCELONA
HOTEL BARCELÓ SANTS
HOTEL BARCELONA PRINCESS
HOTEL CATALONIA PASSEIG DE GRÀCIA
HOTEL H10 PORT VELL
HOTEL H10 UNIVERSITAT
HOTEL H10 URQUINAONA PLAZA
HOTEL NH PÒDIUM
HOTEL OLIVIA BALMES HOTEL
HOTEL SERHS RIVOLI RAMBLAS
HOTEL ROYAL PASSEIG DE GRÀCIA
HOTEL VUELING BCN BY HC
HOTEL CROWNE PLAZA BARCELONA - FIRA 
CENTER
HOTEL HILTON DIAGONAL MAR
HOTEL MELIA BARCELONA SKY
HOTEL NH CALDERON
HOTEL NH COLLECTION CONSTANZA
HOTEL SILKEN DIAGONAL BARCELONA
HOTEL TRYP BARCELONA APOLO
BARCELONA COLONIAL
EXE LAIETANA PALACE
GALLERY HOTEL
CATALONIA BARCELONA PLAZA
HOTEL AVENIDA PALACE

RESUM

PUNTS ALEATORIS - LLOCS TURÍSTICS
PUNTS ALEATORIS - ENTRADA I SORTIDA
FIRES
CONGRESSOS
HOTELS 5 ESTRELLES
HOTELS 4 ESTRELLES

5,3 3,9 4,6 11,8 4,2 4,2 4,7 10,7 6,2
3,3 1,3 3,2 8,4 1,8 2,1 4,9 8,0 6,9
2,0 ,3 2,9 ,0 2,6 1,0 1,5 1,9 ,5
5,2 21,7 ,2 ,4 7,1 4,2 1,9 3,5 1,6
2,6 8,3 ,9 ,1 3,7 1,1 1,1 1,4 3,1

7,0 26,9 1,0 ,3 10,5 5,1 1,5 3,0 2,1

1,3 5,4 ,1 ,0 2,0 ,6 ,7 ,4 1,1

,2 ,2 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,3 1,6 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,2 ,1 ,5 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,7 ,4 ,6 1,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,3 ,8 ,1 ,3 ,6 ,1 ,0 ,1 ,0
,3 ,2 ,3 ,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,1 ,7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,9 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2 ,1 ,0
,3 1,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0

,2 ,7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,6 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,1 ,0
,2 ,0 ,2 ,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,5 ,1 ,2 ,3 ,1 ,0 ,1 ,0
,3 ,3 ,2 ,2 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0

57,0 13,0 73,3 54,4 44,8 73,7 75,5 59,2 71,2
19,3 14,2 18,0 36,9 17,3 14,6 19,2 31,9 20,9
7,8 30,0 1,1 ,5 10,9 5,3 3,0 4,9 4,7
8,3 32,3 1,1 ,3 12,5 5,7 2,1 3,4 3,2
3,6 4,6 3,2 4,2 6,9 ,4 ,0 ,2 ,0
4,0 5,9 3,4 3,6 7,6 ,3 ,2 ,4 ,0

F1. EM PODRIA DIR ON RESIDEIX HABITUALMENT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RESIDEIXO A LA RESTA DE CATALUNYA
RESIDEIXO A LA RESTA D’ESPANYA
RESIDEIXO FORA D’ESPANYA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,9 1,1 ,5 3,0 ,3 ,2 ,2 4,4 1,0

13,2 18,5 9,2 24,7 11,4 5,1 10,4 29,5 23,5
85,9 80,4 90,3 72,3 88,3 94,7 89,5 66,2 75,5
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

F1A. A QUINA POBLACIÓ EXACTAMENT?
-----
(BASE: RESIDENTS A LA RESTA DE CATALUNYA O A LA RESTA D'ESPANYA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ÀLABA
ALBACETE
ALACANT
ALMERIA
ÀVILA
BADAJOZ
BALEARS, ILLES
BARCELONA
BURGOS
CÀCERES
CADIS
CASTELLÓ DE LA PLANA
CIUDAD REAL
CÒRDOVA
CORUNYA, LA
CONCA
GIRONA
GRANADA
GUADALAJARA
GUIPÚSCOA
HUELVA
OSCA
JAÉN
LLEÓ
LLEIDA
RIOJA, LA
LUGO
MADRID
MÀLAGA
MÚRCIA
NAVARRA
OURENSE
ASTÚRIES
PALMAS, LAS
PONTEVEDRA
SALAMANCA
STA.CRUZ DE TENERIFE
CANTÀBRIA
SEVILLA
TARRAGONA
TEROL
TOLEDO
VALÈNCIA
VALLADOLID
BISCAIA
ZAMORA
SARAGOSSA
CEUTA

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
,8 ,5 1,2 ,7 1,7 ,0 1,7 ,0 ,0
,7 ,0 1,1 1,0 ,2 ,0 ,0 1,8 ,0

3,7 4,1 3,1 4,3 3,3 5,1 3,2 4,1 2,6
1,4 ,6 1,8 1,6 1,3 5,8 ,0 ,7 2,3
,1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,9 ,6 ,6 ,0 ,0 ,4 2,3

8,3 5,2 7,6 14,2 8,0 ,0 9,2 10,2 8,6
,8 ,4 ,9 1,0 ,0 ,0 1,6 1,8 ,0
,4 ,4 ,4 ,5 ,2 ,0 1,4 ,7 ,0
,7 ,0 1,3 ,6 ,4 1,9 3,1 ,3 ,0

1,4 ,9 1,0 2,9 2,2 1,6 2,8 ,3 ,0
1,3 ,0 1,4 2,9 ,2 1,9 3,2 1,8 2,6
,3 ,6 ,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,4 ,0
,5 ,2 ,6 ,5 ,4 ,0 1,7 ,3 ,0

2,9 3,2 3,7 1,0 1,5 5,5 6,0 3,3 2,5
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

2,2 1,6 1,8 4,1 ,7 ,0 ,0 5,1 2,2
2,4 1,9 2,9 2,3 1,4 3,6 3,0 1,4 14,1
,4 ,2 ,8 ,0 ,4 ,0 1,5 ,0 2,4

2,0 1,8 2,3 1,6 1,8 3,2 3,0 2,2 ,0
,1 ,4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,4 ,8 1,0 ,3 ,0 2,7 ,7 2,2

1,3 ,8 1,4 1,7 2,0 ,0 1,7 ,4 2,0
,8 ,9 1,1 ,0 ,9 ,0 ,0 1,2 ,0

1,5 ,9 1,2 3,0 1,1 1,6 ,0 2,5 ,0
,2 ,2 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 2,6
,6 ,2 ,5 1,1 1,0 2,1 ,0 ,0 ,0

27,1 35,3 25,5 18,7 33,7 24,4 22,0 23,0 16,0
2,1 2,6 2,1 1,5 2,9 3,9 1,6 1,1 2,0
2,3 1,0 2,4 4,1 2,8 1,6 2,7 2,1 ,0
,9 ,6 ,8 1,7 ,4 1,9 1,7 1,4 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

1,8 1,2 2,8 ,6 1,6 1,9 ,0 1,4 6,8
2,5 2,5 3,8 ,0 3,0 1,9 4,4 1,2 4,4
1,6 1,3 2,1 1,0 1,6 3,7 1,4 1,0 2,4
,6 ,6 ,7 ,5 ,8 2,0 ,0 ,3 ,0

1,6 1,6 1,9 1,2 1,6 3,5 ,0 1,2 4,0
1,3 2,0 ,5 1,8 1,5 ,0 3,3 1,1 ,0
3,4 3,3 4,6 1,2 2,9 7,4 3,0 3,9 ,0
1,8 2,6 ,9 2,7 ,8 1,6 ,0 3,5 2,0
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,5 ,9 ,6 ,0 ,2 ,0 3,3 ,4 ,0

9,5 12,1 6,1 12,4 8,2 10,1 9,4 11,0 9,2
,4 ,2 ,2 1,2 ,4 ,0 ,0 ,4 2,2

3,0 4,0 3,4 ,6 4,0 1,9 1,6 2,8 ,0
,2 ,3 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0

2,4 2,4 1,9 3,3 1,9 1,8 ,0 3,3 4,3
,1 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

F1B. A QUIN PAÍS EXACTAMENT?
-----
(BASE: RESIDENTS FORA D'ESPANYA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ALBÀNIA
ALGÈRIA
ANDORRA
ANGOLA
ARGENTINA
AUSTRÀLIA
ÀUSTRIA
BAHRAIN
BANGLA DESH
ARMÈNIA
BARBADOS
BÈLGICA
BOLÍVIA
BÒSNIA I HERCEGOVINA
BRASIL
BULGÀRIA
BIELORÚSSIA
CAMBODJA
CAMERUN
CANADÀ
ILLES CAIMAN
SRI LANKA
XILE
XINA
TAIWAN
COLÒMBIA
COSTA RICA
CROÀCIA
CUBA
XIPRE
REPÚBLICA TXECA
DINAMARCA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
GUINEA EQUATORIAL
ETIÒPIA
ESTÒNIA
FINLÀNDIA
FRANÇA
GEÒRGIA
ALEMANYA
GRÈCIA
GUATEMALA
HONDURES
HONG KONG REGIÓ ADMINISTRATIVA ESPECIAL DEL SUD DE LA XINA
HONGRIA
ISLÀNDIA
ÍNDIA
INDONÈSIA
IRAN
IRAQ
IRLANDA
ISRAEL
ITÀLIA
JAPÓ
KAZAKHSTAN
JORDÀNIA
KENYA
REPÚBLICA DE COREA
KUWAIT
KIRGUIZISTAN
LÍBAN
LETÒNIA
LITUÀNIA
LUXEMBURG
MACAU
MALÀISIA
MALTA
MÈXIC
MONGÒLIA
MOLDÀVIA

(5197) (1182) (3631) (384) (3023) (966) (551) (521) (136)
,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,3 ,2 ,2 1,3 ,5 ,2 ,2 ,2 ,0
,1 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0
,1 ,2 ,0 ,7 ,1 ,1 ,0 ,0 ,7

3,9 1,2 4,9 3,3 3,3 2,6 7,1 6,2 3,0
1,5 1,4 1,7 ,4 1,6 1,6 2,3 ,6 ,7
1,3 1,8 1,2 ,9 1,7 ,9 ,4 1,4 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

2,1 2,1 2,3 ,8 2,4 1,9 2,1 1,2 1,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

2,3 1,0 2,7 1,7 2,1 1,9 3,2 2,6 3,7
,4 ,3 ,4 ,4 ,4 ,4 ,2 ,5 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 1,2 2,3 1,7 1,9 2,0 2,4 1,4 3,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,7 ,6 ,8 ,6 ,5 ,1 1,4 2,1 2,3
,9 1,5 ,8 ,7 1,3 ,8 ,2 ,4 ,7
,2 ,1 ,2 ,2 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0

1,3 ,4 1,6 1,1 ,7 1,3 1,6 3,8 1,4
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,2 ,0
,2 ,3 ,2 ,0 ,2 ,1 ,4 ,0 1,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,9 ,2 ,7 ,4 ,5 ,8 ,2 ,0

1,4 1,7 1,4 ,9 1,2 2,6 ,9 ,2 2,2
,1 ,0 ,1 ,4 ,1 ,2 ,0 ,2 ,0
,3 ,2 ,3 ,7 ,1 ,1 ,2 1,3 ,7
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0
,7 1,1 ,6 ,2 ,8 ,4 ,9 ,6 ,6

10,2 8,4 10,9 9,7 8,6 13,7 8,7 11,0 16,0
,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,7

10,5 10,0 10,1 14,6 9,6 13,6 11,2 9,1 8,0
,6 1,3 ,4 ,4 ,8 ,2 ,4 ,7 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,4 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0
,2 ,3 ,2 ,0 ,2 ,4 ,2 ,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,0 ,2 ,1 ,2 ,7 ,0
,2 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,5 ,2 ,0
,7 1,5 ,4 ,4 ,8 ,4 1,1 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,1 1,0 1,0 1,4 ,3 ,9 ,9 2,1
1,4 1,0 1,5 1,7 1,8 1,1 ,6 1,2 ,8
7,2 4,7 8,0 7,1 5,5 10,8 7,1 7,6 9,4
,9 1,3 ,8 ,2 1,2 ,5 1,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,7 ,5 ,0 ,5 ,3 1,1 ,0 ,8
,3 ,2 ,1 1,5 ,5 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,5 ,4 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,8
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0

1,6 1,3 1,7 1,4 1,0 1,3 2,0 3,5 3,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0
,5 ,6 ,3 2,4 ,5 ,3 ,2 1,7 ,7

(cont.)
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

F1B. A QUIN PAÍS EXACTAMENT?
-----
(BASE: RESIDENTS FORA D'ESPANYA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

MARROC
MOÇAMBIC
OMAN
NAMÍBIA
PAÏSOS BAIXOS
NOVA ZELANDA
NICARAGUA
NIGÈRIA
NORUEGA
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
POLÒNIA
PORTUGAL
PUERTO RICO
QATAR
ILLA DE LA REUNIÓ
ROMANIA
RÚSSIA
SAINT MARTIN
SAO TOMÉ I PRÍNCIPE
ARÀBIA SAUDITA
SENEGAL
SÈRBIA
SINGAPUR
ESLOVÀQUIA
VIETNAM
ESLOVÈNIA
REPÚBLICA DE SUD-ÀFRICA
SÀHARA OCCIDENTAL
SUDAN
SUÈCIA
SUÏSSA
SÍRIA
TAILÀNDIA
TOGO
TRINITAT I TOBAGO
UNIÓ DELS EMIRATS ÀRABS
TUNÍSIA
TURQUIA
UGANDA
UCRAÏNA
MACEDÒNIA
EGIPTE
GRAN BRETANYA
TANZÀNIA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
UZBEKISTAN
VENEÇUELA
NO CONTESTA

,5 ,6 ,3 2,4 ,5 ,3 ,2 1,7 ,7
,0 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

3,8 4,2 3,7 3,6 3,4 6,0 3,2 2,5 2,4
,3 ,1 ,4 ,2 ,2 ,2 ,5 ,4 1,3
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,4 ,2 ,2 ,2 ,0 ,8
,9 ,8 1,0 ,2 ,9 ,8 1,1 ,6 ,7
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,4 ,1 ,0 ,2 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,5 ,2 ,6 ,6 ,3 ,2 1,2 1,3 ,0
,2 ,3 ,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,4 ,0

1,9 1,9 1,9 1,3 1,2 2,0 3,7 2,5 3,4
2,3 2,1 2,3 2,4 1,5 2,4 3,2 2,8 10,7
,2 ,1 ,2 ,5 ,2 ,1 ,2 ,4 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,5 1,0 ,9 ,8 ,9 1,2 ,6 ,8

1,6 2,3 1,5 1,3 2,0 1,4 1,1 1,4 ,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 1,0 ,2 1,4 ,9 ,1 ,2 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,6 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0
,2 ,2 ,2 ,4 ,2 ,2 ,3 ,2 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,7 ,2 ,2 ,2 ,0 ,7
,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,2 ,2 ,0
,3 ,8 ,1 ,0 ,4 ,1 ,4 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

1,9 1,8 2,0 1,4 2,3 1,6 1,1 1,5 ,8
1,6 2,0 1,3 2,8 1,9 1,1 1,6 1,7 ,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,2 ,2 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,4 1,0 ,2 ,5 ,6 ,1 ,0 ,2 ,0
,2 ,4 ,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,4 ,0
,8 1,5 ,6 ,8 ,9 ,5 1,0 ,2 2,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 ,7 ,5 ,2 ,6 1,3 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0
,3 ,5 ,1 ,7 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0

12,2 13,0 12,1 10,6 14,4 9,8 11,4 9,6 3,7
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

7,5 8,3 7,4 5,9 9,1 7,0 4,5 4,9 4,4
,3 ,2 ,3 ,2 ,2 ,2 ,4 ,3 ,7
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 ,7 ,4 ,3 ,2 1,2 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

F1A/B (RESUM). ON VIU HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA EUROPA UE
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

RESUM

ESPANYA
FRANÇA
GRAN BRETANYA
ALEMANYA
ITÀLIA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
PAÏSOS BAIXOS
BÈLGICA
ARGENTINA
BRASIL
PORTUGAL
SUÏSSA
MÈXIC
RÚSSIA
SUÈCIA
CANADÀ
AUSTRÀLIA
POLÒNIA
DINAMARCA
ISRAEL
ÀUSTRIA
NORUEGA
FINLÀNDIA
RESTA
NO CONTESTA

RESUM

ESPANYOLA
RESTA UE
EUROPA NO COMUNITÀRIA
AMÈRICA DEL NORD
AMÈRICA CENTRAL I CARIB
AMÈRICA DEL SUD
ÀFRICA DEL NORD
ÀFRICA SUB-SAHARIANA
PRÒXIM ORIENT
ÀSIA
AUSTRÀLIA I OCEANIA
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,9 1,1 ,5 3,0 ,3 ,2 ,2 4,4 1,0

13,2 18,5 9,2 24,7 11,4 5,1 10,4 29,5 23,5
56,3 52,1 59,6 46,5 55,9 69,7 57,3 40,9 51,0
29,6 28,2 30,7 25,9 32,4 25,0 32,1 25,2 24,5

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
14,1 19,6 9,7 27,7 11,7 5,3 10,5 33,8 24,5
8,8 6,8 9,8 7,0 7,6 12,9 7,7 7,3 12,1

10,5 10,4 11,0 7,6 12,7 9,3 10,2 6,4 2,8
9,0 8,0 9,1 10,6 8,4 12,9 10,1 6,0 6,0
6,2 3,7 7,2 5,1 4,8 10,2 6,4 5,0 7,1
6,4 6,7 6,7 4,2 8,0 6,7 4,0 3,3 3,3
3,3 3,4 3,4 2,6 3,0 5,6 2,9 1,7 1,8
1,8 1,7 2,1 ,6 2,1 1,8 1,8 ,8 1,2
3,4 1,0 4,4 2,4 2,9 2,5 6,3 4,1 2,2
1,9 ,8 2,5 1,3 1,8 1,8 2,8 1,7 2,8
2,0 1,7 2,1 1,7 1,3 2,2 2,9 1,8 8,0
1,4 1,6 1,2 2,0 1,7 1,1 1,5 1,1 ,6
1,3 1,1 1,5 1,0 ,9 1,3 1,8 2,3 2,9
1,4 1,8 1,4 ,9 1,8 1,3 1,0 ,9 ,5
1,6 1,5 1,8 1,0 2,1 1,5 1,0 1,0 ,6
1,7 1,0 2,0 1,2 1,7 1,8 2,1 ,9 2,9
1,3 1,1 1,6 ,3 1,4 1,5 2,0 ,4 ,5
1,6 1,6 1,7 ,9 1,0 1,9 3,3 1,7 2,6
1,2 1,3 1,2 ,7 1,1 2,5 ,8 ,1 1,7
1,2 ,8 1,3 1,2 1,6 1,0 ,5 ,8 ,6
1,1 1,5 1,1 ,6 1,5 ,9 ,3 ,9 ,0
,8 ,6 ,9 ,2 ,8 ,8 1,0 ,4 ,5
,6 ,9 ,5 ,2 ,7 ,4 ,8 ,4 ,5

17,4 21,2 15,8 18,9 19,3 12,8 18,3 17,1 14,2
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

14,1 19,6 9,7 27,7 11,7 5,3 10,5 33,8 24,5
51,4 46,8 54,8 41,7 50,6 65,5 52,2 36,0 47,8
5,0 5,7 4,8 5,0 5,5 4,2 5,2 4,9 3,3
8,1 7,7 8,8 5,5 9,7 8,5 6,1 4,3 6,2
2,1 1,6 2,3 2,0 1,6 1,8 2,7 3,3 2,9
8,4 3,5 10,5 6,7 6,7 6,3 13,6 12,8 8,8
1,2 1,6 ,7 3,2 1,4 ,8 ,5 1,7 ,5
,8 2,1 ,3 1,4 1,1 ,7 ,5 ,2 1,1

3,6 4,6 3,0 4,7 5,3 2,0 2,0 1,3 2,2
3,6 5,7 3,2 1,8 4,7 3,1 4,3 ,9 1,2
1,6 1,2 1,9 ,5 1,6 1,7 2,5 ,6 1,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

F2/F3. QUANT TEMPS PENSA ESTAR A BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

1 NIT
2 NITS
3 NITS
4 NITS
5 NITS
DE 6 A 10 NITS
D'11 a 28 NITS

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
5,8 8,9 3,5 12,5 7,0 2,0 6,3 6,4 5,8

11,9 13,9 10,9 13,2 13,8 6,7 13,7 11,5 8,3
19,1 18,9 20,2 13,0 19,6 18,3 22,7 15,8 17,1
19,0 17,5 20,2 15,4 19,5 22,2 20,4 13,0 16,4
12,7 11,8 13,5 10,3 12,5 16,9 12,1 7,8 15,5
23,4 23,2 23,8 21,5 21,8 26,6 20,9 26,5 24,0
8,0 5,7 7,8 14,0 5,7 7,3 3,8 19,0 12,9

F2/F3. QUANT TEMPS PENSA ESTAR A BARCELONA?

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
5,2 4,8 5,2 6,1 4,7 5,5 4,5 7,0 5,8
3,9 3,5 3,6 5,7 3,2 3,5 3,0 6,0 4,2
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

F4. EM PODRIA DIR ON ESTÀ ALLOTJAT A BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

HOTEL / APART-HOTEL
PENSIÓ
APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS 
TURÍSTIC (NO SEGONA RESIDÈNCIA)
ALBERG JUVENIL / HOSTEL
CASA PARTICULAR (D’AMICS, DE FAMILIARS) 
(NO SEGONA RESIDÈNCIA)
CASA/PIS D’INTERCANVI (SENSE TRANSACCIÓ 
ECONÒMICA)
COUCHSURFING
BED AND BREAKFAST
COTXE / FURGONETA / AUTOCARAVANA / 
CARAVANA
ALTRES

RESUM

HOTEL / APART-HOTEL
APARTAMENT TURÍSTIC / HUT
ALBERG JUVENIL / HOSTEL
CASA PARTICULAR (D’AMICS, DE FAMILIARS)
ALTRES

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
50,6 78,1 43,6 35,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
2,5 1,4 3,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 75,0

19,5 10,1 24,7 9,2 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0

11,6 2,8 15,6 7,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0

14,9 7,0 12,3 45,1 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0

,3 ,0 ,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 8,4

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4

,2 ,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 6,1

,2 ,3 ,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 6,2
50,6 78,1 43,6 35,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
19,5 10,1 24,7 9,2 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
11,6 2,8 15,6 7,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
14,9 7,0 12,3 45,1 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
3,4 2,0 3,8 3,7 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

F4A. EM PODRIA DIR DE QUINA CATEGORIA ÉS L’HOTEL O APART-HOTEL EN EL QUE S’ALLOTJA?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN HOTELS O APART-HOTELS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU
TIPUS 

ALLOTJAM
ENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

5 ESTRELLES - GRAN LUXE
4 ESTRELLES
3 ESTRELLES
2 ESTRELLES
1 ESTRELLA

(3421) (1223) (2068) (130) (3421)
10,9 12,1 9,2 17,8 10,9
53,0 63,5 48,3 38,6 53,0
25,3 18,8 28,7 30,9 25,3
7,9 3,8 10,7 7,1 7,9
2,9 1,8 3,1 5,6 2,9

Q1. GÈNERE

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

HOME
DONA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
62,1 71,7 60,7 51,2 64,0 61,5 58,6 59,4 62,8
37,9 28,3 39,3 48,8 36,0 38,5 41,4 40,6 37,2

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

DE 15 A 17 ANYS
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
1,0 ,0 1,1 2,9 1,0 1,1 1,0 1,2 ,5

16,3 3,8 19,4 24,1 9,2 18,6 36,5 22,2 14,0
35,9 29,2 39,0 31,7 26,6 43,2 47,6 45,3 50,1
22,7 34,6 19,2 18,5 29,3 20,3 6,8 16,5 19,6
14,5 22,0 11,9 13,8 20,4 9,7 5,8 8,0 12,4
6,6 8,9 6,1 5,2 9,2 5,4 1,5 4,6 2,8
2,9 1,5 3,3 3,8 4,2 1,7 ,9 2,2 ,6

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
36,1 39,9 35,0 34,8 39,9 33,9 28,5 32,7 33,8
12,4 10,4 12,6 13,5 12,6 11,4 9,1 11,6 9,6
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

Q3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

AFGANISTAN
ALBÀNIA
ALGÈRIA
ANDORRA
ANGOLA
ARGENTINA
AUSTRÀLIA
ÀUSTRIA
BAHRAIN
BANGLA DESH
ARMÈNIA
BARBADOS
BÈLGICA
BOLÍVIA
BÒSNIA I HERCEGOVINA
BRASIL
BULGÀRIA
BIELORÚSSIA
CAMBODJA
CAMERUN
CANADÀ
SRI LANKA
XILE
XINA
TAIWAN
COLÒMBIA
COSTA RICA
CROÀCIA
CUBA
XIPRE
REPÚBLICA TXECA
DINAMARCA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
SALVADOR, EL
GUINEA EQUATORIAL
ETIÒPIA
ESTÒNIA
FINLÀNDIA
FRANÇA
GEÒRGIA
GÀMBIA
ALEMANYA
GHANA
GRÈCIA
GUATEMALA
HAITÍ
HONDURES
HONG KONG REGIÓ ADMINISTRATIVA 
ESPECIAL DEL SUD DE LA XINA
HONGRIA
ISLÀNDIA
ÍNDIA
INDONÈSIA
IRAN
IRAQ
IRLANDA
ISRAEL
ITÀLIA
COSTA D'IVORI
JAPÓ
JORDÀNIA
KENYA
REPÚBLICA DE COREA
KUWAIT
KIRGUIZISTAN
LÍBAN
LETÒNIA
LITUÀNIA
LUXEMBURG
MACAU
MALÀISIA
MALI

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,3 ,2 ,2 1,2 ,4 ,2 ,2 ,5 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,5

3,4 1,1 4,4 2,5 3,0 2,5 6,0 4,4 2,2
1,2 ,9 1,5 ,1 1,3 1,2 2,2 ,1 ,5
1,0 1,2 1,0 ,5 1,4 ,8 ,3 ,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

1,9 2,0 2,0 ,9 2,2 1,6 2,0 ,9 1,7
,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,6
,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

2,3 1,1 2,8 1,7 1,9 2,0 3,8 2,5 2,8
,4 ,3 ,4 ,3 ,4 ,4 ,1 ,5 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

1,7 1,0 2,1 ,9 1,8 1,8 2,3 ,8 2,3
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0
,7 ,6 ,8 ,5 ,4 ,2 1,2 1,6 1,7

1,0 1,5 ,9 ,3 1,3 1,1 ,2 ,4 ,6
,1 ,2 ,1 ,1 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0

1,4 ,6 1,7 1,3 ,9 1,2 1,9 2,8 1,7
,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,1 ,5 ,0 1,1
,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,8 ,2 ,5 ,4 ,5 ,7 ,1 ,0

1,2 1,4 1,2 ,7 1,2 2,4 ,8 ,1 1,7
,1 ,1 ,1 ,3 ,2 ,2 ,0 ,1 ,0
,3 ,2 ,3 ,8 ,1 ,1 ,4 1,1 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0
,6 ,8 ,6 ,3 ,7 ,4 ,7 ,5 ,5

8,4 6,4 9,3 7,1 7,4 12,7 6,5 6,9 11,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

8,3 7,6 8,6 7,8 7,6 12,6 8,9 5,1 5,5
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,6
,6 1,3 ,3 ,3 ,8 ,2 ,2 ,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

,2 ,3 ,3 ,0 ,2 ,2 ,2 ,5 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0
,8 1,8 ,6 ,3 1,0 ,5 1,7 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,1 ,5 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,0 1,0 ,7 1,3 ,4 ,6 ,8 1,6
1,2 ,9 1,3 1,1 1,5 1,2 ,5 ,6 ,0
6,5 4,7 7,1 6,4 5,5 10,4 6,4 4,5 7,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 1,0 ,7 ,1 1,0 ,5 ,9 ,1 ,0
,2 ,3 ,1 ,0 ,2 ,1 ,2 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,5 ,5 ,0 ,4 ,3 1,2 ,0 ,6
,2 ,1 ,1 1,1 ,4 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,1 ,4 ,6
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0

(cont.)
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

Q3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

MALTA
MÈXIC
MONGÒLIA
MOLDÀVIA
MARROC
MOÇAMBIC
OMAN
NAMÍBIA
NEPAL
PAÏSOS BAIXOS
NOVA ZELANDA
NICARAGUA
NIGÈRIA
NORUEGA
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
POLÒNIA
PORTUGAL
PUERTO RICO
QATAR
ROMANIA
RÚSSIA
SAINT MARTIN
SAO TOMÉ I PRÍNCIPE
ARÀBIA SAUDITA
SENEGAL
SÈRBIA
SINGAPUR
ESLOVÀQUIA
ESLOVÈNIA
REPÚBLICA DE SUD-ÀFRICA
ESPANYA
SUDAN
SUÈCIA
SUÏSSA
SÍRIA
TAILÀNDIA
TOGO
TRINITAT I TOBAGO
UNIÓ DELS EMIRATS ÀRABS
TUNÍSIA
TURQUIA
UCRAÏNA
MACEDÒNIA
EGIPTE
GRAN BRETANYA
TANZÀNIA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
UZBEKISTAN
VENEÇUELA
NO CONTESTA

RESUM

ESPANYA
FRANÇA
GRAN BRETANYA
ITÀLIA
ALEMANYA
NORD-AMÈRICA
PAÏSOS NÒRDICS (DINAMARCA, FINLÀNDIA, 
SUÈCIA, NORUEGA)
PAÏSOS BAIXOS
BÈLGICA
PORTUGAL
RÚSSIA
SUÏSSA
RESTA D'EUROPA
RESTA D'AMÈRICA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

NACIONALITAT 
AGRUPADA

TOTAL EUROPA
TOTAL AMÈRICA

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0
1,8 1,7 1,8 1,8 1,3 1,8 2,4 2,7 2,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0
,6 ,2 ,4 2,0 ,4 ,4 ,5 1,4 ,5
,0 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

3,0 3,3 3,2 1,5 2,8 5,3 2,5 1,1 2,4
,3 ,1 ,4 ,2 ,2 ,3 ,5 ,3 1,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,1 ,3 ,1 ,2 ,2 ,0 1,1
,8 ,6 ,9 ,7 ,9 ,7 1,3 ,3 ,5
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0
,6 ,2 ,8 ,8 ,4 ,4 1,3 1,4 ,6
,2 ,3 ,2 ,2 ,2 ,1 ,2 ,4 ,6

1,7 1,4 2,0 1,1 1,1 2,0 3,6 2,1 2,6
2,1 2,1 2,1 1,8 1,6 2,2 2,4 1,9 8,0
,1 ,1 ,1 ,3 ,1 ,0 ,2 ,3 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,7 1,0 ,5 ,9 ,8 1,4 ,4 1,1

1,7 2,2 1,5 1,7 1,9 1,8 1,1 1,4 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 ,8 ,7 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,2 ,0 ,6
,2 ,2 ,2 ,3 ,2 ,3 ,3 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,5 ,2 ,2 ,4 ,0 ,6
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,3 ,2 ,1 ,0
,3 ,5 ,2 ,0 ,4 ,1 ,3 ,1 ,0

13,6 19,3 9,1 26,9 11,3 5,0 8,9 34,3 22,3
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

1,7 1,4 1,7 1,9 2,2 1,4 ,8 1,2 ,6
1,0 ,9 ,9 1,6 1,0 ,9 1,3 ,9 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,3 ,0
,8 1,3 ,6 ,8 ,9 ,5 1,1 ,1 1,6
,6 ,5 ,6 ,8 ,5 ,3 1,0 1,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,3 ,5 ,2 ,7 ,5 ,1 ,3 ,1 ,0

9,4 9,4 9,9 6,8 12,1 8,8 8,4 3,6 2,2
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

6,3 6,1 6,9 3,6 7,7 6,8 4,5 2,9 3,3
,3 ,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,3 ,2 ,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,5 ,4 1,1 ,4 ,3 ,5 1,4 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

13,6 19,3 9,1 26,9 11,3 5,0 8,9 34,3 22,3
8,4 6,4 9,3 7,1 7,4 12,7 6,5 6,9 11,5
9,4 9,4 9,9 6,8 12,1 8,8 8,4 3,6 2,2
6,5 4,7 7,1 6,4 5,5 10,4 6,4 4,5 7,1
8,3 7,6 8,6 7,8 7,6 12,6 8,9 5,1 5,5
6,3 6,1 6,9 3,6 7,7 6,8 4,5 2,9 3,3

4,3 4,3 4,4 3,6 4,9 4,9 3,5 2,1 3,3

3,0 3,3 3,2 1,5 2,8 5,3 2,5 1,1 2,4
1,9 2,0 2,0 ,9 2,2 1,6 2,0 ,9 1,7
2,1 2,1 2,1 1,8 1,6 2,2 2,4 1,9 8,0
1,7 2,2 1,5 1,7 1,9 1,8 1,1 1,4 ,5
1,0 ,9 ,9 1,6 1,0 ,9 1,3 ,9 ,0
8,5 9,2 8,7 5,9 8,5 7,5 10,5 8,1 8,1

13,9 7,8 16,2 13,5 11,2 11,0 21,1 20,9 15,9
11,3 14,9 10,1 11,0 14,3 8,4 12,0 5,4 8,2

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
68,4 71,2 66,8 72,0 66,8 73,8 62,4 70,8 72,6
20,2 13,9 23,0 17,0 18,9 17,9 25,6 23,8 19,2
11,3 14,9 10,1 11,0 14,3 8,4 12,0 5,4 8,2

(cont.)
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

Q3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NACIONALITAT 
AGRUPADA TOTAL RESTA DEL MÓN

NO CONTESTA
11,3 14,9 10,1 11,0 14,3 8,4 12,0 5,4 8,2

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P1A. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VISITA A LA CIUTAT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

FIRES
CONGRESSOS
JORNADES O REUNIONS PROFESSIONALS
ALTRES FEINES O NEGOCIS, O VIATGE D’
INCENTIUS
ESDEVENIMENT ESPORTIU (COMPETIR, COM 
ESPECTADOR)
ESDEVENIMENT CULTURAL
EMBARCAR/DESEMBARCAR EN UN CREUER
PER VACANCES, TURISME
VISITA A FAMILIARS, AMICS
COMPRES
TRACTAMENT DE SALUT, MÈDIC
ESTUDIS
ESTÀ DE PAS
ALTRES

RESUM

PER MOTIUS PROFESSIONALS
PER VACANCES/OCI
PER MOTIUS PERSONALS
ALTRES

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
3,1 13,2 ,0 ,0 4,6 1,6 ,6 2,0 2,6

14,1 60,5 ,0 ,0 21,8 9,1 4,1 4,8 3,8
1,8 7,9 ,0 ,0 3,0 ,6 ,5 ,6 2,1

4,3 18,4 ,0 ,0 6,6 ,9 ,5 3,5 5,1

1,3 ,0 2,1 ,0 1,5 ,9 1,6 ,7 3,2

1,7 ,0 2,7 ,0 1,0 2,0 2,8 2,3 4,6
1,8 ,0 2,8 ,0 2,3 ,9 1,6 1,8 ,5

60,1 ,0 92,5 ,0 51,1 78,5 81,3 49,0 65,2
7,6 ,0 ,0 64,9 3,9 2,6 2,6 30,8 5,4
,2 ,0 ,0 2,0 ,4 ,0 ,1 ,1 ,0
,5 ,0 ,0 4,4 ,8 ,0 ,0 ,6 ,5

1,9 ,0 ,0 16,0 1,6 2,0 2,2 1,8 4,0
1,3 ,0 ,0 11,1 1,2 ,6 1,9 1,7 3,0
,2 ,0 ,0 1,6 ,1 ,3 ,1 ,2 ,0

23,4 100,0 ,0 ,0 36,0 12,1 5,6 11,0 13,6
65,0 ,0 100,0 ,0 55,9 82,4 87,3 53,7 73,6
11,5 ,0 ,0 98,4 7,9 5,2 6,9 35,0 12,8

,2 ,0 ,0 1,6 ,1 ,3 ,1 ,2 ,0

P1B. A MÉS DEL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VISITA A BARCELONA, HA REALITZAT ALGUNA ALTRA ACTIVITAT O ACTIVITAT SECUNDÀRIA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

FIRES
CONGRESSOS
JORNADES O REUNIONS PROFESSIONALS
ALTRES FEINES O NEGOCIS, O VIATGE D’
INCENTIUS
ESDEVENIMENT ESPORTIU (COMPETIR, COM 
ESPECTADOR)
ESDEVENIMENT CULTURAL
EMBARCAR/DESEMBARCAR EN UN CREUER
PER VACANCES, TURISME
VISITA A FAMILIARS, AMICS
COMPRES
TRACTAMENT DE SALUT, MÈDIC
ESTUDIS
ESTÀ DE PAS
ALTRES
CAP ALTRE
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

PER MOTIUS PROFESSIONALS
PER VACANCES/OCI
PER MOTIUS PERSONALS
ALTRES
CAP ALTRE
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,4 ,1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,4 ,0
,4 ,5 ,4 ,0 ,5 ,3 ,1 ,0 1,0
,3 1,1 ,1 ,0 ,6 ,1 ,0 ,1 ,0

,7 1,1 ,4 1,5 ,9 ,1 ,7 1,0 ,6

1,5 ,7 2,0 ,5 1,8 1,3 2,5 ,5 ,6

1,0 ,4 1,0 1,8 ,9 ,9 1,5 1,0 ,0
,5 ,1 ,7 ,2 ,8 ,2 ,3 ,1 ,0

21,7 46,9 4,8 65,7 24,2 15,4 13,5 28,8 17,3
9,1 7,7 10,8 2,1 4,9 5,4 6,9 30,4 8,1
4,2 2,9 5,1 1,3 5,0 3,6 3,7 2,4 4,3
,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,5
,3 ,1 ,3 ,6 ,2 ,3 ,0 ,4 1,5
,5 ,1 ,7 ,3 ,4 ,3 1,1 ,6 ,5
,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0

58,8 37,3 72,4 25,7 58,7 71,3 68,2 34,0 65,1
,6 ,6 ,8 ,0 ,6 1,0 1,0 ,1 ,6
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

1,6 3,2 1,1 1,5 2,2 ,5 1,1 1,5 1,6
24,7 48,1 8,5 68,2 27,7 17,7 17,8 30,4 17,9
14,1 10,8 17,1 4,5 10,6 9,6 11,7 33,9 14,8

,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,1 ,0
58,8 37,3 72,4 25,7 58,7 71,3 68,2 34,0 65,1

,7 ,6 ,8 ,0 ,7 1,0 1,0 ,1 ,6
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P2. VOSTÈ HA VINGUT A BARCELONA PER MOTIUS PROFESSIONALS. EM PODRIA DIR, CONCRETAMENT, DE QUIN SECTOR ECONÒMIC O ACTIVITAT 
ECONÒMICA ES TRACTA?
-----
(BASE: TURISTES QUE HAN VINGUT A BARCELONA PER MOTIUS PROFESSIONALS)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

AGRICULTURA, RAMADERIA, PESCA, MINERIA
INDÚSTRIA EN GENERAL (O ALTRES 
D'INDÚSTRIA O ARTESANIA)
ALIMENTACIÓ I BEGUDES
AUTOMOCIÓ
INDÚSTRIA ELÈCTRICA O ELECTRÒNICA
CONSTRUCCIÓ
ENERGIA
FARMAQUÍMIC
ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
SERVEIS SANITARIS I EDUCATIUS
SERVEIS FINANCERS (INCLOU BANCA I 
ASSEGURANCES)
SERVEIS LEGALS
COMERÇ I E-COMMERCE
TRANSPORTS I COMUNICACIONS (INCLOU 
LOGÍSTICA)
ACTIVITATS CULTURALS, ESPORTS I OCI
TURISME: HOTELERIA, RESTAURACIÓ, ETC.
MITJANS DE COMUNICACIÓ
MÀRQUETING I PUBLICITAT
TELECOMUNICACIONS I TECNOLOGIA
ARQUITECTURA I ENGINYERIA
ARTS GRÀFIQUES I DISSENY
TÈXTIL
INVESTIGACIÓ CIENTÍFICA / I+D
ACTIVITATS PROFESSIONALS I TÈCNIQUES
RESTA DE SERVEIS A LES EMPRESES
RESTA DE SERVEIS A LES PERSONES
ALTRES
NO CONTESTA

RESUM

PRIMARI
PRODUCCIÓ
SERVEIS
ALTRES
NO CONTESTA

(1555) (1497) (48) (10) (1262) (131) (40) (96) (26)
,5 ,6 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 1,0 ,0

5,0 5,1 3,8 ,0 6,2 ,0 2,2 ,0 7,9

3,6 3,5 7,5 11,8 2,7 2,2 10,7 13,3 ,0
1,5 1,5 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 1,1 ,0
1,2 1,2 ,0 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0 4,4
,9 ,9 1,6 ,0 ,9 ,0 2,2 1,1 4,1

1,0 1,1 ,0 ,0 1,1 1,5 ,0 ,0 ,0
3,4 3,3 6,1 ,0 3,8 2,7 2,2 2,0 ,0
1,2 1,2 ,0 ,0 1,2 1,6 ,0 1,1 ,0

23,4 23,8 14,9 12,4 25,6 17,1 25,1 11,7 15,0

2,9 3,1 ,0 ,0 3,4 1,6 ,0 ,9 3,9

,8 ,8 1,5 ,0 ,8 ,0 ,0 3,1 ,0
4,4 4,4 7,5 ,0 4,0 5,2 5,1 7,3 7,7

2,1 2,1 1,3 ,0 2,3 ,7 4,4 1,2 ,0

3,6 3,5 10,0 ,0 2,8 3,3 ,0 11,8 14,0
2,5 2,4 4,7 9,9 2,3 2,2 2,5 4,8 3,5
1,1 1,2 ,0 ,0 1,0 1,5 ,0 3,0 ,0
,9 ,9 ,0 10,0 ,9 ,7 2,6 ,9 ,0

20,5 20,7 18,4 ,0 19,8 36,5 12,7 11,0 15,1
2,2 2,3 ,0 6,1 1,9 3,2 ,0 4,2 4,0
2,5 2,5 2,4 ,0 2,4 2,9 2,2 3,7 ,0
1,2 1,2 1,6 ,0 1,3 ,9 ,0 1,9 ,0
7,3 7,5 1,5 11,5 6,4 9,3 18,0 8,4 11,8
1,7 1,7 ,0 11,0 1,7 2,4 5,1 ,0 ,0
,6 ,5 1,5 6,6 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,0 ,0 ,0 ,9 1,6 ,0 2,0 ,0
,7 ,7 ,0 9,0 ,6 ,0 2,2 1,2 4,4

1,9 1,4 15,7 11,8 1,6 2,2 2,6 3,3 4,2
,5 ,6 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 1,0 ,0

16,7 16,6 19,0 11,8 17,8 7,2 17,4 17,5 16,4
80,2 80,8 65,3 67,3 79,4 90,6 77,7 77,0 75,0

,7 ,7 ,0 9,0 ,6 ,0 2,2 1,2 4,4
1,9 1,4 15,7 11,8 1,6 2,2 2,6 3,3 4,2

P3, QUINES FONTS D’INFORMACIÓ VA CONSULTAR PER PLANIFICAR AQUEST VIATGE?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

INTERNET, XARXES SOCIALS I BLOGS
FAMÍLIA, AMICS, CONEGUTS
GUIES O LLIBRES DE VIATGE EN PAPER
MITJANS DE COMUNICACIÓ EN PAPER (PRINT MEDIA)
AGÈNCIES DE VIATGES, TOUR OPERATOR, FULLETS D’AGÈNCIES DE 
VIATGES O TOUR OPERATOR (NO PER INTERNET)
PER L’EMPRESA / CENTRE D’ESTUDIS
ALTRES
NO VA CONSULTAR CAP FONT D’INFORMACIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
74,0 50,4 83,8 66,2 69,1 86,5 89,4 61,9 75,4
21,4 7,1 23,5 38,3 15,5 20,5 23,8 42,2 15,7
10,1 3,2 13,2 6,7 9,4 14,2 10,9 5,7 13,5

,9 ,5 1,1 ,3 ,9 1,3 ,3 ,8 ,0

5,6 4,1 6,4 4,4 8,6 2,8 1,8 2,9 2,2

11,3 43,7 ,8 5,2 18,7 5,1 1,6 3,1 6,4
,1 ,4 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0

4,5 6,2 2,7 10,7 3,9 1,6 2,2 11,5 5,9
,5 ,2 ,7 ,3 ,5 ,9 ,0 ,5 ,5
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
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P3A. I A TRAVÉS DE QUINES WEBS, XARXES SOCIALS O BLOGS?
-----
(BASE: HAN CONSULTAT INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

WEBS MUNICIPALS
WEBS DE LA ZONA
ALTRES WEBS OFICIALS DE LES 
DESTINACIONS TURÍSTIQUES
BOOKING
HOTELBEDS
TRIVAGO
LAST MINUTE
LOGITRAVEL
HOTELES.COM
SKYSCANNER
ATRÁPALO
GROUPALIA
TRIPADVISOR
ZOOVER
HOLIDAYCHECK
DESTINIA
E-DREAMS
EXPEDIA
KAYAK
ONTHEBEACH
RUMBO
WEEKENDESK
AIRBNB
NECKERMANN
TRAVEL REPUBLIC
ALTRES WEBS D'AGÈNCIES DE VIATGES O 
TOUR OPERADORS
WEBS CONCRETES D'HOTELS, CÀMPINGS, 
ETC.
ALTRES WEBS D'EMPRESES D'ALLOTJAMENT
WEBS DE COMPANYIES AÈRIES
WEB DE RENFE
ALTRES WEBS DE MITJANS DE TRANSPORT
FACEBOOK
TWITER
ALTRES XARXES SOCIALS
GOOGLE / GOOGLEMAPS
WIKIPEDIA
ALTRES BUSCADORS
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

WEBS DE DESTINACIONS TURÍSTIQUES
WEBS D'AGÈNCIES DE VIATGES O TOUR 
OPERADORS
WEBS D'EMPRESES D'ALLOTJAMENT
WEBS DE MITJANS DE TRANSPORT
XARXES SOCIALS
WEBS GENÈRIQUES
ALTRES
NS / NC

(4420) (732) (3341) (347) (2364) (882) (551) (489) (134)
4,6 9,9 3,5 4,3 5,2 4,5 4,0 4,2 1,4
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0

,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,0 ,0

38,8 33,7 41,7 26,0 43,4 37,5 44,6 13,3 52,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

5,1 2,8 5,6 5,0 6,3 3,8 3,7 2,3 12,7
,3 ,0 ,4 ,0 ,4 ,1 ,4 ,0 ,0
,2 ,0 ,1 ,8 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0

1,6 1,7 1,7 ,5 2,5 ,5 2,3 ,0 ,0
2,0 2,0 1,8 3,2 1,4 1,7 2,3 4,5 1,4
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

22,2 14,1 25,0 15,2 24,2 23,6 22,0 13,5 18,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,9 ,5 1,0 ,3 ,2 ,9 2,1 ,8

5,8 3,4 6,6 3,7 8,2 4,0 2,8 2,6 8,4
,6 1,0 ,4 1,5 ,4 ,7 ,4 1,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,5 ,1 ,0 ,0 ,6 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

7,4 4,0 8,8 2,5 ,4 29,9 1,9 1,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0

7,9 3,2 9,1 6,6 5,9 6,0 20,5 6,3 3,9

,9 ,9 1,0 ,9 1,7 ,5 ,3 ,0 ,0

1,1 1,8 1,0 1,2 1,4 ,8 1,6 ,2 1,4
8,4 8,1 7,2 17,2 5,9 6,0 8,0 23,6 4,4
1,5 2,6 ,8 5,1 ,8 ,7 1,1 6,3 1,5
2,6 2,1 2,2 6,4 1,5 2,1 2,8 6,8 4,7
,8 ,3 ,8 2,3 ,3 ,7 1,9 2,1 ,7
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0

1,3 ,3 1,5 1,3 1,1 1,3 1,8 ,8 3,4
13,8 19,2 12,2 17,1 13,3 12,8 16,2 16,5 8,8

,3 ,1 ,3 ,7 ,3 ,0 ,7 ,6 ,0
1,1 1,6 1,0 1,2 1,1 ,9 1,8 1,0 ,8
4,2 7,7 3,5 4,5 4,9 2,7 5,0 3,5 4,3
6,5 6,1 6,4 7,8 7,2 4,6 2,7 10,1 11,5
,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,4 ,7

4,7 10,1 3,6 4,7 5,3 4,7 4,1 4,4 1,4

71,4 59,2 76,5 54,0 72,1 81,8 78,6 41,2 73,0

2,1 2,7 1,9 2,1 3,0 1,3 2,0 ,2 1,4
12,2 12,4 9,9 28,3 8,1 8,6 11,6 35,5 10,5
2,2 ,9 2,2 3,6 1,5 2,0 3,5 3,0 4,1

14,9 19,9 13,2 19,0 14,3 13,4 17,9 17,9 9,6
4,2 7,7 3,5 4,5 4,9 2,7 5,0 3,5 4,3
6,6 6,1 6,6 7,8 7,4 4,6 2,7 10,5 12,3

P4. COM HA CONTRACTAT EL SEU VIATGE?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

PER COMPTE PROPI
PARCIALMENT AMB UN PAQUET TURÍSTIC (TOUR OPERADOR O AGÈNCIA 
DE VIATGES)
TOTALMENT AMB UN PAQUET TURÍSTIC (TOUR OPERADOR O AGÈNCIA 
DE VIATGE)
PER L’EMPRESA
AMB UNA ALTRA ORGANITZACIÓ (CENTRE EDUCATIU, ORGANITZACIÓ 
ESPORTIVA, CASAL O CENTRE CULTURAL, RELIGIÓS, ETC.)
NO HO SAP / NO HO HA CONTRACTAT ELL/A MATEIX

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
78,5 42,2 90,1 86,8 64,5 91,7 95,7 93,3 88,8

2,0 1,1 2,3 2,1 2,7 1,4 1,3 1,3 ,5

4,5 2,6 5,3 3,7 8,1 ,9 ,8 ,5 ,5

11,2 46,0 ,3 1,8 19,7 3,7 1,1 1,0 5,9

2,1 4,4 ,8 4,9 2,5 1,4 1,9 1,7 3,7

4,7 11,9 2,5 2,7 6,7 3,6 1,0 3,0 2,1
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P5. SENSE COMPTAR AQUESTA VISITA, QUANTES VEGADES HA VISITAT BARCELONA EN ELS DARRERS 10 ANYS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ÉS LA PRIMERA VEGADA
1 VEGADA
2 VEGADES
DE 3 A 5 VEGADES
DE 6 A 10 VEGADES
MÉS DE 10 VEGADES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
47,0 28,1 56,5 32,1 45,6 55,0 64,8 27,1 49,6
15,6 11,5 17,3 13,9 13,8 20,3 17,2 13,9 16,0
12,9 16,3 11,3 14,9 13,9 10,6 9,3 15,7 10,6
13,7 22,5 9,9 17,3 15,0 9,9 5,4 20,1 15,4
4,9 8,8 3,1 7,2 5,3 2,7 1,8 8,6 6,1
5,8 12,3 1,9 14,2 6,2 1,3 1,5 14,3 1,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,5 ,0 ,4 ,2 ,2 ,0 ,4 ,6

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6021) (1490) (3993) (538) (3416) (1020) (616) (790) (179)
3,9 7,3 1,9 8,6 4,0 1,4 2,4 8,8 2,1

18,9 24,9 12,2 30,4 17,6 5,5 24,3 28,4 6,8

(BASE: NO ÉS LA PRIMERA VEGADA QUE HAN VISITAT BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(3171) (1077) (1719) (375) (1830) (457) (216) (577) (91)
7,5 10,2 4,4 12,7 7,3 3,1 6,9 12,1 4,2

25,5 29,0 18,2 36,2 23,4 7,8 40,6 32,6 9,1

P6. AMB QUI HA VINGUT ACOMPANYAT/ADA EN AQUESTA VISITA?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SOL
PARELLA
FILLS
ALTRES NENS (DE 0 A 15 ANYS)
ALTRES FAMILIARS
AMICS
COMPANYS DE FEINA
GRUP ORGANITZAT (EX ESCOLA, CASAL, ETC.)
ALTRES
NO CONTESTA

RESUM (NOMÉS UNA 
RESPOSTA)

SOL/A
NOMÉS AMB AMICS
NOMÉS AMB PARELLA
AMB FAMÍLIA
AMB FAMÍLIA I AMICS
COMPANYS FEINA
ALTRES
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
28,9 45,1 18,8 52,0 23,4 14,0 35,5 60,1 35,1
36,6 7,7 49,4 23,6 39,7 48,4 23,5 19,8 42,4
5,8 1,1 7,4 6,5 6,3 8,9 1,6 3,6 4,0
2,8 ,9 3,4 3,5 3,4 3,6 ,8 1,4 2,3
6,8 1,3 8,8 7,2 6,9 9,2 6,5 4,4 3,5

14,4 1,6 19,7 10,2 9,7 20,1 30,0 11,5 10,5
10,5 43,4 ,4 ,7 17,2 5,9 1,9 2,2 3,2
1,1 ,5 ,8 3,6 1,0 ,6 1,9 ,6 3,1
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

28,9 45,1 18,8 52,0 23,4 14,0 35,5 60,1 35,1
14,4 1,6 19,7 10,2 9,7 20,1 30,0 11,5 10,5
32,0 6,9 43,3 18,9 34,7 40,4 22,5 17,1 39,5
10,9 2,1 14,1 11,4 11,3 15,6 7,5 7,1 7,5
1,7 ,3 2,1 2,3 1,9 2,6 ,6 1,1 ,0

10,5 43,4 ,4 ,7 17,2 5,9 1,9 2,2 3,2
1,7 ,5 1,6 4,4 1,8 1,3 1,9 1,0 4,3
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

P7. INCLOENT-SE VOSTÈ MATEIX, QUANTES PERSONES, EN TOTAL, HAN VINGUT DE VIATGE A BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
MÉS DE CINC

(6031) (1497) (3996) (538) (3421) (1021) (616) (793) (180)
29,5 46,6 19,2 52,5 24,3 14,2 36,2 60,2 35,6
45,0 20,2 56,6 30,3 48,2 50,6 44,0 26,7 49,5
8,7 8,7 9,2 6,0 8,8 11,6 7,9 6,2 4,3
7,3 6,7 8,1 4,3 7,1 12,6 5,3 3,5 4,6
3,1 4,3 2,8 2,2 3,2 4,6 2,7 1,3 1,2
6,4 13,5 4,2 4,7 8,4 6,4 3,9 2,0 4,9

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6031) (1497) (3996) (538) (3421) (1021) (616) (793) (180)
2,8 3,6 2,5 2,6 3,0 2,9 2,8 1,7 2,2
4,9 7,4 2,7 7,4 5,3 2,5 8,2 1,6 2,3
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P8 (RESUM). I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NRE. PERSONES DE 0 A 3 ANYS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. PERSONES DE MÉS DE 3 I FINS A 10 ANYS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. PERSONES DE MÉS DE 10 I FINS A 15 ANYS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. MENORS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
,1 ,3 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,2 ,1
,3 ,6 ,3 ,3 ,3 ,3 ,3 ,4 ,2

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
,4 ,1 ,4 ,3 ,3 ,5 ,2 ,4 ,3
,7 ,3 ,7 ,7 ,7 ,7 ,5 ,8 ,4

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
,8 1,5 ,7 1,2 ,7 ,6 3,7 ,5 ,8

3,9 4,3 1,9 8,1 2,3 ,7 14,9 ,7 1,2
(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)

1,3 1,8 1,2 1,6 1,2 1,2 4,0 1,0 1,1
3,9 4,3 2,0 8,1 2,4 ,9 14,9 1,0 1,3

P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
1. DE 0 A 3 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

CAP
UNA
DUES

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
90,5 80,1 91,4 90,2 90,8 91,2 92,1 84,2 93,7
8,9 14,4 8,3 9,8 8,6 8,0 7,9 15,8 6,3
,5 5,5 ,3 ,0 ,6 ,8 ,0 ,0 ,0

P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
2. MÉS DE 3 I FINS A 10 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

CAP
UNA
DUES
TRES
QUATRE
MÉS DE CINC

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
70,1 89,6 66,5 79,6 72,6 60,6 81,7 74,1 74,8
22,4 10,4 26,2 9,3 21,8 26,9 14,4 16,4 25,2
6,8 ,0 6,5 11,1 4,8 12,5 3,9 7,1 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,0 2,4 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
3. MÉS DE 10 I FINS A 15 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

CAP
UNA
DUES
TRES
QUATRE
MÉS DE CINC

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
57,0 67,6 54,2 66,2 54,5 57,1 75,4 61,8 56,1
32,4 18,1 34,0 30,3 34,9 31,3 17,1 29,2 31,5
8,5 7,5 9,9 2,5 8,7 10,8 ,0 9,0 ,0
1,0 ,0 1,3 ,0 1,0 ,8 ,0 ,0 5,8
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 6,6
,9 6,9 ,4 1,0 ,9 ,0 7,5 ,0 ,0

P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
4. DE 0 A 15 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

CAP
UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
MÉS DE CINC

(558) (35) (461) (62) (337) (133) (27) (44) (17)
31,1 44,2 26,8 46,6 30,3 26,3 56,2 29,0 49,8
41,4 29,0 43,4 36,9 45,9 37,3 25,3 46,0 12,5
21,0 19,9 24,1 7,0 16,9 30,5 11,0 22,6 25,2
4,3 ,0 3,7 8,5 4,7 5,3 ,0 ,0 5,8
,9 ,0 1,1 ,0 ,9 ,7 ,0 ,0 6,6
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0

1,1 6,9 ,7 1,0 1,3 ,0 7,5 ,0 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P9. QUANTES PERSONES DORMEN A L’HABITACIÓ, CASA, PIS O APARTAMENT, ON S’ALLOTJA?
-----
(BASE: NO ESTAN ALLOTJATS A COTXE / FURGONETA / AUTOCARAVANA / CARAVANA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
MÉS DE CINC
NO CONTESTA

(6021) (1495) (3989) (537) (3421) (1022) (616) (793) (169)
37,8 76,6 20,9 54,6 38,5 16,2 39,1 62,3 40,1
48,6 19,0 61,8 33,7 53,5 53,3 44,2 28,0 53,5
7,0 2,1 8,8 6,8 5,6 11,0 8,7 5,9 4,1
4,0 1,0 5,4 2,6 2,0 10,7 4,2 2,7 1,9
1,2 ,5 1,6 ,7 ,2 4,0 1,9 ,7 ,0
1,3 ,7 1,5 1,7 ,2 4,8 1,9 ,4 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6020) (1495) (3988) (537) (3420) (1022) (616) (793) (169)
1,9 1,3 2,1 1,9 1,7 2,7 2,0 1,5 1,7
1,8 ,9 1,1 4,3 ,7 3,4 1,7 ,9 ,7

P10. COM HA SABUT DE L'EXISTÈNCIA D'AQUEST TIPUS D'ALLOTJAMENT ON ESTÀ ALLOTJAT A BARCELONA?
-----
(BASE: TURISTES NO ALLOTJATS EN CASES PARTICULARS O COTXE, FURGONETA, AUTOCARAVANA O CARAVANA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel Altres

INTERNET (WEBS, XARXES SOCIALS I BLOGS)
FAMÍLIA, AMICS, CONEGUTS
GUIES O LLIBRES DE VIATGE EN PAPER
MITJANS DE COMUNICACIÓ EN PAPER (PRINT MEDIA)
AGÈNCIES DE VIATGES, TOUR OPERATOR,  FULLETS D’AGÈNCIES DE 
VIATGES O TOUR OPERATOR (NO PER INTERNET)
JA S’HI HAVIA ALLOTJAT EN UN VIATGE ANTERIOR
PER L’EMPRESA, PEL CENTRE D’ESTUDIS
PER L’ORGANITZACIÓ DEL CONGRÉS, FIRA, CONFERÈNCIA, ETC.
L’HA TROBAT ANANT PEL CARRER
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(5228) (1408) (3567) (253) (3421) (1022) (616) (169)
72,5 40,5 84,8 72,1 61,3 89,5 91,4 77,6
3,3 1,5 3,5 7,3 3,5 3,0 2,1 6,0
,2 ,2 ,3 ,0 ,2 ,0 ,5 1,2
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

5,9 3,9 6,7 5,4 9,0 1,6 1,1 1,2

2,1 2,8 1,7 3,6 2,7 1,0 1,0 3,9
13,0 45,7 1,2 7,4 19,7 3,4 2,1 5,5
1,6 5,2 ,2 1,7 2,2 ,5 ,3 2,5
,5 ,1 ,5 2,1 ,5 ,2 1,3 ,5
,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,6 ,1 ,8 ,3 ,5 ,8 ,2 ,5
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

P11. VOSTÈ SAP SI L’APARTAMENT O HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC ON VOSTÈ S’ALLOTJA COMPLEIX LES NORMES 
LEGALS DE LA CIUTAT?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC (NO SEGONA 
RESIDÈNCIA))

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU
TIPUS 

ALLOTJAM
ENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Apartament 
tur. / HUT

SÍ, SAP QUE LES COMPLEIX
SÍ, SAP QUE NO LES COMPLEIX
NO, NO HO SAP
NO CONTESTA

(1022) (127) (837) (58) (1022)
19,7 22,8 19,0 24,1 19,7
1,9 3,1 1,4 5,5 1,9

75,6 68,0 77,4 65,5 75,6
2,8 6,1 2,1 4,9 2,8
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P12. COM HA COMPROVAT QUE COMPLEIX AQUESTA NORMATIVA?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC (NO SEGONA 
RESIDÈNCIA))
(BASE: SI SABEN QUE COMPLEIX LES NORMES)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU
TIPUS 

ALLOTJAM
ENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Apartament 
tur. / HUT

VA VEURE/DEMANAR EL NÚMERO DE CERTIFICACIÓ
A LA WEB ON VA CONTRACTAR L'APARTAMENT, HO POSAVA A 
INTERNET, LA PÀGINA ÉS DE CONFIANÇA
L'EMPRESA O LA PERSONA QUE HO LLOGA SÓN DE CONFIANÇA O  ELS 
HI HAN DIT DE PARAULA
PER LA FORMA DE PAGAMENT: HAN PAGAT TAXES I/O IMPOSTOS, ELS 
HAN FET FACTURA
ALTRES
NO HO HA COMPROVAT
NO CONTESTA

(204) (29) (161) (14) (204)
28,4 34,5 29,1 7,6 28,4

32,4 20,9 33,6 43,1 32,4

29,8 30,6 28,0 49,3 29,8

6,9 10,4 6,8 ,0 6,9

3,3 3,4 3,6 ,0 3,3
1,6 ,0 2,0 ,0 1,6
,6 ,0 ,7 ,0 ,6

P13. A L’HORA DE CONTRACTAR UN APARTAMENT O HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC, VOSTÈ ES PREOCUPA MOLT, 
BASTANT, POC O GENS DE SABER SI COMPLEIX LES NORMES LEGALS DE LA CIUTAT?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC (NO SEGONA 
RESIDÈNCIA))

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU
TIPUS 

ALLOTJAM
ENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Apartament 
tur. / HUT

MOLT
BASTANT
NORMAL
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT / BASTANT
NORMAL
POC / GENS
NS / NC

(1022) (127) (837) (58) (1022)
17,1 25,5 16,4 9,9 17,1
27,8 25,3 28,9 16,2 27,8
16,9 13,7 17,7 11,9 16,9
7,7 4,7 7,6 15,5 7,7

23,7 23,2 22,7 40,0 23,7
4,2 2,3 4,6 1,6 4,2
2,7 5,3 2,1 4,9 2,7

44,9 50,8 45,2 26,1 44,9
16,9 13,7 17,7 11,9 16,9
31,4 27,9 30,3 55,5 31,4
6,8 7,6 6,8 6,5 6,8

P14. QUIN MITJÀ DE TRANSPORT HA UTILITZAT PRINCIPALMENT PER VENIR A BARCELONA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

AVIÓ
CREUER
FERRY, VAIXELL
TREN (AVE)
TREN (RENFE RODALIES)
TREN (ALTRES)
METRO
AUTOBÚS
AUTOCAR
TAXI
AUTOCARAVANA
COTXE PROPI
COTXE DE LLOGUER
COTXE DE LLOGUER PER HORES (CAR 
SHARING)
COTXE COMPARTIT (CAR POOLING, TIPUS BLA 
BLA CAR)
MOTOCICLETA PRÒPIA
ALTRES (SEGWAY, TUCTUC, GOCAR, ETC.)
NO CONTESTA

RESUM

AVIÓ
AUTOCAR
VEHICLE PROPI (COTXE, MOTO, CARAVANA...)
TREN
ALTRES
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
81,7 84,6 82,9 69,5 86,6 86,0 80,0 64,7 64,1

,3 ,0 ,4 ,1 ,5 ,2 ,1 ,2 ,0
,4 ,2 ,3 1,5 ,3 ,0 ,3 1,3 ,5

5,1 7,7 4,0 5,5 4,8 3,1 4,9 7,6 8,4
,1 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0

3,0 2,3 2,7 6,6 1,7 2,4 4,1 6,9 4,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

1,4 ,6 1,5 2,5 ,5 1,4 2,1 3,4 5,9
2,1 ,6 2,0 5,5 1,0 1,1 5,0 4,9 1,2
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0

4,8 3,3 4,9 7,6 4,1 4,4 1,8 9,3 9,4
,3 ,3 ,3 ,1 ,3 ,7 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0

,4 ,0 ,5 ,4 ,0 ,5 1,0 ,9 1,1

,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

81,7 84,6 82,9 69,5 86,6 86,0 80,0 64,7 64,1
2,1 ,6 2,0 5,5 1,0 1,1 5,0 4,9 1,2
5,0 3,4 5,1 8,0 4,1 4,4 1,8 9,4 13,4
8,1 10,2 6,7 12,3 6,6 5,7 9,1 14,8 13,3
3,0 1,2 3,3 4,8 1,6 2,8 4,1 6,1 8,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
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P15. QUANT LI HA COSTAT EL TRANSPORT FINS A BARCELONA PER PERSONA?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 100 €
DE 101 A 200 €
DE 201 A 400 €
MÉS DE 400 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(5730) (1460) (3747) (523) (3138) (1013) (611) (789) (179)
,7 1,3 ,6 ,0 1,0 ,5 ,5 ,5 ,0

2,3 1,0 2,1 6,1 1,1 1,7 3,1 6,0 3,2
9,1 3,7 10,0 15,0 4,4 8,0 18,1 16,8 15,0

21,2 12,0 24,0 24,0 14,6 26,1 31,3 27,1 23,7
26,8 24,2 28,6 22,5 26,6 34,1 20,4 21,3 33,5
13,5 19,6 11,9 9,8 18,5 9,5 8,4 7,4 10,9
20,5 25,9 18,7 19,3 24,9 16,0 14,7 19,3 10,8
5,7 11,9 4,0 2,9 8,7 3,7 3,4 1,6 2,9
,2 ,4 ,1 ,3 ,2 ,3 ,1 ,1 ,0

(BASE: NO HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5340) (1253) (3581) (506) (2828) (972) (590) (776) (174)
338,8 481,9 300,0 287,1 437,5 265,9 234,3 254,1 203,6
493,1 652,4 431,3 413,5 597,0 361,5 387,8 336,3 255,3

P15A. A QUÈ CORRESPON AQUEST IMPORT (TRANSPORT)?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN SOBRE EL COST DE TRANSPORT A BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NOMÉS EL VIATGE D'ANADA A BARCELONA
EL VIATGE D'ANADA I TORNADA A BARCELONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(5340) (1253) (3581) (506) (2828) (972) (590) (776) (174)
21,4 12,1 22,6 31,4 17,5 17,4 32,5 26,4 33,1
78,6 87,6 77,3 68,6 82,4 82,4 67,5 73,5 66,9

,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P15/P15A. QUANT LI HA COSTAT EL VIATGE D'ANADA (TRANSPORT) FINS A BARCELONA PER PERSONA?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 30 €
DE 31 A 60 €
DE 61 A 120 €
DE 121 A 240 €
DE 241 A 600 €
DE 601 A 1.000 €
MÉS DE 1.000 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(5730) (1460) (3747) (523) (3138) (1013) (611) (789) (179)
,7 1,3 ,6 ,0 1,0 ,5 ,5 ,5 ,0

10,3 4,4 10,8 19,8 5,1 8,6 17,3 22,9 13,5
21,2 10,9 24,4 24,9 14,1 28,6 30,5 25,7 25,6
25,8 25,0 27,4 18,9 25,5 30,9 22,7 20,8 33,9
14,8 20,7 13,3 10,9 19,8 11,2 9,9 8,5 11,1
16,0 16,7 15,3 18,1 18,0 13,2 12,7 16,9 11,0
4,1 6,6 3,3 3,4 5,7 2,6 2,3 2,7 2,1
1,2 2,1 ,9 ,8 2,0 ,4 ,5 ,1 ,0
5,7 11,9 4,0 2,9 8,7 3,7 3,4 1,6 2,9
,2 ,4 ,1 ,3 ,2 ,3 ,1 ,1 ,0

(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5340) (1253) (3581) (506) (2828) (972) (590) (776) (174)
184,6 250,3 166,4 162,8 235,9 143,7 134,2 139,9 121,7
259,9 330,1 236,0 214,3 314,5 186,4 209,1 178,4 149,8

P16. QUANT LI COSTA DIÀRIAMENT L’ALLOTJAMENT PER PERSONA/DIA A BARCELONA?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 20 €
DE 21 A 30 €
DE 31 A 40 €
DE 41 A 50 €
DE 51 A 100 €
DE 101 A 200 €
MÉS DE 200 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(5730) (1460) (3747) (523) (3138) (1013) (611) (789) (179)
16,1 7,4 13,5 47,7 ,0 ,0 ,0 99,9 16,1
7,9 1,7 10,7 4,9 ,9 11,7 36,3 ,0 20,8

11,5 2,2 15,5 8,3 4,9 19,3 36,1 ,1 23,8
9,9 3,7 12,8 6,4 6,3 21,8 13,7 ,0 21,1

10,2 7,0 12,2 6,2 11,2 18,3 6,1 ,0 9,2
22,1 26,9 21,8 13,6 35,9 19,1 3,8 ,0 7,8
10,1 24,0 5,8 5,6 19,7 2,2 ,7 ,0 ,0
3,3 8,2 1,7 1,8 6,5 ,4 ,0 ,0 ,0
8,8 18,6 5,8 5,4 14,3 7,0 3,3 ,0 1,3
,2 ,4 ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
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(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5150) (1143) (3506) (501) (2653) (940) (591) (789) (177)
60,7 109,1 50,1 34,4 101,5 46,4 28,3 ,0 27,6
66,0 84,4 52,6 53,9 73,9 31,8 16,8 1,1 18,7

P17. QUANT LI HA COSTAT TOT EL PAQUET TURÍSTIC PER PERSONA?
-----
(BASE: HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

D'1 A 200 €
DE 201 A 400 €
DE 401 A 600 €
DE 601 A 800 €
DE 801 A 1.000 €
MÉS DE 1.000 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(302) (37) (249) (16) (283) (9) (5) (4) (1)
8,4 3,4 7,1 25,4 7,3 11,4 20,4 23,3 100,0

17,0 14,9 18,7 6,2 16,2 22,7 37,5 23,3 ,0
12,8 8,4 14,4 5,8 12,5 21,1 20,4 ,0 ,0
7,7 7,5 7,3 10,6 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0
9,5 21,7 8,5 ,0 10,4 ,0 ,0 ,0 ,0

30,5 22,7 32,0 29,9 30,8 33,6 21,7 26,7 ,0
13,7 21,5 11,3 21,9 14,0 11,3 ,0 26,7 ,0

,5 ,0 ,7 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(257) (27) (218) (12) (240) (8) (5) (3) (1)
1129,0 990,2 1156,8 1079,4 1155,3 1185,8 587,7 582,6 200,0
1090,4 650,2 1154,8 1018,0 1080,2 1627,8 556,4 645,8 .

P18. QUINA DESPESA TÉ PENSAT FER DURANT TOTA LA SEVA ESTADA A BARCELONA (EXCLOENT TRANSPORT, ALLOTJAMENT I PAQUET TURÍSTIC)?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 100 €
DE 101 A 200 €
DE 201 A 400 €
DE 401 A 600 €
MÉS DE 600 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,3 ,8 ,1 ,5 ,4 ,0 ,0 ,6 ,6

1,1 1,0 ,5 4,9 ,7 ,6 1,9 2,3 2,5
3,1 5,3 1,9 6,0 2,9 1,3 4,5 5,5 2,2
8,6 11,9 6,3 15,1 7,4 3,7 12,6 16,1 8,6

18,0 20,7 17,0 18,5 14,1 15,4 29,1 24,6 25,1
26,7 22,4 28,8 23,5 23,1 36,0 29,6 22,9 33,4
16,8 12,2 19,7 9,6 19,2 18,9 11,3 10,7 14,3
20,7 20,7 21,4 16,9 27,3 19,8 5,7 13,3 11,3
4,4 4,9 4,2 4,9 4,8 4,0 5,1 3,8 2,2
,2 ,2 ,3 ,1 ,3 ,4 ,2 ,1 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5744) (1418) (3816) (510) (3245) (977) (584) (762) (176)
590,0 797,0 539,8 457,4 752,5 520,5 301,9 395,9 416,8

5799,9 11971,7 630,6 682,2 8148,6 525,9 327,0 526,5 567,9

P18A. A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA DESPESA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
MÉS DE CINC
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
52,7 85,8 37,9 68,9 48,3 40,0 64,4 75,6 49,7
38,6 11,6 51,0 23,5 42,9 44,6 32,3 19,5 46,2
4,1 1,4 5,1 4,0 4,6 6,1 1,9 2,3 1,1
3,1 ,6 4,2 2,0 2,6 6,9 ,8 2,0 2,4
,9 ,2 1,1 1,3 1,0 1,5 ,1 ,4 ,0
,5 ,3 ,6 ,4 ,5 ,8 ,4 ,3 ,6
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(6028) (1496) (3993) (539) (3419) (1020) (616) (793) (180)
1,7 1,3 1,8 1,4 1,7 1,9 1,6 1,3 1,6
3,0 5,3 1,9 ,8 3,6 1,0 4,0 ,8 ,7
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P18/P18A (PER PERSONA). QUINA DESPESA (EN TOTAL) TÉ PENSAT FER DURANT TOTA LA SEVA ESTADA A BARCELONA (EXCLOENT TRANSPORT, 
ALLOTJAMENT I PAQUET TURÍSTIC) PER PERSONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 100 €
DE 101 A 200 €
DE 201 A 400 €
DE 401 A 600 €
MÉS DE 600 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,3 ,8 ,1 ,5 ,4 ,0 ,0 ,6 ,6

1,5 1,2 ,9 5,2 ,9 1,1 2,2 3,0 3,0
5,2 5,9 4,1 9,5 4,8 2,2 8,6 8,3 2,8

12,6 13,3 11,6 16,4 11,1 9,7 17,0 16,8 17,5
27,2 22,0 30,4 19,9 21,9 35,2 33,9 26,8 39,1
26,7 22,6 28,5 25,1 28,5 29,5 22,1 21,7 20,9
11,3 11,4 11,6 9,0 13,0 10,2 8,3 9,7 8,7
10,6 17,7 8,3 9,3 14,4 7,8 2,6 9,1 5,3
4,4 4,9 4,1 4,9 4,8 3,9 5,1 3,8 2,2
,3 ,2 ,3 ,1 ,3 ,5 ,2 ,1 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5743) (1417) (3816) (510) (3244) (977) (584) (762) (176)
352,2 449,4 323,1 320,6 406,6 309,6 232,7 329,6 296,0
433,7 589,2 355,4 438,6 485,3 307,3 236,2 473,8 454,1

P18/P18A/(F3-F2) (PER PERSONA I NIT). QUINA DESPESA (EN TOTAL) TÉ PENSAT FER DURANT TOTA LA SEVA ESTADA A BARCELONA (EXCLOENT 
TRANSPORT, ALLOTJAMENT I PAQUET TURÍSTIC) PER PERSONA I PER NIT?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 100 €
DE 101 A 200 €
DE 201 A 400 €
DE 401 A 600 €
MÉS DE 600 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,3 ,8 ,1 ,5 ,4 ,0 ,0 ,6 ,6

9,1 7,6 8,1 17,9 5,7 7,6 12,1 19,5 13,7
40,4 29,7 44,0 42,2 32,5 50,2 46,6 45,7 57,4
29,6 29,8 30,7 22,9 33,2 28,1 28,6 22,9 18,5
11,6 18,7 9,7 7,6 16,0 8,4 5,7 6,5 5,5
3,2 6,0 2,4 2,4 5,4 1,2 1,4 ,4 1,0
,7 1,1 ,4 1,3 1,0 ,3 ,3 ,2 ,5
,4 1,3 ,1 ,2 ,7 ,0 ,0 ,3 ,6

4,4 4,9 4,1 4,9 4,8 3,9 5,1 3,8 2,2
,3 ,2 ,3 ,1 ,3 ,5 ,2 ,1 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5743) (1417) (3816) (510) (3244) (977) (584) (762) (176)
76,6 104,7 68,4 66,8 95,0 61,0 57,7 53,7 60,2
91,3 134,0 66,4 95,2 108,2 49,5 51,6 72,6 120,6

P18B/P18A (RESUM PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL ENTRE ELS 
SEGÜENTS CONCEPTES PER PERSONA:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

DESPESA EN TRANSPORT DURANT L'ESTADA PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA EN MENJAR I BEGUDA PER PERSONA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA EN ENTRETENIMENT, OCI I CULTURA PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA EN COMPRES DE ROBA, CALÇAT, 
SOUVENIRS, EFECTES PERSONALS PER PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ALTRES DESPESES PER PERSONA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5738) (1379) (3854) (505) (3218) (991) (597) (759) (173)
39,5 64,4 32,2 32,4 49,1 32,2 23,5 33,6 23,8
53,2 83,0 37,4 39,3 61,9 42,6 30,1 46,4 27,6

(5801) (1431) (3850) (520) (3260) (990) (596) (780) (175)
159,7 211,1 146,0 134,2 183,3 150,5 106,3 146,2 109,5
184,2 284,8 136,9 134,1 213,4 119,2 89,1 205,9 83,6
(5778) (1419) (3841) (518) (3249) (985) (593) (774) (177)

53,7 40,6 61,0 38,7 54,2 50,6 52,7 56,3 54,2
90,8 106,8 88,5 58,7 101,4 59,6 78,6 96,1 88,1

(5734) (1401) (3818) (515) (3217) (979) (588) (774) (176)
85,4 102,7 79,6 84,3 101,2 67,9 52,2 83,0 80,3

182,6 234,7 157,5 194,3 198,6 151,1 131,7 188,2 202,3
(5964) (1477) (3956) (531) (3369) (1013) (614) (789) (179)

16,0 55,3 1,4 18,8 26,3 4,2 2,6 6,6 17,4
190,0 365,6 23,7 189,6 255,5 49,6 29,7 70,0 230,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER 
PERSONA:
+++++
1. TRANSPORT INTERN PER BARCELONA (TAXI, METRO, BUS, APARCAMENT, LLOGUER COTXES, BENZINA GASTADA EN DESPLAÇAMENTS INTERNS...)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 16 A 20 €
DE 21 A 30 €
DE 31 A 40 €
DE 41 A 50 €
MÉS DE 50 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
3,5 2,1 3,4 7,1 2,8 2,9 5,7 4,4 7,2
6,2 1,8 7,7 6,4 4,3 9,4 6,6 7,6 8,7

17,3 11,4 19,0 19,4 11,8 22,0 25,9 21,2 24,8
7,2 3,2 8,9 5,7 6,0 8,7 12,5 5,0 7,8

11,2 9,4 11,4 13,9 7,9 11,6 17,0 16,5 15,6
14,6 11,1 16,5 11,3 15,5 14,8 12,2 13,6 12,7
6,0 6,3 5,9 6,3 7,1 4,8 3,5 6,1 4,3

12,6 16,1 11,6 11,7 16,3 9,9 7,1 8,7 9,8
16,5 30,6 12,2 12,3 22,1 12,8 6,4 12,7 5,4
4,6 7,9 3,3 5,6 5,8 2,7 3,2 4,4 3,7
,2 ,2 ,2 ,3 ,3 ,4 ,0 ,0 ,0

P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER 
PERSONA:
+++++
2. MENJAR I BEGUDA

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 60 €
DE 61 A 80 €
DE 81 A 100 €
DE 101 A 200 €
DE 201 A 400 €
MÉS DE 400 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
1,1 3,0 ,3 2,0 1,3 ,4 ,5 2,4 ,0
4,3 4,5 3,3 9,3 3,2 2,2 6,5 8,5 6,2

14,5 11,3 15,1 17,8 12,8 9,6 23,5 18,2 21,2
3,1 2,8 2,8 4,7 1,8 2,9 5,9 4,1 8,4
8,9 5,7 10,4 7,1 6,8 11,8 13,3 9,2 7,2

17,0 13,9 18,1 17,0 15,3 18,1 18,7 19,0 22,1
28,9 27,4 30,7 21,9 30,9 35,9 19,0 21,6 25,2
14,2 18,1 12,7 14,8 17,6 13,1 8,4 10,7 5,4
4,4 9,0 3,1 2,0 5,7 3,0 1,0 4,7 1,7
3,4 3,9 3,2 3,1 4,3 2,5 3,2 1,7 2,1
,3 ,2 ,3 ,3 ,3 ,6 ,0 ,0 ,6

P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER 
PERSONA:
+++++
3. ENTRETENIMENT, OCI I CULTURA: VISITAR MUSEUS, TEATRE, CINEMA, ESPECTACLES ESPORTIUS, FESTIVALS DE MÚSICA, ATRACCIONS, 
DISCOTEQUES

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 60 €
DE 61 A 80 €
DE 81 A 100 €
DE 101 A 200 €
MÉS DE 200 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
30,3 56,6 18,8 41,9 34,5 23,3 22,7 32,4 25,5
8,5 6,0 9,2 9,3 6,6 7,5 14,9 11,4 7,1

31,0 15,0 37,8 25,1 28,1 40,1 31,2 26,6 39,5
1,9 ,5 2,4 1,6 1,4 2,3 3,8 1,4 2,2
5,1 1,5 6,7 3,8 5,3 5,3 5,8 4,1 3,4
9,6 8,1 10,5 7,5 9,4 9,1 8,0 11,3 13,2
6,7 4,3 7,8 5,3 6,6 6,9 7,7 6,5 4,9
2,9 2,9 3,1 1,8 3,2 1,9 2,2 3,8 2,7
3,7 4,9 3,4 3,3 4,5 3,1 3,7 2,4 1,5
,3 ,2 ,3 ,3 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0

P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER 
PERSONA:
+++++
4. COMPRES DE ROBA, CALÇAT, SOUVENIRS, EFECTES PERSONALS

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 60 €
DE 61 A 80 €
DE 81 A 100 €
DE 101 A 200 €
DE 201 A 400 €
MÉS DE 400 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
28,9 43,4 22,6 35,1 29,3 23,3 31,9 33,0 26,2
11,8 5,8 14,0 11,6 8,1 13,8 19,9 14,3 17,7
24,3 13,2 29,6 16,6 22,0 32,8 24,2 20,5 25,0
1,0 ,8 ,9 2,3 ,8 ,7 1,2 1,8 2,1
3,3 1,8 4,0 2,8 3,0 4,1 2,4 3,6 5,6
9,0 9,4 8,6 10,0 9,8 7,8 8,1 8,4 8,5
8,4 8,2 8,3 9,0 9,6 8,4 4,0 8,2 5,8
4,8 5,3 4,8 4,1 6,4 3,3 2,3 3,4 4,3
3,7 5,6 3,0 4,1 5,0 1,6 1,4 4,3 2,7
4,6 6,4 4,0 4,1 5,8 3,7 4,5 2,4 2,1
,2 ,1 ,2 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER 
PERSONA:
+++++
5. ALTRES DESPESES

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

NO TÉ AQUESTA DESPESA
D'1 A 20 €
DE 21 A 50 €
DE 51 A 60 €
DE 61 A 80 €
DE 81 A 100 €
DE 101 A 200 €
MÉS DE 200 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
96,1 91,2 98,1 95,2 94,7 97,9 97,8 97,1 97,4

,2 ,1 ,2 ,3 ,1 ,0 ,3 ,3 1,1
,3 ,2 ,3 ,4 ,3 ,2 ,6 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,7 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0
,3 ,8 ,1 ,2 ,3 ,2 ,5 ,3 ,5

1,6 5,7 ,2 1,2 2,5 ,7 ,3 ,9 ,5
,9 1,2 ,7 1,7 1,4 ,5 ,3 ,5 ,5
,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,4 ,0 ,0 ,0

P19. A QUIN DELS SEGÜENTS LLOCS VA ANAR A SOPAR AHIR A BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

BARS, CAFÈS
ESTABLIMENTS DE MENJAR RÀPID
RESTAURANTS ESTRANGERS (CUINA INTERNACIONAL)
RESTAURANTS TRADICIONALS
SUPERMERCAT, QUEVIURES, FORN, MENJAR PER EMPORTAR
CASA PARTICULAR
A L’APARTAMENT ON ESTAN ALLOTJATS
A LA FIRA, CONGRÉS, REUNIÓ, ETC.
A L’HOTEL O PENSIÓ, ETC.
ALTRES
NO VA SOPAR,  NO VA ANAR ENLLOC, NO ESTAVA A BCN

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
11,9 9,6 13,2 9,4 11,2 11,6 17,7 9,5 15,3
7,2 4,1 8,5 6,2 5,4 7,9 14,9 5,7 10,7

11,0 12,1 10,1 14,1 12,5 8,3 12,1 9,0 9,7
45,9 50,9 46,6 31,5 54,9 48,5 31,0 24,4 41,0
3,1 1,6 3,7 2,6 1,7 3,1 9,6 1,7 6,6
8,1 4,3 6,2 25,9 ,7 3,3 ,6 45,9 4,8
2,1 ,7 2,7 1,1 ,0 10,6 ,0 ,0 ,0
1,3 5,1 ,1 ,0 1,7 1,2 ,3 ,3 2,6
5,7 7,9 5,1 4,8 8,2 2,2 7,6 ,8 5,4
,3 ,5 ,3 ,2 ,3 ,2 1,1 ,3 ,0

3,5 3,3 3,4 4,2 3,4 3,2 5,2 2,5 3,8

P19. A QUIN DELS SEGÜENTS LLOCS VA ANAR A SOPAR AHIR A BARCELONA?
-----
(BASE: VAN ANAR A SOPAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

BARS, CAFÈS
ESTABLIMENTS DE MENJAR RÀPID
RESTAURANTS ESTRANGERS (CUINA INTERNACIONAL)
RESTAURANTS TRADICIONALS
SUPERMERCAT, QUEVIURES, FORN, MENJAR PER EMPORTAR
CASA PARTICULAR
A L’APARTAMENT ON ESTAN ALLOTJATS
A LA FIRA, CONGRÉS, REUNIÓ, ETC.
A L’HOTEL O PENSIÓ, ETC.
ALTRES

(5823) (1446) (3861) (516) (3305) (989) (584) (772) (173)
12,3 9,9 13,6 9,8 11,6 12,0 18,7 9,7 15,9
7,5 4,2 8,8 6,5 5,6 8,2 15,7 5,8 11,1

11,4 12,5 10,5 14,7 13,0 8,5 12,7 9,2 10,1
47,5 52,7 48,2 32,9 56,8 50,1 32,7 25,0 42,6
3,2 1,6 3,8 2,7 1,8 3,2 10,1 1,7 6,8
8,3 4,4 6,4 27,1 ,7 3,4 ,7 47,1 5,0
2,1 ,8 2,8 1,1 ,0 11,0 ,0 ,0 ,0
1,3 5,2 ,1 ,0 1,8 1,2 ,3 ,3 2,7
5,9 8,2 5,3 5,0 8,4 2,2 8,0 ,8 5,7
,4 ,5 ,3 ,2 ,3 ,2 1,1 ,3 ,0

P20. I APROXIMADAMENT, QUANT ES VA GASTAR PER SOPAR AHIR PER PERSONA EN EUROS?
-----
(BASE: VAN SOPAR A UN BAR, REST. MENJAR RÀPID, REST. ESTRANGER, REST. TRADICIONAL, MENJAR PER EMPORTAR, APARTAMENT ON ESTAN 
ALLOTJATS O ALTRES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
MENYS DE 7.00€
DE 7.00 A 10.0€
D'11.00 A 15.00€
DE 16.00 A 20.00€
DE 21.00 A 40.0€
MÉS DE 40.00€
NO HO SAP
NO CONTESTA

(4944) (1190) (3425) (329) (2944) (921) (532) (398) (149)
,3 ,7 ,2 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0 ,0

7,3 2,2 8,7 9,7 2,8 10,4 20,6 8,4 8,0
16,3 9,0 18,2 20,4 10,0 19,1 29,9 24,2 26,6
18,1 12,4 19,9 18,9 14,4 23,3 20,7 20,5 27,5
17,2 13,1 19,0 14,4 17,1 19,0 14,9 16,1 19,4
27,8 36,2 25,6 23,4 35,9 21,3 11,1 23,7 13,9
9,7 17,5 7,1 9,5 14,6 5,2 1,5 5,2 3,3
3,0 8,8 1,1 3,4 4,5 1,2 1,1 1,7 1,3
,1 ,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0

(BASE: VAN SOPAR A UN BAR, REST. MENJAR RÀPID, REST. ESTRANGER, REST. TRADICIONAL O MENJAR PER EMPORTAR, APARTAMENT ON ESTAN 
ALLOTJATS O ALTRES)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(4780) (1080) (3382) (318) (2809) (908) (526) (390) (147)
23,3 31,4 20,9 21,9 28,6 18,9 13,7 19,1 16,5
19,7 24,2 17,2 20,3 22,4 14,0 10,9 17,0 10,1

- 21 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 22 de febrer  al 22 de desembre  de 2016



ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P21. QUINS LLOCS O ZONES CONCRETES HA VISITAT FINS ARA DURANT AQUESTA ESTADA A BARCELONA?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

LA CATEDRAL
LES RAMBLES
EL MUSEU PICASSO
EL BARRI GÒTIC
LA PEDRERA O CASA MILÀ
LA CASA BATLLÓ
EL PASSEIG DE GRÀCIA
LA PLAÇA DE CATALUNYA
EL PORTAL DE L’ÀNGEL
EL MIRADOR DE COLOM
L'AQUÀRIUM
LA BARCELONETA
EL BORN
EL ZOO
EL PARC DE LA CIUTADELLA / L’ARC DEL TRIOMF
LA SAGRADA FAMÍLIA
EL BARRI DE GRÀCIA: CARRERS, PLACES, ETC.
EL PARK GÜELL
EL CAMP NOU O MUSEU FC BARCELONA
EL PARC CENTRAL DE NOU BARRIS
LA FABRA I COATS, CAN FABRA
PLAÇA DE LES GLÒRIES (TORRE AGBAR, TNC, AUDITORI, ENCANTS, 
MEDIATIC, CAN FRAMIS, MUSEU DEL DISSENY DE BCN)
MUNTANYA DE MONTJUÏC (POBLE ESPANYOL, MNAC, ALTRES MUSEUS, 
EQUIPAMENTS ESPORTIUS, JARDINS, FONTS, PLAÇA ESPANYA...)
TIBIDABO, COSMOCAIXA, CARRETERA DE LES AIGÜES
EL PORT / PORT OLÍMPIC / PORT VELL
PLATGES (SORRA I BANY)
ZONA FÒRUM (CENTRE INTERNACIONAL DE CONVENCIONS)
BOQUERIA
BÚNKERS DEL CARMEL, BATERIES ANTIAÈRIES DEL TURÓ DE LA ROVIRA
HOSPITAL DE ST. PAU
LABERINT D'HORTA
MACBA
PALAU DE LA MÚSICA
PARC DE PEDRALBES / PALAU REIAL
RAVAL
SANTA MARIA DEL MAR
SANTS
VILA OLÍMPICA
BARRI DE L'EIXAMPLE
PALAU DE CONGRESSOS DE CATALUNYA (PCC)
ZONA UNIVERSITARIA
FIRA GRAN VIA
DIAGONAL
POBLENOU
ALTRES
CAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
39,9 17,3 48,3 38,6 36,5 50,3 40,4 35,2 50,3
67,3 42,2 76,9 63,8 62,6 75,8 73,9 64,1 79,3
12,3 4,9 15,4 10,2 12,3 15,1 12,9 8,7 10,5
43,6 19,2 52,7 42,0 36,5 56,2 50,5 43,1 57,0
26,7 11,0 34,1 16,9 25,0 38,4 25,0 16,4 35,6
27,2 10,4 34,4 20,7 25,9 36,3 24,8 19,3 36,4
39,4 20,6 46,5 37,6 37,6 46,3 37,1 35,4 53,3
50,3 31,0 56,1 56,3 45,4 59,2 47,4 53,4 68,6
14,6 5,5 18,2 13,3 12,3 20,7 11,0 14,9 26,3
20,5 6,7 26,1 17,0 17,8 30,2 18,3 16,3 30,9
3,5 1,3 4,4 3,0 3,8 3,7 2,4 3,4 2,2

32,1 14,0 38,3 33,3 25,8 41,5 37,4 35,1 39,5
18,5 9,0 22,4 15,6 14,3 29,3 13,9 19,8 28,2
2,7 1,1 3,3 2,2 2,5 2,9 2,3 3,2 2,8

29,6 10,9 35,8 33,0 22,9 40,2 31,8 33,7 44,5
49,6 24,7 60,5 38,7 45,9 61,0 56,0 40,2 58,2
11,2 5,4 12,1 18,3 7,7 12,2 9,6 20,4 23,1
33,0 11,6 42,3 23,9 30,7 42,4 40,9 23,5 29,0
16,7 9,9 20,1 11,2 17,4 15,9 17,6 13,1 22,7

,8 ,8 ,7 1,1 ,8 ,4 ,5 1,5 ,0
,4 ,6 ,3 ,3 ,5 ,2 ,0 ,7 ,0

7,3 5,7 8,0 6,5 6,6 9,6 5,0 8,5 7,2

33,5 26,1 37,8 24,3 32,1 42,1 31,9 27,7 34,8

4,4 2,7 4,8 5,2 4,2 4,6 3,9 5,3 2,7
32,8 19,0 38,6 28,1 32,0 42,4 27,2 26,8 34,8
29,1 11,3 37,0 20,7 23,2 43,8 36,2 23,3 34,6
8,5 27,0 2,7 3,1 11,9 6,7 3,0 4,8 2,5
,5 ,6 ,5 ,0 ,5 ,4 ,7 ,4 ,0
,3 ,1 ,2 ,7 ,1 ,0 ,8 ,6 1,1
,4 ,1 ,6 ,3 ,4 ,5 ,7 ,4 ,0
,1 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0
,3 ,0 ,4 ,5 ,2 ,4 ,3 ,6 ,0
,4 ,1 ,4 ,8 ,5 ,3 ,5 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,2 ,6

1,3 ,8 1,3 2,4 ,7 1,8 2,0 2,1 1,6
,1 ,0 ,2 ,2 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0
,6 1,1 ,3 1,2 ,6 ,2 ,2 1,5 ,6
,2 ,3 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,3 ,0

1,1 2,6 ,4 1,9 1,2 ,9 ,7 1,3 ,6
,5 2,4 ,0 ,0 ,7 ,1 ,7 ,3 1,1
,3 ,8 ,1 ,7 ,5 ,2 ,2 ,4 ,0
,3 1,3 ,0 ,1 ,4 ,1 ,0 ,6 ,5
,7 1,3 ,3 1,0 ,8 ,2 ,3 ,9 1,0
,5 ,5 ,4 ,7 ,5 ,7 ,2 ,5 ,0

2,4 2,9 1,8 4,4 1,9 1,8 1,9 4,8 3,3
3,1 10,0 ,5 3,8 4,4 1,1 ,7 3,6 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P22. SAP QUE A BARCELONA EXISTEIX LA POSSIBILITAT DE REALITZAR ACTIVITATS NÀUTIQUES?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ QUE HO SAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
41,1 45,6 38,9 44,7 41,0 37,6 42,9 48,7 25,4
58,8 54,4 61,0 55,3 59,0 62,4 57,1 51,2 74,6

,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P23. HA FET O TÉ PENSAT FER ACTIVITATS NÀUTIQUES?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ, N’HA FET
SÍ, EN PENSA FER
NO, NO N’HA FET NI TÉ PENSAT FER-NE
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,4 ,7 ,4 ,1 ,7 ,0 ,4 ,1 ,0

2,7 1,7 3,2 1,7 2,0 3,8 2,9 3,6 1,1
94,5 95,5 93,8 96,7 94,8 93,4 94,1 94,7 98,3
2,3 2,1 2,6 1,5 2,5 2,8 2,6 1,5 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P23A. QUINES ACTIVITATS NÀUTIQUES HA FET?
-----
(BASE: HAN FET ACTIVITATS NÀUTIQUES)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam.

BUSSEIG
CAIAC
CATAMARÀ
JETSKI
MONSTER - SPEEDBOAT
PARASAILING
VELA
NAVEGAR
TOURS PEL MAR, GOLONDRINES, ETC.
ALTRES

(28) (10) (17) (1) (24) (3) (1)
3,4 ,0 5,7 ,0 4,0 ,0 ,0
2,3 6,1 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0
4,2 ,0 7,1 ,0 5,0 ,0 ,0
3,4 ,0 5,8 ,0 4,1 ,0 ,0
4,9 ,0 8,4 ,0 ,0 ,0 100,0
2,6 ,0 4,4 ,0 3,1 ,0 ,0

12,5 33,3 ,0 ,0 15,0 ,0 ,0
11,2 29,8 ,0 ,0 13,5 ,0 ,0
49,2 30,8 64,2 ,0 49,3 67,9 ,0
6,5 ,0 4,4 100,0 3,1 32,1 ,0

P23B. COM VALORA AQUESTES ACTIVITATS AQUÀTIQUES QUE HA REALITZAT?
-----
(BASE: HAN FET ACTIVITATS NÀUTIQUES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam.

MOLT BÉ
BÉ
NI BÉ NI MALAMENT
MALAMENT
MOLT MALAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BÉ / BÉ
NI BÉ NI MALAMENT
MOLT MALAMENT / MALAMENT
NS / NC

(28) (10) (17) (1) (24) (3) (1)
42,2 44,3 43,6 ,0 44,9 ,0 100,0
43,4 34,6 45,4 100,0 42,4 67,9 ,0
6,4 ,0 11,0 ,0 3,1 32,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,9 21,2 ,0 ,0 9,6 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

85,6 78,8 89,0 100,0 87,3 67,9 100,0
6,4 ,0 11,0 ,0 3,1 32,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

7,9 21,2 ,0 ,0 9,6 ,0 ,0

(BASE: HAN FET ACTIVITATS NÀUTIQUES)
(RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = MOLT MALAMENT ; 5 = MOLT BÉ)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(26) (8) (17) (1) (22) (0) (3) (1) (0)
4,4 4,6 4,3 4,0 4,5 . 3,7 5,0 .
,6 ,5 ,7 ,0 ,6 . ,6 ,0 .
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Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P24A. QUINS DELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT HA FET SERVIR DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TREN (RENFE RODALIES)
TREN (FERROCARRILS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA)
TREN (ALTRES)
METRO
TRAMVIA (TRAM)
TRAMVIA BLAU (AV. TIBIDABO)
FUNICULAR (TIBIDABO, VALLVIDRERA)
TELEFÈRIC (MONTJUÏC)
AUTOBÚS
BUS TURÍSTIC
AUTOCAR
TAXI
AUTOCARAVANA
COTXE PROPI
COTXE DE LLOGUER
COTXE DE LLOGUER PER HORES (CAR SHARING)
COTXE COMPARTIT (CAR POOLING, TIPUS BLA BLA CAR)
MOTOCICLETA PRÒPIA
MOTOCICLETA DE LLOGUER (ELÈCTRICA O NO)
BICICLETA PRÒPIA
BICICLETA DE LLOGUER
BICING
PATINET ELÈCTRIC
ALTRES (SEGWAY, TUCTUC, GOCAR, ETC.)
NO HA AGAFAT CAP MITJÀ DE TRANSPORT / A PEU / PASSEJANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
4,2 2,2 4,2 8,9 2,8 3,4 4,2 10,3 3,8
1,4 3,8 ,5 1,4 1,5 1,3 ,6 1,3 2,2
,6 ,5 ,5 1,0 ,6 ,7 ,3 ,3 1,3

66,2 48,2 73,2 63,8 54,9 78,8 79,1 75,6 77,2
2,1 2,7 1,9 2,2 2,1 2,3 1,2 2,8 3,1
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,3 ,0 ,1 ,5
,5 ,2 ,7 ,2 ,7 ,5 ,5 ,0 ,0

25,8 15,9 29,1 27,8 21,6 25,3 35,5 32,3 30,7
10,6 3,7 14,2 4,7 14,4 10,0 5,9 3,4 5,0
1,1 1,7 ,9 ,9 1,8 ,2 ,7 ,3 1,1

38,9 61,5 32,9 27,0 54,2 28,7 16,6 23,3 13,8
,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

3,3 2,9 2,8 6,5 2,2 2,1 ,8 10,2 4,2
1,3 2,1 1,1 1,1 1,8 1,4 ,7 ,5 1,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,3 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0
,2 ,1 ,3 ,2 ,2 ,6 ,0 ,1 ,0
,3 ,0 ,2 1,1 ,1 ,1 ,0 1,2 ,6

2,6 ,7 3,4 1,5 1,5 6,1 3,0 1,2 3,2
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 1,1
,8 1,7 ,4 ,8 1,3 ,3 ,0 ,4 1,0

3,5 2,1 3,4 7,1 2,8 2,9 5,7 4,4 7,2
,5 ,3 ,7 ,4 ,6 ,6 ,5 ,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0

P24B. QUIN ÉS EL QUE HA UTILITZAT AMB MAJOR FREQÜÈNCIA?
-----
(BASE: HA AGAFAT ALGUN MITJÀ DE TRANSPORT)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TREN (RENFE RODALIES)
TREN (FERROCARRILS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA)
TREN (ALTRES)
METRO
TRAMVIA (TRAM)
TRAMVIA BLAU (AV. TIBIDABO)
FUNICULAR (TIBIDABO, VALLVIDRERA)
TELEFÈRIC (MONTJUÏC)
AUTOBÚS
BUS TURÍSTIC
AUTOCAR
TAXI
AUTOCARAVANA
COTXE PROPI
COTXE DE LLOGUER
COTXE DE LLOGUER PER HORES (CAR SHARING)
COTXE COMPARTIT (CAR POOLING, TIPUS BLA BLA CAR)
MOTOCICLETA PRÒPIA
MOTOCICLETA DE LLOGUER (ELÈCTRICA O NO)
BICICLETA PRÒPIA
BICICLETA DE LLOGUER
BICING
PATINET ELÈCTRIC
ALTRES (SEGWAY, TUCTUC, GOCAR, ETC.)
NO HO SAP

(5805) (1459) (3842) (504) (3320) (986) (577) (754) (168)
1,0 ,5 ,7 3,2 ,8 ,3 ,7 2,4 1,7
,6 2,1 ,0 ,5 ,8 ,5 ,2 ,3 1,1
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,7

59,1 38,7 66,5 59,1 46,2 72,6 77,2 69,5 69,1
,3 ,9 ,1 ,2 ,4 ,2 ,2 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

8,0 5,3 8,8 9,3 7,1 7,6 10,8 8,8 12,7
3,0 ,9 4,1 1,6 4,7 1,9 1,0 ,5 1,3
,8 1,3 ,6 ,6 1,2 ,0 ,7 ,3 ,7

20,9 43,2 13,7 15,5 32,8 11,1 5,8 7,9 4,7
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

2,2 2,2 1,9 4,0 1,7 ,9 ,7 6,8 2,2
1,3 1,9 1,0 1,2 1,7 1,2 ,6 ,4 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,4 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,4 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 1,1 ,1 ,1 ,0 ,8 ,6

1,0 ,5 1,2 1,0 ,6 1,7 1,6 ,7 2,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
,5 1,4 ,1 ,9 ,9 ,1 ,0 ,3 ,0
,7 ,7 ,6 1,3 ,7 1,0 ,5 ,6 ,5
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P25. QUINS O QUIN TÍTOL DE TRANSPORT / TIPUS DE BITLLET HA COMPRAT PER FER SERVIR EL METRO, FGC O L’AUTOBÚS (TRANSPORT PÚBLIC)?
-----
(BASE: HAN FET SERVIR EL METRO, FGC O L’AUTOBÚS PÚBLIC)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

BITLLET SENZILL
TARGETA DE 10 VIATGES /T-10
TARGETA HOLA BCN
BARCELONA CARD (CITY CARD)
T-EVENT
T50-30
ALTRES
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(4315) (798) (3116) (401) (2113) (865) (535) (649) (153)
21,8 24,4 21,1 22,2 24,2 17,1 28,0 17,5 18,7
68,3 57,5 69,9 74,6 61,0 74,2 64,2 81,4 72,2
9,7 12,8 9,9 4,1 13,2 8,4 11,7 2,3 4,7
2,4 1,9 2,7 1,1 2,9 2,4 3,3 ,7 ,6
1,6 8,3 ,1 ,0 2,4 1,9 ,0 ,3 ,6
,8 ,2 ,9 1,6 1,0 ,6 ,0 ,7 3,6
,6 ,8 ,5 ,7 ,2 ,8 ,2 1,1 1,4
,2 ,4 ,1 ,2 ,3 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0

P26. DURANT LA SEVA ESTADA, QUINS LLOCS HA VISITAT DE FORA DE LA CIUTAT (SENSE PERNOCTAR)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

FRANÇA
AGUILAR DE SEGARRA
ALELLA
ARENYS DE MAR
ARGENTONA
AIGUAFREDA
BADALONA
BRUC, EL
CALELLA
CANET DE MAR
CARDONA
CASTELLDEFELS
COLLBATÓ
CORNELLÀ DE LLOBREGAT
ESPLUGUES DE LLOBREGAT
GIRONELLA
HOSPITALET DE LLOBREGAT, L'
IGUALADA
MANRESA
MARTORELL
MASNOU, EL
MATARÓ
MONTGAT
MONISTROL DE MONTSERRAT
MONTMELÓ
MONTORNÈS DEL VALLÈS
MONTSENY
OLESA DE MONTSERRAT
PINEDA DE MAR
PREMIÀ DE MAR
ROCA DEL VALLÈS, LA
RUBÍ
SABADELL
SANT BOI DE LLOBREGAT
SANT CUGAT DEL VALLÈS
VILASSAR DE DALT
SANT JOAN DESPÍ
VILASSAR DE MAR
SANT JUST DESVERN
SANT PERE DE RIBES
SANT SADURNÍ D'ANOIA
SANTA COLOMA DE CERVELLÓ
SANTA COLOMA DE GRAMENET
SANTA PERPÈTUA DE MOGODA
SANTA SUSANNA
SANT VICENÇ DELS HORTS
CERDANYOLA DEL VALLÈS
SITGES
SUBIRATS
TERRASSA
TORDERA
VIC
VILAFRANCA DEL PENEDÈS
VILANOVA I LA GELTRÚ
BLANES

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,4 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,2 ,2 ,1 ,5 ,1 ,2 ,1 ,4 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,3 ,2 ,1 ,2 ,2 ,9 ,5
,0 ,0 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,4 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,8 ,3 1,1 ,5 ,6 1,4 1,0 ,8 1,6
,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,8 ,6 ,9 ,6 1,0 ,8 ,1 ,5 ,6
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,1 ,0 ,1 ,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,3 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,7 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 ,3 1,2 1,8 ,6 1,1 ,7 2,7 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,4 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,2 ,2 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0

(cont.)
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P26. DURANT LA SEVA ESTADA, QUINS LLOCS HA VISITAT DE FORA DE LA CIUTAT (SENSE PERNOCTAR)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

CADAQUÉS
GIRONA
TOSSA DE MAR
CALAFELL
VENDRELL, EL
COSTA BRAVA
MONTSERRAT
PORTAVENTURA
ALTRES
CAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

CAP
DESTINACIONS DE LA PROVÍNCIA DE 
BARCELONA
ALTRES DESTINACIONS CATALANES
ALTRES PAÏSOS FORA D'ESPANYA
ALTRES
NS / NC

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

94,6 96,1 94,4 92,6 95,5 94,5 97,0 89,9 93,9
,4 ,4 ,3 ,8 ,4 ,3 ,2 ,6 ,0
,3 ,1 ,3 ,3 ,3 ,2 ,2 ,3 ,6

94,6 96,1 94,4 92,6 95,5 94,5 97,0 89,9 93,9

4,5 3,1 4,8 5,9 3,7 4,9 2,7 8,3 5,5

,2 ,1 ,2 ,2 ,1 ,2 ,0 ,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,5 ,6 1,2 ,7 ,5 ,3 ,8 ,6

P27. DURANT LA SEVA ESTADA, QUINS LLOCS VISITARÀ DE FORA DE LA CIUTAT (SENSE PERNOCTAR)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ALELLA
ARENYS DE MAR
ARENYS DE MUNT
AIGUAFREDA
BADALONA
CALDES DE MONTBUI
CALELLA
CASTELLBISBAL
CASTELLDEFELS
FOLGUEROLES
GARRIGA, LA
GRANOLLERS
IGUALADA
MANRESA
MARTORELL
MATARÓ
MOLINS DE REI
MONISTROL DE MONTSERRAT
MONTMELÓ
MONTSENY
OLESA DE MONTSERRAT
RIPOLLET
ROCA DEL VALLÈS, LA
RUBÍ
SABADELL
SANT BOI DE LLOBREGAT
SANT CUGAT DEL VALLÈS
SANT FELIU DE CODINES
SANTA COLOMA DE CERVELLÓ
SANTA FE DEL PENEDÈS
CERDANYOLA DEL VALLÈS
SITGES
VIC
VILANOVA I LA GELTRÚ
FIGUERES
GIRONA
TARRAGONA
VALENCIA
MARESME
MONTSERRAT
PORTAVENTURA
CAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0
,3 ,1 ,1 1,3 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,2 ,0 ,1 ,1 ,2 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,9 ,4 1,0 1,0 1,0 ,7 1,1 ,9 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,5
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,6 ,4 ,4 1,6 ,7 ,5 ,3 ,6 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,5
,8 ,5 1,0 ,3 ,7 1,4 ,7 ,7 ,6
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,5 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

93,1 95,1 92,7 91,9 93,1 93,3 93,1 93,1 93,9
3,0 1,9 3,6 2,0 3,0 3,4 4,2 1,6 2,3
,2 ,0 ,2 ,3 ,3 ,0 ,2 ,3 ,6

93,1 95,1 92,7 91,9 93,1 93,3 93,1 93,1 93,9
(cont.)
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Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P27. DURANT LA SEVA ESTADA, QUINS LLOCS VISITARÀ DE FORA DE LA CIUTAT (SENSE PERNOCTAR)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RESUM

CAP
DESTINACIONS DE LA PROVÍNCIA DE 
BARCELONA
ALTRES DESTINACIONS CATALANES
ALTRES DESTINACIONS ESPANYOLES FORA 
DE CATALUNYA
NS / NC

93,1 95,1 92,7 91,9 93,1 93,3 93,1 93,1 93,9

3,4 2,8 3,3 5,2 3,3 3,4 2,4 4,8 3,2

,3 ,3 ,2 ,5 ,3 ,0 ,1 ,4 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,2 1,9 3,8 2,4 3,3 3,4 4,4 1,9 2,9

P28A (RESUM). QUIN VA SER EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES:
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

PREU TOTAL VISITES REALITZADES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA PRIMERA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA SEGONA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA TERCERA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA QUARTA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA CINQUENA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(202) (36) (140) (26) (87) (43) (14) (52) (6)
35,2 39,0 34,6 33,7 44,7 43,7 24,7 19,5 26,3
45,7 36,5 42,9 65,3 50,1 61,3 14,6 21,3 21,9
(202) (36) (140) (26) (87) (43) (14) (52) (6)
34,1 37,7 33,9 30,8 43,4 41,8 24,7 18,9 26,3
44,5 35,5 42,4 61,5 49,0 59,4 14,6 21,1 21,9
(12) (4) (4) (4) (3) (6) (1) (2) (0)
14,2 10,8 14,9 16,2 25,8 12,8 ,0 3,6 .
15,7 21,1 17,7 12,6 19,2 13,7 ,0 2,1 .

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
12,0 . 12,0 . . . . 12,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
7,0 . 7,0 . . . . 7,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)

10,0 . 10,0 . . . . 10,0 .
. . . . . . . . .

P28A (RESUM). QUIN VA SER EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 15 A 20 €
DE 21 A 25 €
DE 26 A 30 €
MÉS DE 30 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(233) (42) (158) (33) (98) (48) (16) (63) (8)
2,8 3,9 1,2 7,9 1,5 2,1 5,4 4,5 ,0

10,0 9,0 10,5 8,8 6,6 8,4 6,5 16,0 11,0
13,3 9,2 13,0 19,1 12,0 12,6 6,5 18,8 ,0
5,6 6,6 5,0 7,1 7,1 3,6 ,0 4,4 24,0

14,1 7,0 15,7 14,8 12,0 14,4 25,0 14,0 11,2
4,4 ,0 5,2 5,7 1,7 6,4 5,4 6,5 ,0
9,3 9,3 10,9 2,9 11,9 9,8 12,1 6,2 ,0

26,4 40,3 26,5 11,0 35,2 32,3 25,6 11,3 25,4
5,9 9,5 4,9 6,1 3,1 3,9 6,5 11,5 ,0
8,3 5,0 7,1 16,7 8,9 6,5 6,9 6,8 28,3
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P29A (RESUM). QUINS MITJANS DE TRANSPORT HA FET SERVIR PER REALITZAR AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TREN (RENFE RODALIES)
TREN (FERROCARRILS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA)
TREN (ALTRES)
METRO
TRAMVIA (TRAM)
FUNICULAR (TIBIDABO, VALLVIDRERA)
TELEFÈRIC (MONTJUÏC)
AUTOBÚS
AUTOCAR
TAXI
COTXE PROPI
COTXE DE LLOGUER
MOTOCICLETA PRÒPIA
ALTRES (SEGWAY, TUCTUC, GOCAR, ETC.)
NO CONTESTA

(265) (44) (187) (34) (125) (50) (16) (64) (10)
32,5 13,5 36,8 33,6 27,9 31,2 38,2 42,6 9,0
21,7 22,2 22,0 19,7 23,5 32,6 17,4 10,4 29,2
1,1 2,3 1,1 ,0 ,0 ,0 11,4 ,0 9,0
4,9 7,3 3,5 8,7 4,8 7,9 ,0 4,8 ,0
,4 ,0 ,6 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 5,1 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,5 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0

4,8 ,0 6,3 3,1 4,6 7,9 ,0 3,1 10,2
10,0 14,1 10,6 3,1 12,9 10,2 20,1 1,3 20,1
4,7 11,6 2,9 5,1 11,4 ,0 ,0 ,0 ,0

12,5 18,2 9,1 21,4 7,8 5,9 ,0 29,5 ,0
6,3 13,8 5,9 ,0 9,3 7,6 6,5 1,5 ,0
,8 ,0 1,2 ,0 ,0 1,8 ,0 1,6 ,0

10,8 ,0 12,4 15,2 13,1 15,1 10,9 4,5 8,8
8,0 4,9 6,9 16,2 8,4 6,3 6,9 6,7 22,6

P30A (RESUM). QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA VISITA (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL CAS):
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

DESPESA TOTAL VISITES REALITZADES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA PRIMERA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA SEGONA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA TERCERA 
VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA QUARTA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA CINQUENA 
VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(231) (38) (166) (27) (107) (46) (15) (57) (6)
59,5 40,3 62,7 65,1 68,5 56,1 25,7 30,2 345,2

154,2 43,2 178,5 85,0 133,4 61,4 20,0 37,3 743,8
(230) (38) (165) (27) (106) (46) (15) (57) (6)
58,3 39,4 62,1 61,0 68,1 53,3 24,0 29,3 345,2

154,3 42,5 178,9 83,4 133,8 60,0 19,1 36,5 743,8
(16) (4) (8) (4) (6) (7) (1) (2) (0)
17,1 8,1 17,5 23,3 15,7 18,1 30,0 11,5 .
13,5 9,5 16,5 9,0 12,8 15,6 ,0 12,4 .

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
15,0 . 15,0 . . . . 15,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
7,0 . 7,0 . . . . 7,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)

15,0 . 15,0 . . . . 15,0 .
. . . . . . . . .

P30A (RESUM). QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTES VISITES (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL CAS)?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 15 A 20 €
DE 21 A 25 €
DE 26 A 30 €
MÉS DE 30 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(265) (44) (187) (34) (125) (50) (16) (64) (10)
9,1 8,8 9,2 8,6 6,5 6,2 12,4 14,3 9,0
4,8 4,0 4,2 8,2 3,5 4,0 ,0 9,2 ,0
7,1 15,6 4,4 10,4 6,6 2,1 16,9 10,4 ,0
3,2 3,3 3,8 ,0 2,9 3,5 ,0 4,6 ,0
8,0 2,3 9,2 8,4 5,4 4,0 19,4 11,9 9,0
3,9 4,7 4,6 ,0 3,0 4,1 ,0 6,6 ,0
9,1 3,3 11,4 5,2 7,0 15,9 13,0 6,2 8,8

41,6 42,3 42,5 36,9 49,8 52,1 31,4 25,4 30,5
5,5 10,8 4,2 6,1 7,5 1,8 ,0 4,6 20,1
7,7 4,9 6,5 16,2 7,8 6,3 6,9 6,7 22,6
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P31A (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA DESPESA:
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTAL PERSONES VISITES REALITZADES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA 
DESPESA DE PRIMERA VISITA FETA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA 
DESPESA DE SEGONA VISITA FETA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA 
DESPESA DE TERCERA VISITA FETA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA 
DESPESA DE QUARTA VISITA FETA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA 
DESPESA DE CINQUENA VISITA FETA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(250) (42) (177) (31) (117) (47) (15) (62) (9)
2,0 1,5 2,3 1,4 2,1 1,9 1,5 1,7 6,4
3,7 1,3 4,4 ,5 2,2 1,1 ,6 2,3 16,3

(250) (42) (177) (31) (117) (47) (15) (62) (9)
1,9 1,3 2,2 1,2 2,0 1,8 1,5 1,5 6,4
3,7 ,8 4,4 ,4 2,2 1,1 ,6 2,1 16,3
(18) (5) (8) (5) (6) (7) (1) (4) (0)
1,3 1,6 1,4 1,0 1,4 1,1 1,0 1,7 .
,8 1,4 ,5 ,0 ,5 ,4 ,0 1,5 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
1,0 . 1,0 . . . . 1,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
1,0 . 1,0 . . . . 1,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
1,0 . 1,0 . . . . 1,0 .

. . . . . . . . .

P31A (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA DESPESA DE VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
MÉS DE CINC
NO CONTESTA

(265) (44) (187) (34) (125) (50) (16) (64) (10)
48,2 73,9 39,9 58,2 33,9 38,3 49,7 75,0 59,8
35,1 12,1 41,3 31,8 47,9 39,7 36,9 14,2 20,2
2,5 2,6 3,1 ,0 4,0 2,0 6,5 ,0 ,0
5,4 4,0 6,9 ,0 4,8 11,9 ,0 3,3 ,0
1,0 ,0 1,4 ,0 ,6 1,8 ,0 1,3 ,0
1,8 2,5 2,0 ,0 1,6 ,0 ,0 2,8 8,8
6,1 4,9 5,5 10,1 7,2 6,3 6,9 3,3 11,2

P30A/P31A (RESUM PER PERSONA). QUINA DESPESA (EN TOTAL) HA FET DURANT TOTES LES SEVES VISITES:
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

DESPESA TOTAL DE LES VISITES PER PERSONA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA PRIMERA VISITA PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA SEGONA VISITA PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA TERCERA VISITA PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA QUARTA VISITA PER PERSONA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA CINQUENA VISITA PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(231) (38) (166) (27) (107) (46) (15) (57) (6)
39,4 32,8 40,2 43,1 35,9 35,1 18,2 24,0 338,9

129,7 38,1 151,7 52,2 36,6 43,8 12,7 32,8 746,9
(230) (38) (165) (27) (106) (46) (15) (57) (6)
40,9 33,0 40,8 50,7 37,2 39,2 17,9 24,3 338,9

131,2 38,1 152,1 70,6 37,4 57,6 12,6 32,7 746,9
(16) (4) (8) (4) (6) (7) (1) (2) (0)
15,4 4,1 15,7 23,3 13,9 17,9 30,0 3,6 .
14,2 4,8 17,2 9,0 13,3 15,9 ,0 2,1 .

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
15,0 . 15,0 . . . . 15,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
7,0 . 7,0 . . . . 7,0 .

. . . . . . . . .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)

15,0 . 15,0 . . . . 15,0 .
. . . . . . . . .
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Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P30A/P31A. (RESUM PER PERSONA). QUINA DESPESA (EN TOTAL) HA FET DURANT LES SEVES VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 16 A 20 €
DE 21 A 25 €
DE 26 A 30 €
MÉS DE 30 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(265) (44) (187) (34) (125) (50) (16) (64) (10)
9,1 8,8 9,2 8,6 6,5 6,2 12,4 14,3 9,0
7,2 9,2 6,5 8,2 7,5 7,8 ,0 9,2 ,0

10,5 11,9 10,2 10,4 10,0 5,8 23,4 13,1 ,0
8,9 11,0 9,8 2,4 8,4 11,9 6,5 7,8 8,8

11,1 2,3 13,1 11,5 6,0 13,7 18,9 13,5 20,3
7,4 4,7 8,6 4,9 6,6 12,0 5,4 6,6 ,0
7,3 3,3 9,3 2,8 8,5 8,0 13,0 4,8 ,0

25,3 33,2 22,6 29,0 31,2 26,5 13,4 19,2 19,2
5,5 10,8 4,2 6,1 7,5 1,8 ,0 4,6 20,1
7,7 4,9 6,5 16,2 7,8 6,3 6,9 6,7 22,6

P32 (RESUM). COM VALORA AQUESTES VISITES QUE HA REALITZAT?
-----
(BASE: HAN FET ALGUNA EXCURSIÓ)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

MOLT BÉ
BÉ
NI BÉ NI MALAMENT
MALAMENT
MOLT MALAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BÉ / BÉ
NI BÉ NI MALAMENT
MOLT MALAMENT / MALAMENT
NS / NC

(278) (47) (195) (36) (129) (52) (16) (71) (10)
64,5 43,2 69,5 65,3 66,7 67,6 60,9 63,5 40,4
33,3 51,8 27,9 37,2 29,0 28,5 44,5 36,5 59,6
1,8 3,7 1,7 ,0 2,4 2,0 ,0 1,4 ,0
,6 1,3 ,6 ,0 ,5 2,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 2,7 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0
,7 ,0 1,0 ,0 ,7 1,9 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0

96,0 95,1 96,0 97,3 95,1 94,1 100,0 97,2 100,0
1,8 3,7 1,7 ,0 2,4 2,0 ,0 1,4 ,0
1,0 1,3 ,6 2,7 ,5 2,0 ,0 1,4 ,0
1,2 ,0 1,7 ,0 2,0 1,9 ,0 ,0 ,0

P32 (RESUM). COM VALORA AQUESTES VISITES QUE HA REALITZAT?
-----
(BASE: HAN FET ALGUNA EXCURSIÓ A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

MOLT BÉ
BÉ
NI BÉ NI MALAMENT
MALAMENT
MOLT MALAMENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BÉ / BÉ
NI BÉ NI MALAMENT
MOLT MALAMENT / MALAMENT
NS / NC

(265) (44) (187) (34) (125) (50) (16) (64) (10)
63,4 41,4 68,0 66,3 66,4 66,3 60,9 61,0 40,4
34,2 53,4 29,3 36,3 29,2 29,6 44,5 38,9 59,6
1,9 3,9 1,8 ,0 2,5 2,1 ,0 1,5 ,0
,7 1,3 ,6 ,0 ,5 2,1 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,0 2,8 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
,7 ,0 1,0 ,0 ,7 2,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,0 ,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0

95,8 94,7 95,8 97,2 95,0 93,8 100,0 96,9 100,0
1,9 3,9 1,8 ,0 2,5 2,1 ,0 1,5 ,0
1,1 1,3 ,6 2,8 ,5 2,1 ,0 1,6 ,0
1,3 ,0 1,8 ,0 2,1 2,0 ,0 ,0 ,0

P28B (RESUM). QUIN CREU QUE SERÀ EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES:
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

PREU TOTAL VISITES REALITZARÀ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA PRIMERA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA SEGONA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA TERCERA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA QUARTA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PREU PER PERSONA CINQUENA VISITA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(115) (24) (79) (12) (55) (18) (10) (27) (5)
35,7 38,1 39,2 17,9 43,0 22,6 35,0 20,6 98,0
53,0 30,9 62,9 13,6 53,0 16,4 36,1 16,6 172,0
(115) (24) (79) (12) (55) (18) (10) (27) (5)
35,4 37,3 39,0 17,9 43,0 21,8 35,0 20,2 98,0
53,0 30,9 63,0 13,6 53,0 15,6 36,1 16,7 172,0

(3) (1) (2) (0) (0) (1) (0) (2) (0)
8,5 15,0 5,1 . . 15,0 . 5,1 .
7,3 ,0 6,6 . . ,0 . 6,6 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
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P28B (RESUM). QUIN CREU QUE SERÀ EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 15 A 20 €
DE 21 A 25 €
DE 26 A 30 €
MÉS DE 30 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(170) (33) (120) (17) (85) (30) (15) (35) (5)
2,3 3,5 1,6 4,0 ,8 ,0 ,0 9,0 ,0
6,1 1,6 6,1 10,9 5,0 6,3 7,3 8,7 ,0
9,1 8,5 10,7 3,3 4,8 17,0 6,7 10,2 22,5
7,0 12,8 6,4 3,3 6,0 6,3 13,0 5,6 18,9

15,0 5,5 12,7 34,2 12,9 10,3 21,1 20,4 18,9
2,1 4,6 2,0 ,0 3,1 3,5 ,0 ,0 ,0
4,2 5,0 4,0 4,0 5,0 ,0 ,0 5,9 18,9

22,5 34,7 23,9 3,7 27,5 16,7 20,5 17,9 20,9
27,0 15,7 27,8 36,4 29,0 36,2 31,5 16,4 ,0
4,7 7,9 5,0 ,0 5,8 3,7 ,0 5,8 ,0

P29B. QUINS MITJANS DE TRANSPORT FARÀ SERVIR PER REALITZAR AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TREN (RENFE RODALIES)
TREN (FERROCARRILS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA)
TREN (ALTRES)
METRO
AUTOBÚS
AUTOCAR
TAXI
AUTOCARAVANA
COTXE PROPI
COTXE DE LLOGUER
COTXE DE LLOGUER PER HORES (CAR SHARING)
COTXE COMPARTIT (CAR POOLING, TIPUS BLA BLA CAR)
MOTOCICLETA PRÒPIA
BICICLETA PRÒPIA
ALTRES (SEGWAY, TUCTUC, GOCAR, ETC.)
NO HA AGAFAT CAP MITJÀ DE TRANSPORT / A PEU / PASSEJANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(194) (38) (133) (23) (101) (34) (15) (38) (6)
23,6 22,2 28,2 8,9 17,4 30,0 49,4 18,4 49,6
21,5 24,9 23,3 11,9 23,1 22,5 31,8 16,2 ,0

,6 ,0 ,0 3,3 ,0 ,0 ,0 2,8 ,0
1,9 ,0 2,3 2,8 1,8 2,9 ,0 2,4 ,0
5,1 5,9 5,4 3,1 5,8 ,0 12,8 5,7 ,0
9,8 14,6 9,5 5,9 16,8 3,1 ,0 2,4 17,7

10,1 7,2 2,6 39,7 19,7 2,8 ,0 ,0 ,0
,5 2,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 15,5

12,3 7,9 11,8 18,6 2,6 11,5 ,0 42,1 ,0
6,1 9,7 6,8 ,0 9,2 3,1 6,0 ,0 17,2
,6 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 2,7 ,0
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0
,5 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0
,5 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,0

5,8 9,3 5,5 3,2 6,4 5,8 19,6 ,0 ,0
,6 ,0 1,0 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0

5,7 1,3 7,8 2,7 3,7 17,7 ,0 2,4 ,0
5,3 9,7 5,5 ,0 4,9 6,2 ,0 8,3 ,0

P30B (RESUM). QUINA DESPESA TÉ PENSAT FER EN AQUESTES VISITES (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL 
CAS):
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

DESPESA TOTAL VISITES REALITZARÀ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUIN PRESSUPOST DE DESPESA TÉ PENSAT FER EN 
AQUESTA PRIMERA VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUIN PRESSUPOST DE DESPESA TÉ PENSAT FER EN 
AQUESTA SEGONA VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUIN PRESSUPOST DE DESPESA TÉ PENSAT FER EN 
AQUESTA TERCERA VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUIN PRESSUPOST DE DESPESA TÉ PENSAT FER EN 
AQUESTA QUARTA VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUIN PRESSUPOST DE DESPESA TÉ PENSAT FER EN 
AQUESTA CINQUENA VISITA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(137) (29) (93) (15) (72) (22) (10) (27) (6)
67,1 51,7 82,3 24,8 78,5 44,4 48,5 62,5 86,0

107,4 35,1 130,0 20,5 86,8 28,5 33,6 178,3 155,4
(137) (29) (93) (15) (72) (22) (10) (27) (6)
65,8 51,3 80,4 24,8 76,8 44,0 48,5 60,9 86,0

107,0 34,7 129,8 20,5 86,1 27,8 33,6 178,4 155,4
(6) (1) (5) (0) (3) (1) (0) (2) (0)

31,7 10,0 37,4 . 55,5 10,0 . 20,5 .
34,2 ,0 36,9 . 45,5 ,0 . 26,3 .

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
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P30B (RESUM). QUINA DESPESA TÉ PENSAT FER EN AQUESTES VISITES (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL 
CAS)?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 15 A 20 €
DE 21 A 25 €
DE 26 A 30 €
MÉS DE 30 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(193) (38) (132) (23) (101) (34) (15) (37) (6)
2,8 5,9 1,8 3,3 1,1 ,0 ,0 11,2 ,0
,5 ,0 ,8 ,0 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0

4,1 3,1 3,2 8,3 1,9 8,7 ,0 7,3 ,0
1,6 5,3 ,9 ,0 1,0 ,0 7,3 ,0 15,5

11,7 6,0 7,1 34,0 10,2 6,0 14,2 13,5 51,7
2,3 ,0 2,7 3,5 ,0 6,1 ,0 5,5 ,0
6,5 7,7 7,0 3,3 6,8 2,6 12,8 5,3 15,5

40,9 49,1 47,9 8,2 49,0 39,3 33,4 30,0 17,2
24,8 10,3 24,9 39,6 25,0 25,8 32,4 24,2 ,0
4,8 12,6 3,8 ,0 4,9 9,0 ,0 3,1 ,0

P31B (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST PRESSUPOST:
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTAL PERSONES VISITES REALITZARÀ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST 
PRESSUPOST DE PRIMERA VISITA A FER

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST 
PRESSUPOST DE SEGONA VISITA A FER

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST 
PRESSUPOST DE TERCERA VISITA A FER

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST 
PRESSUPOST DE QUARTA VISITA A FER

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST 
PRESSUPOST DE CINQUENA VISITA A FER

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(187) (36) (128) (23) (98) (31) (15) (37) (6)
2,3 1,2 2,6 2,1 1,9 1,8 1,4 4,0 1,5
6,7 ,4 8,4 1,5 1,1 1,0 ,5 14,6 ,9

(187) (36) (128) (23) (98) (31) (15) (37) (6)
2,2 1,2 2,5 2,1 1,9 1,8 1,3 3,7 1,5
6,7 ,4 8,4 1,5 1,0 1,0 ,5 14,6 ,9
(7) (1) (6) (0) (3) (1) (1) (2) (0)
1,6 1,0 1,7 . 1,7 1,0 1,0 2,0 .
,5 ,0 ,5 . ,6 ,0 ,0 ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
2,0 . 2,0 . . . . 2,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
2,0 . 2,0 . . . . 2,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
2,0 . 2,0 . . . . 2,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .

P31B (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST PRESSUPOST DE VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

UNA
DUES
TRES
QUATRE
CINC
MÉS DE CINC
NO HO SAP
NO CONTESTA

(193) (38) (132) (23) (101) (34) (15) (37) (6)
44,2 72,9 35,2 45,2 37,9 38,0 59,0 56,1 63,8
41,2 21,4 49,1 34,2 47,4 37,8 41,0 33,0 17,7
4,8 ,0 6,9 2,4 3,9 8,9 ,0 2,8 18,5
2,0 ,0 3,1 ,0 1,6 3,1 ,0 2,9 ,0
3,8 ,0 ,9 18,1 6,7 3,0 ,0 ,0 ,0
1,1 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 5,2 ,0
,6 ,0 ,9 ,0 ,0 3,1 ,0 ,0 ,0

2,4 5,7 2,2 ,0 2,5 6,2 ,0 ,0 ,0
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Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P30B/P31B (RESUM PER PERSONA). QUIN PRESSUPOST (EN TOTAL) TÉ PENSAT PER TOTES LES SEVES VISITES:
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

DESPESA TOTAL DE LES VISITES A REALITZAR PER 
PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA PRIMERA VISITA A REALITZAR 
PER PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA SEGONA VISITA A REALITZAR 
PER PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA TERCERA VISITA A REALITZAR 
PER PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA QUARTA VISITA A REALITZAR 
PER PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

DESPESA TOTAL DE LA CINQUENA VISITA A 
REALITZAR PER PERSONA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(137) (29) (93) (15) (72) (22) (10) (27) (6)
40,6 44,6 45,0 17,1 52,0 27,6 32,0 19,6 81,8
52,0 32,4 61,1 11,5 53,3 16,8 13,5 13,3 157,6
(137) (29) (93) (15) (72) (22) (10) (27) (6)
40,9 46,0 45,0 17,1 52,0 29,2 32,0 19,5 81,8
52,2 33,2 61,1 11,5 53,3 20,0 13,5 13,4 157,6

(6) (1) (5) (0) (3) (1) (0) (2) (0)
20,8 10,0 23,7 . 38,0 10,0 . 10,2 .
24,3 ,0 27,1 . 35,3 ,0 . 13,1 .

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0)
,0 . ,0 . . . . ,0 .
,0 . ,0 . . . . ,0 .

P30B/P31B. (RESUM PER PERSONA). QUIN PRESSUPOST (EN TOTAL) TÉ PENSAT PER LES SEVES VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

RES
D'1 A 5 €
DE 6 A 10 €
D'11 A 15 €
DE 16 A 20 €
DE 21 A 25 €
DE 26 A 30 €
MÉS DE 30 €
NO HO SAP
NO CONTESTA

(193) (38) (132) (23) (101) (34) (15) (37) (6)
2,8 5,9 1,8 3,3 1,1 ,0 ,0 11,2 ,0
1,4 ,0 2,2 ,0 ,7 5,6 ,0 ,0 ,0
9,8 3,1 6,1 29,5 10,1 8,6 ,0 9,7 36,2
3,6 7,9 3,4 ,0 2,1 2,6 7,3 4,8 15,5

11,9 9,3 12,4 12,7 6,0 9,1 20,3 24,8 15,5
7,3 2,2 10,0 3,5 5,4 18,0 ,0 6,1 ,0
5,2 5,1 4,8 6,3 5,1 ,0 12,8 5,6 15,5

28,4 43,6 30,5 5,1 39,7 21,3 27,3 10,5 17,2
24,8 10,3 24,9 39,6 25,0 25,8 32,4 24,2 ,0
4,8 12,6 3,8 ,0 4,9 9,0 ,0 3,1 ,0

P33 (RESUM). HAN UTILITZAT ELS SEGÜENTS PRODUCTES TURÍSTICS 
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

BUS TURÍSTIC
OFICINES D'INFORMACIÓ TURÍSTICA
WWW.VISITBARCELONA.COM
BARCELONA CARD (CITY CARD)
NO HA UTILITZAT CAP PRODUCTE TURÍSTIC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
10,6 3,7 14,2 4,7 14,4 10,0 5,9 3,4 5,0
13,8 4,4 17,9 10,0 14,6 16,6 14,6 7,1 12,9
4,5 2,5 5,4 3,1 4,1 5,3 6,4 3,2 4,5
1,7 1,0 2,2 ,8 1,8 2,0 2,8 ,6 ,5

76,5 90,6 70,0 84,3 73,6 75,0 75,5 88,0 80,9

P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
1. BUS TURÍSTIC

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

HA UTILITZAT
NO HA UTILITZAT

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
10,6 3,7 14,2 4,7 14,4 10,0 5,9 3,4 5,0
89,4 96,3 85,8 95,3 85,6 90,0 94,1 96,6 95,0

P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
2. OFICINES D’INFORMACIÓ TURÍSTICA

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

HA UTILITZAT
NO HA UTILITZAT

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
13,8 4,4 17,9 10,0 14,6 16,6 14,6 7,1 12,9
86,2 95,6 82,1 90,0 85,4 83,4 85,4 92,9 87,1
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P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
3. WWW.VISITBARCELONA.COM

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

HA UTILITZAT
NO HA UTILITZAT

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
4,5 2,5 5,4 3,1 4,1 5,3 6,4 3,2 4,5

95,5 97,5 94,6 96,9 95,9 94,7 93,6 96,8 95,5

P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
4. BARCELONA CARD (CITY CARD)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

HA UTILITZAT
NO HA UTILITZAT

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
1,7 1,0 2,2 ,8 1,8 2,0 2,8 ,6 ,5

98,3 99,0 97,8 99,2 98,2 98,0 97,2 99,4 99,5

P34 (RESUM). I COM VALORA ELS SEGÜENTS PRODUCTES TURÍSTICS:
-----
(BASE: HAN UTILITZAT PRODUCTES TURÍSTICS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

BUS TURÍSTIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

OFICINES D'INFORMACIÓ TURÍSTICA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

WWW.VISITBARCELONA.COM
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

BARCELONA CARD (CITY CARD)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(704) (58) (624) (22) (530) (103) (35) (27) (9)
8,1 7,9 8,2 7,9 8,2 7,9 7,8 8,2 7,9
1,4 1,4 1,3 2,3 1,4 1,4 1,5 1,4 1,0

(837) (59) (732) (46) (496) (171) (90) (57) (23)
8,2 8,2 8,3 8,0 8,3 8,1 8,0 8,4 7,9
1,4 1,7 1,3 2,0 1,2 1,5 1,7 1,6 1,3

(262) (34) (213) (15) (139) (51) (40) (24) (8)
7,9 8,0 7,9 8,0 7,9 7,9 7,9 8,1 7,8
1,3 1,1 1,4 ,9 1,2 1,6 1,4 1,1 1,1

(101) (11) (87) (3) (58) (20) (17) (5) (1)
8,4 8,8 8,2 9,5 8,5 8,1 8,3 8,8 5,0
1,6 1,2 1,7 ,9 1,4 2,4 1,2 ,8 ,0

P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
1. BUS TURÍSTIC
-----
(BASE: HAN UTILITZAT EL BUS TURÍSTIC)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(705) (58) (625) (22) (531) (103) (35) (27) (9)
,2 ,0 ,0 3,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 1,3 ,4 6,4 ,9 1,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 2,0 1,0 ,0 ,8 1,7 ,0 4,0 ,0
1,9 1,7 2,1 ,0 1,5 ,0 11,2 3,8 ,0
4,1 5,8 4,2 ,0 3,4 4,1 11,1 3,3 9,9

12,4 12,6 12,6 8,1 12,2 13,7 14,4 3,9 23,8
38,7 48,7 37,6 40,9 36,5 50,8 27,7 41,2 31,8
27,8 19,8 28,8 22,4 29,9 20,1 24,0 29,1 34,4
12,6 8,1 12,6 19,0 14,2 7,8 11,6 14,7 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,4 3,3 1,9 9,5 2,3 3,6 ,0 4,0 ,0
6,0 7,5 6,3 ,0 4,9 4,1 22,3 7,1 9,9

51,1 61,3 50,2 49,0 48,6 64,5 42,1 45,2 55,6
40,4 27,9 41,5 41,5 44,1 27,9 35,6 43,8 34,4

,1 ,0 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
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P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
2. OFICINES D’INFORMACIÓ TURÍSTICA
-----
(BASE: HAN UTILITZAT LES OFICINES D’INFORMACIÓ TURÍSTICA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(840) (59) (735) (46) (498) (171) (91) (57) (23)
,1 ,0 ,0 1,4 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0
,4 1,4 ,3 ,0 ,2 ,5 1,2 ,0 ,0
,8 1,7 ,7 1,6 ,2 1,3 3,3 ,0 ,0
,9 3,5 ,5 1,8 ,9 ,5 1,0 2,0 ,0
,8 ,0 1,0 ,0 ,8 ,6 1,1 1,9 ,0

3,8 3,2 3,9 3,5 3,3 4,1 3,2 ,0 21,9
15,0 11,5 15,2 16,1 14,0 19,3 16,5 10,3 7,7
35,0 32,7 35,6 31,0 35,3 35,8 37,7 24,8 39,2
25,6 27,8 25,4 25,6 27,4 22,7 17,0 37,0 22,1
17,1 18,2 17,0 17,0 17,7 14,7 18,2 22,1 9,1

,3 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 1,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,3 6,6 1,5 6,7 1,3 2,8 5,4 4,0 ,0
4,7 3,2 4,9 3,5 4,1 4,7 4,3 1,9 21,9

50,0 44,2 50,8 47,1 49,2 55,1 54,1 35,0 46,9
42,7 46,1 42,4 42,6 45,1 37,3 35,2 59,1 31,2

,3 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 1,0 ,0 ,0

P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
3. WWW.VISITBARCELONA.COM
-----
(BASE: HAN UTILITZAT LA WEB WWW.VISITBARCELONA.COM)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(268) (36) (216) (16) (141) (54) (40) (25) (8)
,5 ,0 ,6 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2,6 ,0 ,0

2,8 2,6 3,2 ,0 3,3 3,7 2,6 ,0 ,0
5,7 5,2 6,4 ,0 7,1 1,6 7,7 4,0 11,0

20,0 14,8 20,1 27,2 21,1 14,9 20,2 24,3 24,2
41,5 45,6 39,7 52,3 40,9 44,5 37,6 40,5 52,2
16,1 20,0 16,6 5,5 17,9 18,5 14,5 11,1 ,0
10,8 6,7 11,6 9,2 8,8 9,4 14,7 15,7 12,6
2,2 5,1 1,3 5,9 1,0 5,3 ,0 4,5 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,0 1,2 ,0 ,0 2,0 2,6 ,0 ,0

8,6 7,8 9,6 ,0 10,4 5,3 10,4 4,0 11,0
61,5 60,4 59,8 79,5 62,0 59,4 57,8 64,7 76,4
26,9 26,7 28,2 14,7 26,6 27,9 29,2 26,8 12,6
2,2 5,1 1,3 5,9 1,0 5,3 ,0 4,5 ,0

P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
4. BARCELONA CARD  (CITY CARD)
-----
(BASE: HAN UTILITZAT BARCELONA CARD  (CITY CARD))
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(102) (11) (88) (3) (59) (20) (17) (5) (1)
1,1 ,0 1,3 ,0 ,0 4,7 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,2 ,0 1,5 ,0 ,0 5,4 ,0 ,0 ,0
2,9 ,0 3,5 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 100,0
3,2 ,0 3,9 ,0 3,9 ,0 6,1 ,0 ,0

12,7 12,0 13,6 ,0 14,3 9,0 16,7 ,0 ,0
30,8 38,5 29,9 23,8 29,8 24,3 40,7 39,4 ,0
17,9 7,0 20,9 ,0 12,4 30,6 12,3 42,2 ,0
29,6 42,5 24,4 76,2 34,7 26,0 24,2 18,4 ,0

,8 ,0 ,9 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,3 ,0 2,8 ,0 ,0 10,1 ,0 ,0 ,0
6,0 ,0 7,4 ,0 7,3 ,0 6,1 ,0 100,0

43,4 50,5 43,5 23,8 44,1 33,3 57,4 39,4 ,0
47,5 49,5 45,3 76,2 47,1 56,6 36,5 60,6 ,0

,8 ,0 ,9 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0
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P36 (RESUM). HAN UTILITZAT ELS SEGÜENTS SERVEIS DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

WIFI GRATUÏT DE L’ALLOTJAMENT (HOTEL, APARTAMENT TURÍSTIC, 
ALBERG, ETC. )
WIFI GRATUÏT PEL CARRER
WIFI GRATUÏT EN ALTRES ESTABLIMENTS
APPS DE BARCELONA
SERVEI D’INTERNET DEL MÒBIL SENSE ESTAR CONNECTAT A UNA 
XARXA WIFI (SERVEI 3G O 4G)
NO HA USAT CAP SERVEI

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)

89,0 89,8 90,3 79,8 91,3 94,0 89,8 76,0 79,5

19,0 15,1 21,0 15,5 15,1 23,3 28,8 20,0 13,7
47,8 43,5 51,1 38,0 44,0 58,8 56,8 40,7 41,6
9,2 9,2 9,2 9,8 8,8 11,0 10,3 8,4 5,7

54,7 69,7 48,0 62,1 57,9 45,0 47,4 64,8 42,6

8,2 7,3 7,2 15,8 7,2 3,6 5,6 18,7 13,5

P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
1. WIFI GRATUÏT DE L’ALLOTJAMENT (HOTEL, APARTAMENT TURÍSTIC, ALBERG, ETC.)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
89,0 89,8 90,3 79,8 91,3 94,0 89,8 76,0 79,5
11,0 10,2 9,6 20,1 8,7 6,0 10,2 23,7 20,5

,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
2. WIFI GRATUÏT PEL CARRER

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
19,0 15,1 21,0 15,5 15,1 23,3 28,8 20,0 13,7
80,8 84,9 78,8 83,7 84,5 76,7 71,2 79,6 86,3

,2 ,0 ,2 ,8 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
3. WIFI GRATUÏT EN ALTRES ESTABLIMENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
47,8 43,5 51,1 38,0 44,0 58,8 56,8 40,7 41,6
52,0 56,4 48,8 61,2 55,7 41,2 43,2 59,0 58,4

,2 ,1 ,1 ,8 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
4. APPS DE BARCELONA (APLICACIONS MÒBILS SOBRE TRANSPORT, OFERTA CULTURAL DE BCN...)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
9,2 9,2 9,2 9,8 8,8 11,0 10,3 8,4 5,7

90,5 90,8 90,6 89,4 90,9 88,8 89,6 91,2 93,8
,2 ,0 ,1 ,8 ,3 ,0 ,2 ,2 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,6

P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
5. SERVEI D’INTERNET DEL MÒBIL SENSE ESTAR CONNECTAT A UNA XARXA WIFI (SERVEI 3G O 4G)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
54,7 69,7 48,0 62,1 57,9 45,0 47,4 64,8 42,6
45,0 30,1 51,6 37,8 41,8 54,6 52,4 34,8 56,8

,3 ,3 ,3 ,1 ,3 ,3 ,2 ,2 ,6
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P37 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ PER CADASCUN DELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ARQUITECTURA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CULTURA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ENTRETENIMENT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

HOTELS / ALLOTJAMENTS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

RESTAURACIÓ (BARS I RESTAURANTS)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

COMERÇOS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ELS HORARIS COMERCIALS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SENYALITZACIÓ I ACCÉS AL MUNICIPI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PLATGES DE BARCELONA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

INFRAESTRUCTURES DE TRANSPORT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CARÀCTER I AMABILITAT DE LA GENT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

TRANSPORT PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SEGURETAT CIUTADANA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EL SOROLL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUALITAT DE L’AIRE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA GENERAL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LA INFORMACIÓ I OFICINES DE TURISME
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ACCESSIBLE PER A LES PERSONES AMB DIFICULTATS 
PER MOURE’S

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

VALORACIÓ DE LA CIUTAT DE BCN EN GENERAL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5978) (1462) (3982) (534) (3379) (1018) (613) (789) (179)
9,1 8,8 9,2 8,9 9,0 9,1 9,3 8,9 8,8
1,1 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 ,9 1,1 1,2

(5747) (1342) (3881) (524) (3221) (983) (599) (769) (175)
8,7 8,6 8,8 8,6 8,7 8,8 8,9 8,7 8,6
1,1 1,2 1,0 1,2 1,1 1,0 1,0 1,1 1,3

(5169) (1153) (3539) (477) (2808) (905) (550) (737) (169)
8,5 8,4 8,6 8,4 8,4 8,6 8,7 8,6 8,2
1,1 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2 1,1 1,3

(5572) (1452) (3741) (379) (3409) (1011) (611) (374) (167)
8,0 7,9 8,1 7,8 8,1 8,1 7,7 8,0 7,4
1,5 1,6 1,4 1,5 1,4 1,4 1,6 1,4 1,6

(5881) (1464) (3899) (518) (3348) (1000) (595) (762) (176)
8,4 8,4 8,4 8,1 8,4 8,5 8,3 8,3 8,1
1,3 1,3 1,3 1,4 1,3 1,1 1,4 1,3 1,3

(5104) (1154) (3466) (484) (2840) (869) (517) (720) (158)
8,2 8,1 8,3 8,1 8,3 8,3 8,3 8,1 8,0
1,1 1,2 1,1 1,2 1,1 1,1 1,3 1,2 1,1

(4898) (1064) (3380) (454) (2710) (843) (499) (687) (159)
8,1 8,0 8,2 7,9 8,2 8,2 8,2 7,9 7,9
1,4 1,5 1,3 1,5 1,4 1,3 1,4 1,4 1,2

(5114) (1226) (3393) (495) (2859) (806) (581) (730) (138)
7,9 7,8 7,9 7,7 7,9 7,9 8,0 7,8 7,3
1,5 1,5 1,5 1,6 1,5 1,4 1,5 1,5 1,7

(3711) (777) (2559) (375) (1959) (698) (358) (560) (136)
7,8 7,6 8,0 7,4 7,9 7,9 8,2 7,5 7,5
1,5 1,7 1,4 1,7 1,4 1,4 1,5 1,8 1,5

(5539) (1338) (3694) (507) (3066) (968) (585) (757) (163)
8,3 8,2 8,3 8,0 8,3 8,4 8,3 8,1 7,9
1,3 1,4 1,2 1,4 1,2 1,1 1,4 1,4 1,2

(5960) (1471) (3955) (534) (3377) (1009) (608) (786) (180)
8,4 8,3 8,4 8,2 8,4 8,3 8,5 8,3 8,0
1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,2 1,4 1,3

(5185) (1210) (3493) (482) (2792) (942) (564) (728) (159)
8,3 8,1 8,4 8,1 8,3 8,4 8,5 8,1 7,9
1,3 1,5 1,2 1,4 1,3 1,2 1,3 1,4 1,3

(5939) (1458) (3953) (528) (3361) (1009) (610) (780) (179)
8,2 8,1 8,2 7,8 8,2 8,2 8,3 8,0 7,8
1,4 1,4 1,3 1,5 1,3 1,3 1,4 1,5 1,6

(5985) (1473) (3976) (536) (3393) (1014) (614) (785) (179)
7,0 6,8 7,2 6,6 7,1 7,0 7,2 6,8 6,8
1,8 1,9 1,6 2,0 1,8 1,6 1,8 1,9 1,6

(5886) (1428) (3930) (528) (3329) (1001) (603) (779) (174)
7,5 7,5 7,6 7,0 7,6 7,5 7,8 7,2 7,2
1,5 1,7 1,4 1,7 1,5 1,4 1,5 1,8 1,4

(6008) (1490) (3984) (534) (3409) (1016) (616) (787) (180)
7,8 7,7 7,9 7,5 7,9 7,8 8,0 7,6 7,6
1,4 1,4 1,3 1,5 1,4 1,3 1,4 1,4 1,3

(3264) (774) (2159) (331) (1888) (504) (336) (432) (104)
8,0 7,9 8,1 7,8 8,1 8,0 8,2 7,8 7,4
1,4 1,5 1,3 1,5 1,3 1,4 1,4 1,5 1,6

(3932) (894) (2636) (402) (2151) (651) (406) (588) (136)
7,6 7,6 7,7 7,4 7,7 7,6 7,8 7,5 7,1
1,6 1,6 1,6 1,6 1,5 1,6 1,7 1,5 1,4

(6025) (1494) (3993) (538) (3417) (1020) (616) (792) (180)
8,7 8,5 8,8 8,5 8,7 8,7 8,8 8,6 8,6
1,0 1,1 ,9 1,0 1,0 ,8 ,9 1,0 1,1
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
1. ARQUITECTURA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,8 ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0

1,4 1,8 1,2 2,3 1,2 1,4 ,7 2,5 2,1
7,5 8,5 6,2 12,7 7,2 6,0 2,9 11,6 18,3

16,9 20,8 15,7 16,0 17,8 16,5 12,5 17,1 19,6
27,0 29,5 25,5 30,8 27,3 26,5 28,2 27,1 21,1
45,7 35,6 50,8 37,0 44,2 49,0 54,9 41,0 38,2

,8 2,3 ,3 1,0 1,3 ,4 ,5 ,2 ,6
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,3 ,7 ,2 ,2 ,4 ,3 ,2 ,0 ,0

1,7 2,6 1,3 2,3 1,7 1,4 ,8 2,8 2,1
24,4 29,3 21,9 28,7 25,0 22,5 15,4 28,7 37,9
72,7 65,1 76,3 67,9 71,5 75,4 83,1 68,1 59,3

,9 2,4 ,3 1,0 1,3 ,4 ,5 ,5 ,6

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
2. CULTURA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,1 ,2 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0
,8 1,2 ,5 1,7 1,1 ,6 ,7 ,3 ,5

1,4 2,0 1,2 1,7 1,5 ,8 1,6 2,0 1,6
7,4 7,9 6,4 12,1 7,2 5,9 4,6 11,8 10,1

26,9 28,0 26,0 29,6 26,5 27,8 25,8 28,4 25,6
32,6 29,3 34,5 28,4 32,9 34,4 31,2 28,6 39,7
26,1 20,6 28,5 23,6 24,8 26,5 33,3 25,8 18,6
4,2 9,3 2,6 2,5 5,4 3,4 2,8 2,6 2,3
,4 1,1 ,2 ,3 ,5 ,4 ,0 ,4 ,5
,2 ,7 ,1 ,2 ,3 ,2 ,0 ,1 1,0

2,2 3,2 1,7 3,4 2,6 1,4 2,4 2,2 2,1
34,3 35,9 32,4 41,7 33,6 33,7 30,3 40,2 35,7
58,7 49,9 63,0 51,9 57,7 61,0 64,5 54,5 58,3
4,6 10,3 2,8 2,8 5,8 3,8 2,8 3,0 2,9

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
3. ENTRETENIMENT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,1 ,1 ,1 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0
,8 1,5 ,5 ,9 1,0 ,6 ,4 ,6 ,5

2,1 2,6 1,9 2,1 1,9 1,9 2,4 2,5 3,3
10,9 11,5 9,8 16,3 11,0 8,6 9,2 13,1 20,7
26,8 24,4 27,6 27,2 27,0 28,0 23,4 27,2 27,2
27,2 23,9 29,5 21,1 25,4 30,8 29,2 26,8 28,2
18,2 13,9 19,6 19,5 15,6 18,6 24,6 22,8 13,5
12,8 20,3 10,3 12,0 16,8 10,7 9,5 6,5 5,2

,8 1,5 ,5 ,8 ,9 ,6 ,9 ,5 1,0
,3 ,4 ,2 ,1 ,3 ,2 ,3 ,0 ,5

2,9 4,1 2,5 3,0 2,9 2,5 2,9 3,1 3,8
37,8 35,9 37,4 43,5 38,0 36,6 32,6 40,3 47,9
45,4 37,8 49,1 40,6 41,0 49,5 53,8 49,6 41,7
13,6 21,8 10,8 12,8 17,7 11,2 10,4 7,0 6,2
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Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
4. HOTELS / ALLOTJAMENTS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,5 ,1 ,0 ,1 ,2 ,3 ,1 ,5
,2 ,5 ,1 ,0 ,3 ,2 ,2 ,0 ,0
,4 ,4 ,5 ,1 ,4 ,8 ,6 ,0 ,5
,3 ,3 ,2 1,1 ,4 ,1 ,5 ,0 1,2
,8 ,9 ,8 ,8 ,6 ,7 2,1 ,6 1,8

2,7 3,4 2,4 3,3 2,9 2,4 3,6 1,3 5,5
5,6 6,5 5,2 5,7 5,1 5,7 9,7 3,0 8,2

17,1 17,3 16,6 19,6 16,4 16,7 21,0 13,7 32,2
28,2 29,1 29,4 19,4 29,9 34,6 32,6 11,9 22,6
23,1 25,3 23,9 14,7 29,4 24,4 16,1 8,0 13,0
12,7 12,2 13,4 9,4 14,1 13,3 12,6 8,5 7,4
8,4 3,3 7,2 24,9 ,4 ,8 ,8 51,7 6,6
,3 ,3 ,2 ,8 ,0 ,3 ,0 1,2 ,5

2,0 2,6 1,7 2,1 1,8 1,9 3,7 ,8 3,9
8,3 9,9 7,6 9,0 8,1 8,1 13,2 4,3 13,7

45,3 46,4 46,0 39,1 46,3 51,2 53,6 25,6 54,8
35,8 37,5 37,3 24,1 43,4 37,7 28,7 16,4 20,5
8,6 3,5 7,4 25,7 ,4 1,1 ,8 52,9 7,2

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
5. RESTAURACIÓ (BARS I RESTAURANTS)
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,0
,1 ,3 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
,3 ,1 ,2 1,0 ,4 ,0 ,3 ,3 ,6
,4 ,3 ,2 1,9 ,5 ,4 ,5 ,4 ,5

1,4 1,7 1,4 1,3 1,6 ,7 1,7 1,5 2,2
3,9 4,0 3,7 4,4 3,8 3,2 4,9 4,0 4,2

12,7 12,2 12,3 15,8 11,0 11,7 13,9 17,2 18,8
31,2 31,3 31,0 32,3 30,9 31,0 31,0 31,7 36,0
27,9 27,9 28,5 24,0 29,2 32,9 21,9 23,5 18,3
19,2 19,4 19,8 15,5 19,8 17,8 21,8 17,4 17,0
2,5 2,0 2,5 3,7 2,1 2,2 3,3 3,8 2,3
,1 ,4 ,1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,1 ,0

1,1 1,1 ,7 3,0 1,3 ,5 1,3 ,8 1,1
5,3 5,7 5,1 5,7 5,4 3,9 6,7 5,5 6,5

43,9 43,6 43,3 48,1 42,0 42,8 44,9 48,9 54,8
47,0 47,3 48,3 39,5 49,0 50,7 43,7 40,9 35,3
2,7 2,4 2,6 3,7 2,3 2,2 3,4 3,9 2,3

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
6. COMERÇOS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,1 ,5 ,1 ,2 ,0

1,4 1,9 1,2 1,3 1,4 1,2 1,8 1,3 1,5
3,5 4,0 2,9 5,7 3,3 2,3 2,5 5,5 6,5

12,9 13,4 12,0 17,3 11,8 11,1 10,7 19,2 20,8
31,4 28,3 32,8 29,8 30,2 34,5 31,9 31,5 30,7
23,8 21,2 24,9 22,9 25,0 26,7 20,7 19,1 19,7
11,4 9,0 12,4 10,7 10,8 9,0 16,0 14,0 8,4
14,5 19,6 13,2 11,8 16,2 14,4 15,6 8,7 11,9

,7 2,4 ,2 ,2 1,0 ,4 ,3 ,5 ,5
,3 ,3 ,4 ,3 ,3 ,5 ,7 ,2 ,0

4,9 5,9 4,1 7,0 4,8 3,5 4,2 6,8 8,0
44,4 41,7 44,8 47,1 42,0 45,6 42,6 50,7 51,5
35,2 30,2 37,3 33,6 35,8 35,7 36,7 33,1 28,1
15,2 21,9 13,4 12,0 17,2 14,8 15,9 9,2 12,4
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P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
7. ELS HORARIS COMERCIALS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,1 ,1 ,6 ,3 ,1 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,3 ,2 ,1 ,3 ,7 ,1 ,0
,5 ,5 ,4 ,8 ,4 ,4 ,5 1,1 ,5

2,3 2,5 2,2 2,3 2,1 1,8 2,7 3,2 1,6
5,3 5,2 4,7 8,4 4,2 4,6 4,9 8,9 10,2

12,4 12,2 11,9 16,0 11,8 10,9 9,4 16,9 21,1
27,0 22,7 28,8 25,4 25,3 31,5 28,0 26,3 26,2
21,7 18,3 23,5 18,3 21,9 23,2 21,3 19,4 21,3
11,7 10,3 12,4 10,7 12,6 9,8 13,7 10,5 7,0
17,6 24,7 15,3 16,6 19,7 16,4 18,5 13,0 11,0

,9 2,9 ,3 ,6 1,3 ,8 ,3 ,4 1,0
1,1 1,2 1,0 1,6 1,1 ,9 1,1 1,4 ,5
7,5 7,7 6,9 10,7 6,3 6,5 7,7 12,1 11,9

39,4 34,9 40,7 41,4 37,1 42,3 37,4 43,3 47,3
33,4 28,6 35,9 29,0 34,5 33,1 35,0 29,9 28,3
18,6 27,6 15,6 17,2 21,0 17,3 18,8 13,3 12,1

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
8. SENYALITZACIÓ I ACCÉS AL MUNICIPI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,3 ,2 ,3 ,2 ,2 ,2 ,4 ,6
,1 ,1 ,1 ,5 ,2 ,0 ,0 ,1 ,6
,3 ,3 ,3 ,5 ,3 ,4 ,5 ,4 ,6
,4 ,4 ,3 1,2 ,6 ,2 ,5 ,1 ,6

1,0 1,0 1,1 ,1 ,9 ,5 1,9 1,1 1,1
3,0 3,8 2,6 3,8 3,5 2,2 2,6 2,2 4,5
7,1 7,4 6,5 9,3 5,9 7,5 6,9 10,4 7,4

16,3 16,5 15,6 20,3 15,8 14,6 14,5 19,5 27,1
27,9 28,1 28,1 26,3 29,2 25,9 30,9 26,9 14,3
18,9 18,4 19,3 17,1 19,3 17,3 21,8 18,2 14,0
10,1 8,2 10,6 11,2 9,2 9,4 14,3 12,4 4,2
14,1 14,3 15,0 9,2 14,4 21,6 5,9 7,6 24,0

,5 1,3 ,2 ,3 ,7 ,2 ,0 ,6 1,1
2,1 1,9 2,0 2,6 2,1 1,3 3,1 2,1 3,4

10,0 11,2 9,1 13,1 9,4 9,8 9,5 12,6 11,9
44,3 44,6 43,7 46,6 45,0 40,5 45,4 46,5 41,4
29,0 26,6 30,0 28,2 28,4 26,7 36,1 30,6 18,2
14,6 15,6 15,2 9,5 15,1 21,7 5,9 8,2 25,1

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
9. PLATGES DE BARCELONA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,5 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,5 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0 ,2 ,0
,2 ,4 ,1 ,6 ,2 ,0 ,3 ,5 ,0
,4 ,4 ,3 1,3 ,3 ,3 ,4 1,2 1,0
,8 ,6 ,6 2,0 ,4 ,7 ,8 1,9 2,8

2,3 3,0 1,9 3,0 2,1 2,6 2,0 3,0 1,7
5,4 5,4 4,8 9,3 4,4 5,2 3,3 9,8 9,6

12,0 11,8 11,5 15,0 11,4 10,5 8,7 16,1 21,5
20,6 14,7 22,5 21,2 19,1 27,2 18,9 17,5 22,8
12,7 11,5 14,1 7,7 12,9 14,7 11,8 11,5 8,4
8,0 5,7 8,9 7,5 6,7 7,7 13,0 8,7 7,8

35,2 40,1 34,1 31,5 39,5 29,6 39,0 27,9 22,9
2,1 5,6 1,0 ,8 2,7 1,2 1,9 1,2 1,6
1,7 2,1 1,1 4,0 1,0 1,2 1,5 4,3 3,8
7,8 8,4 6,7 12,2 6,6 7,8 5,3 12,8 11,3

32,5 26,5 34,0 36,2 30,6 37,7 27,6 33,6 44,3
20,7 17,2 23,0 15,2 19,6 22,4 24,8 20,2 16,2
37,3 45,8 35,1 32,3 42,2 30,9 40,8 29,1 24,4
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P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
10. INFRAESTRUCTURES DE TRANSPORT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,3 ,1 ,3 ,1 ,1 ,3 ,4 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
,3 ,2 ,1 1,2 ,4 ,0 ,7 ,1 ,0
,3 ,3 ,4 ,0 ,2 ,4 ,7 ,2 ,0

1,5 2,3 1,1 2,0 1,7 ,7 1,8 1,6 1,5
4,2 3,8 3,8 7,5 3,2 3,8 3,3 7,8 10,0

13,4 15,3 11,7 19,5 13,3 10,5 9,8 18,2 23,7
32,5 30,0 34,0 29,0 32,7 34,8 35,3 28,0 26,2
25,3 23,4 27,0 19,7 24,7 30,5 22,9 23,8 21,2
14,6 14,9 14,6 13,7 13,8 14,1 20,1 15,1 7,6
7,4 9,0 6,9 7,0 9,6 5,2 4,9 4,5 9,8
,2 ,3 ,2 ,0 ,3 ,1 ,0 ,1 ,0
,8 1,0 ,7 1,5 ,8 ,5 1,8 ,9 ,0

5,7 6,1 4,9 9,5 4,9 4,4 5,1 9,4 11,5
45,9 45,3 45,7 48,6 46,0 45,3 45,2 46,2 49,8
39,9 38,3 41,6 33,5 38,4 44,6 43,0 38,9 28,8
7,6 9,2 7,1 7,0 9,8 5,3 4,9 4,7 9,8

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
11. CARÀCTER I AMABILITAT DE LA GENT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,5 ,1 ,1 ,3 ,3 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,1 ,2 ,3 ,2 ,6
,5 ,9 ,3 1,1 ,7 ,5 ,0 ,6 ,0

2,3 2,1 2,4 2,0 2,0 3,0 1,3 2,4 4,3
4,0 4,0 4,1 3,5 4,0 4,1 2,9 4,6 4,7

13,0 12,8 12,5 16,1 11,0 14,9 10,2 17,1 22,3
31,2 30,6 30,9 34,1 30,9 33,4 31,6 29,1 31,5
27,2 27,7 27,5 24,2 29,4 25,1 27,4 23,4 22,0
20,3 19,9 21,1 17,1 20,5 17,5 24,6 21,4 14,7
1,0 1,4 ,9 ,9 1,1 1,0 1,3 ,8 ,0
,1 ,2 ,1 ,2 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0
,9 1,4 ,6 1,9 1,0 ,7 ,7 1,1 ,6

6,2 6,0 6,4 5,5 6,0 7,1 4,3 6,9 9,0
44,2 43,4 43,4 50,3 41,9 48,3 41,8 46,2 53,7
47,5 47,6 48,6 41,3 49,8 42,7 52,0 44,9 36,7
1,1 1,6 1,0 1,1 1,2 1,3 1,3 ,9 ,0

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
12. TRANSPORT PÚBLIC
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,4 ,1 ,4 ,2 ,2 ,0 ,4 ,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,6 ,1 ,0 ,3 ,1 ,3 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,3 ,2 ,1 ,5 ,3 ,0
,4 ,8 ,3 ,1 ,4 ,2 ,8 ,4 ,0

1,4 2,3 1,0 1,7 1,6 ,7 1,1 1,7 2,1
3,7 3,9 3,4 5,1 2,8 3,9 2,7 6,7 6,5

12,0 13,1 10,6 18,3 11,8 8,2 9,7 17,3 23,2
27,6 27,4 28,1 25,3 26,7 32,5 26,3 26,2 24,9
26,2 21,4 28,6 22,7 25,0 31,7 27,8 22,7 23,3
14,4 11,8 15,7 12,2 12,5 14,5 22,3 15,9 7,4
13,1 17,0 11,5 13,8 18,0 7,5 8,1 8,1 10,9

,4 1,0 ,2 ,2 ,5 ,3 ,3 ,4 1,1
1,1 2,2 ,8 ,8 1,2 ,7 1,7 1,0 ,6
5,1 6,2 4,4 6,7 4,4 4,6 3,8 8,4 8,7

39,7 40,4 38,7 43,6 38,4 40,6 36,0 43,5 48,1
40,6 33,1 44,3 34,9 37,5 46,3 50,1 38,6 30,7
13,5 18,0 11,8 14,0 18,5 7,8 8,4 8,4 12,0
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P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
13. SEGURETAT CIUTADANA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,1 ,1 ,1 ,3 ,1 ,1 ,0 ,3 1,2
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,5
,3 ,4 ,2 ,3 ,3 ,3 ,5 ,1 ,6
,4 ,6 ,3 ,7 ,4 ,3 ,3 ,6 ,0
,8 ,6 ,6 2,1 ,9 ,2 1,0 1,2 1,2

2,3 3,3 1,8 2,9 2,4 2,3 1,9 2,5 1,1
4,8 5,2 4,4 6,4 4,2 4,2 3,7 8,5 5,0

14,7 15,7 13,4 19,9 13,4 14,1 14,2 18,4 22,8
33,3 33,0 33,5 32,1 34,6 34,5 31,5 27,8 35,9
28,5 26,2 30,4 22,8 29,6 30,9 27,1 23,8 24,3
13,2 12,6 14,0 10,2 12,5 11,6 18,6 15,0 6,9
1,3 2,0 ,9 1,9 1,6 1,0 ,5 1,3 ,6
,2 ,2 ,2 ,3 ,1 ,3 ,5 ,4 ,0

1,7 1,8 1,4 3,5 1,6 1,1 2,1 2,2 3,5
7,1 8,6 6,2 9,3 6,6 6,5 5,6 11,0 6,0

48,0 48,7 47,0 52,0 48,0 48,6 45,8 46,2 58,7
41,7 38,7 44,3 33,0 42,1 42,5 45,6 38,8 31,2
1,5 2,2 1,1 2,3 1,7 1,3 ,9 1,7 ,6

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
14. EL SOROLL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,6 1,5 ,1 1,1 ,7 ,1 ,4 1,1 ,5
,7 ,5 ,5 1,6 ,8 ,5 ,5 ,6 ,6

1,0 1,4 ,9 1,4 ,9 1,1 1,3 1,4 ,5
2,1 2,3 1,5 5,1 2,0 1,5 2,2 2,8 3,8
3,1 3,4 2,9 3,6 2,9 2,5 3,7 4,5 1,7
9,0 11,1 8,0 10,3 9,3 9,4 7,8 9,0 5,5

13,5 14,0 13,2 14,2 11,4 14,7 13,8 17,6 18,5
25,1 23,8 25,5 25,9 25,3 27,8 18,5 22,5 42,5
28,1 24,4 30,4 22,9 29,3 28,3 31,7 23,7 14,9
11,6 11,8 12,0 8,9 12,4 9,4 13,4 11,1 7,9
4,5 4,4 4,6 4,4 4,4 3,9 6,5 4,7 3,3
,6 1,1 ,4 ,3 ,6 ,6 ,3 ,6 ,5
,1 ,2 ,1 ,2 ,0 ,2 ,0 ,4 ,0

7,5 9,2 5,9 12,9 7,2 5,8 8,0 10,4 7,1
22,5 25,1 21,1 24,5 20,7 24,1 21,6 26,6 23,9
53,2 48,2 55,8 48,8 54,6 56,1 50,2 46,2 57,4
16,1 16,2 16,6 13,3 16,8 13,3 19,9 15,8 11,1

,7 1,3 ,5 ,5 ,7 ,8 ,3 1,0 ,5

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
15. QUALITAT DE L’AIRE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,3 ,6 ,2 ,5 ,2 ,2 ,1 ,7 ,0
,2 ,4 ,1 ,3 ,2 ,1 ,2 ,5 ,0
,4 ,7 ,3 ,5 ,4 ,3 ,3 ,5 ,0
,9 1,1 ,5 2,6 ,9 ,5 ,8 1,4 1,8

1,8 1,6 1,6 3,4 1,1 1,3 1,9 4,4 2,2
5,0 5,2 4,3 9,0 4,5 5,4 3,7 7,8 3,3

10,7 10,5 10,0 14,9 9,9 9,6 8,6 14,7 18,0
22,5 21,3 22,6 24,2 21,4 25,9 18,7 21,7 35,7
33,2 31,7 35,1 25,7 34,6 35,2 36,2 26,0 23,1
14,5 14,6 15,3 10,3 16,5 12,6 15,3 11,7 6,3
8,1 8,0 8,5 5,5 7,5 7,0 12,0 8,7 6,5
2,0 3,2 1,4 2,7 2,4 1,5 1,8 1,4 2,1
,5 1,1 ,2 ,5 ,5 ,5 ,3 ,4 1,0

3,6 4,3 2,6 7,3 2,9 2,4 3,3 7,5 3,9
15,7 15,7 14,3 23,9 14,4 15,0 12,4 22,5 21,3
55,7 53,0 57,7 49,9 55,9 61,1 54,9 47,8 58,7
22,6 22,6 23,8 15,8 24,0 19,6 27,3 20,4 12,9
2,4 4,3 1,6 3,2 2,8 1,9 2,1 1,7 3,2
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P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
16. NETEJA GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,3 ,1 ,0 ,0 ,1 ,6
,3 ,3 ,3 ,5 ,2 ,2 ,5 ,5 ,0
,5 ,5 ,4 1,5 ,6 ,3 ,5 ,4 1,1
,7 1,1 ,5 1,2 ,6 ,8 1,4 ,8 ,5

3,6 5,1 2,9 5,0 3,8 3,5 3,5 3,5 2,7
8,2 8,0 7,8 10,9 7,1 7,8 6,9 13,4 9,3

20,9 21,1 19,7 27,0 20,4 20,8 17,8 23,7 26,5
34,5 35,1 35,0 30,1 34,0 39,2 33,1 30,3 38,1
21,0 20,2 22,2 16,0 22,8 17,4 23,8 18,9 14,5
9,8 8,1 10,9 6,6 10,2 9,3 12,4 7,6 6,7
,3 ,4 ,2 ,6 ,2 ,5 ,0 ,6 ,0
,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0

1,7 2,1 1,2 3,5 1,5 1,4 2,4 1,8 2,2
11,9 13,0 10,7 15,9 10,9 11,4 10,4 17,0 12,0
55,3 56,2 54,7 57,2 54,3 60,0 50,9 54,0 64,6
30,8 28,3 33,1 22,6 33,0 26,7 36,2 26,5 21,2

,4 ,4 ,3 ,8 ,3 ,6 ,0 ,7 ,0

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
17. LA INFORMACIÓ I OFICINES DE TURISME
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,1 ,0 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0 ,1 ,6
,1 ,3 ,0 ,2 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,5
,3 ,2 ,3 ,3 ,3 ,5 ,6 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 ,3 ,3 ,2 ,1 ,4 ,6

1,8 2,7 1,5 1,5 1,7 1,7 1,7 1,9 2,5
3,8 3,7 3,0 7,9 3,1 3,3 2,3 6,7 8,5

10,3 10,5 9,3 14,9 10,2 8,3 8,1 12,8 18,8
18,2 18,2 18,5 16,2 20,1 17,3 18,9 13,9 11,0
11,8 11,7 11,7 12,4 12,8 10,5 12,2 10,4 8,5
7,6 6,8 8,0 7,2 7,9 6,5 9,7 6,9 5,0

44,6 42,2 46,7 37,6 42,1 50,7 45,1 45,2 42,5
1,3 3,2 ,6 1,3 1,3 ,9 1,3 1,7 1,6
,8 ,9 ,7 1,1 ,7 ,8 ,8 ,6 1,7

5,5 6,4 4,5 9,4 4,8 5,0 4,0 8,6 11,0
28,4 28,7 27,8 31,1 30,3 25,6 27,0 26,6 29,8
19,4 18,5 19,7 19,6 20,8 16,9 21,9 17,3 13,5
45,9 45,4 47,3 38,8 43,4 51,6 46,3 46,8 44,1

P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
18. ACCESSIBLE PER A LES PERSONES AMB DIFICULTATS PER MOURE’S
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,2 ,2 ,2 ,1 ,1 ,3 ,3 ,0 ,5
,2 ,2 ,2 ,3 ,2 ,2 ,5 ,1 ,0
,2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,2 ,3 ,3 ,0
,5 ,4 ,6 ,1 ,4 ,5 ,4 ,9 ,5

1,2 1,0 1,2 1,8 1,4 ,8 1,8 ,8 1,6
3,4 4,3 2,8 5,3 3,3 3,6 2,9 4,7 ,5
6,4 6,9 5,7 9,9 5,0 6,6 4,0 10,0 19,5

14,0 11,9 14,3 16,4 12,8 14,3 11,2 16,6 26,4
21,0 19,3 21,5 22,0 21,3 20,1 22,7 21,6 13,4
12,4 12,4 12,7 10,6 13,4 11,2 11,9 11,2 11,3
6,3 5,6 6,5 6,6 5,8 5,6 9,4 7,5 1,1

32,5 34,5 33,1 25,0 34,1 35,2 33,2 25,0 22,5
1,7 3,5 1,0 1,6 1,9 1,4 1,4 1,3 2,6
2,3 1,8 2,4 2,7 2,3 2,0 3,3 2,0 2,6
9,9 11,1 8,5 15,1 8,3 10,1 6,9 14,7 20,1

35,0 31,1 35,7 38,4 34,1 34,5 33,9 38,2 39,8
18,7 18,0 19,2 17,2 19,2 16,8 21,3 18,7 12,5
34,2 37,9 34,2 26,6 36,0 36,6 34,6 26,3 25,1
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P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
19. VALORACIÓ DE LA CIUTAT DE BCN EN GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,1 ,0
,3 ,8 ,1 ,5 ,5 ,0 ,3 ,2 ,6

1,0 1,9 ,6 1,4 1,2 ,5 ,8 ,9 1,1
7,5 10,2 6,1 10,3 7,9 4,8 6,5 9,9 10,3

31,8 35,6 29,4 37,9 30,7 34,9 28,9 34,5 28,4
38,5 35,5 40,9 31,0 38,4 41,6 40,3 32,8 40,7
20,6 15,5 22,8 18,5 20,8 18,0 23,2 21,4 18,4

,1 ,0 ,1 ,4 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,1 ,0
,2 ,4 ,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,1 ,6

1,3 2,7 ,7 2,0 1,7 ,5 1,1 1,1 1,7
39,4 45,8 35,5 48,1 38,7 39,7 35,4 44,4 38,7
59,0 51,0 63,6 49,5 59,2 59,6 63,5 54,3 59,0

,1 ,2 ,1 ,4 ,2 ,2 ,0 ,1 ,0

P38 (RESUM). ESTAN TOTALMENT/MÉS AVIAT D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTEN O NO A BARCELONA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ÉS UNA CIUTAT PER PASSEJAR
ÉS UNA CIUTAT ON HI HA MASSA GENT PER FER VISITES TURÍSTIQUES
ÉS UNA CIUTAT ON ELS PREUS SÓN MASSA ELEVATS EN RELACIÓ AMB 
LA QUALITAT
ÉS UNA CIUTAT ON EL TRÀNSIT ÉS ORDENAT
ÉS UNA CIUTAT PER ANAR DE COMPRES
ÉS UNA CIUTAT PER CONSUMIR PRODUCTES, O EXPERIÈNCIES DE LUXE 
O EXCLUSIVES

94,6 91,5 95,9 93,9 94,1 96,0 96,6 93,5 93,9
40,3 36,7 40,4 47,0 36,4 39,1 43,9 51,1 44,5

27,9 24,4 27,4 37,3 25,3 22,2 29,1 39,6 43,3

82,6 78,0 85,2 77,3 83,0 83,9 85,8 77,0 84,4
85,4 84,2 85,8 85,3 86,6 86,1 81,2 82,9 88,2

55,8 58,2 53,7 63,2 59,1 46,5 56,2 57,4 52,1

P38 (RESUM). QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = TOTALMENT EN DESACORD ; 5 = TOTALMENT D'ACORD)

TOTAL
MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

ÉS UNA CIUTAT PER PASSEJAR
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÉS UNA CIUTAT ON HI HA MASSA GENT PER FER 
VISITES TURÍSTIQUES

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÉS UNA CIUTAT ON ELS PREUS SÓN MASSA ELEVATS 
EN RELACIÓ AMB LA QUALITAT

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÉS UNA CIUTAT ON EL TRÀNSIT ÉS ORDENAT
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÉS UNA CIUTAT PER ANAR DE COMPRES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ÉS UNA CIUTAT PER CONSUMIR PRODUCTES, O 
EXPERIÈNCIES DE LUXE O EXCLUSIVES

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(5992) (1474) (3980) (538) (3390) (1016) (616) (790) (180)
4,3 4,2 4,4 4,3 4,3 4,4 4,3 4,3 4,4
,6 ,7 ,6 ,6 ,6 ,6 ,6 ,6 ,7

(5848) (1360) (3957) (531) (3267) (1010) (612) (783) (176)
3,0 3,0 3,0 3,2 3,0 3,0 3,1 3,3 3,2
1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0

(5888) (1440) (3924) (524) (3328) (1006) (601) (780) (173)
2,8 2,8 2,8 3,0 2,7 2,7 2,8 3,1 3,2
1,0 1,0 1,0 1,1 1,0 ,9 1,0 1,0 1,1

(5829) (1428) (3876) (525) (3292) (994) (593) (772) (178)
4,0 3,9 4,0 3,8 4,0 4,0 4,0 3,8 4,0
,7 ,8 ,6 ,8 ,7 ,6 ,7 ,8 ,6

(5718) (1385) (3813) (520) (3248) (966) (568) (762) (174)
4,1 4,1 4,2 4,1 4,2 4,2 4,0 4,1 4,2
,7 ,7 ,7 ,7 ,7 ,7 ,7 ,8 ,7

(4742) (1168) (3109) (465) (2730) (748) (468) (669) (127)
3,7 3,7 3,7 3,8 3,8 3,6 3,7 3,6 3,8
,9 ,9 ,9 1,0 ,9 ,9 ,9 ,9 ,9

P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
1. ÉS UNA CIUTAT PER PASSEJAR

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTALMENT EN DESACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NI D'ACORD NI EN DESACORD
MÉS AVIAT D'ACORD
TOTALMENT D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,1 ,3 ,0 ,2 ,1 ,1 ,0 ,1 ,0

1,5 2,3 1,2 1,5 1,5 1,2 1,1 1,8 1,7
3,1 4,3 2,6 4,0 3,4 2,1 2,3 4,1 4,4

55,6 59,2 53,9 57,8 55,7 51,1 62,5 57,9 46,4
39,1 32,3 42,0 36,1 38,4 44,9 34,1 35,6 47,5

,6 1,5 ,3 ,5 ,9 ,4 ,0 ,3 ,0
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0
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P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
2. ÉS UNA CIUTAT ON HI HA MASSA GENT PER FER VISITES TURÍSTIQUES

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTALMENT EN DESACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NI D'ACORD NI EN DESACORD
MÉS AVIAT D'ACORD
TOTALMENT D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
4,1 5,8 3,8 2,3 4,7 4,4 3,7 2,5 1,0

36,2 33,6 37,6 33,6 38,2 36,8 39,8 27,7 28,7
16,7 15,7 17,3 14,9 16,3 18,5 12,0 17,5 23,4
31,7 29,1 32,3 33,6 28,4 33,2 33,8 38,4 36,2
8,6 7,5 8,1 13,4 8,0 5,9 10,1 12,7 8,4
2,7 8,1 ,8 2,3 4,3 1,0 ,7 1,2 2,4
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
3. ÉS UNA CIUTAT ON ELS PREUS SÓN MASSA ELEVATS EN RELACIÓ AMB LA QUALITAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTALMENT EN DESACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NI D'ACORD NI EN DESACORD
MÉS AVIAT D'ACORD
TOTALMENT D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
4,9 4,8 4,9 4,6 6,0 4,8 4,0 2,6 1,7

42,2 41,4 43,8 34,9 44,0 45,9 44,7 32,6 28,1
22,7 25,5 22,1 20,5 22,0 25,4 19,7 23,5 22,9
23,5 20,9 23,5 28,9 21,6 20,0 24,9 32,0 31,2
4,4 3,6 3,9 8,4 3,7 2,2 4,3 7,6 12,1
2,3 3,8 1,6 2,7 2,7 1,4 2,4 1,6 4,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
4. ÉS UNA CIUTAT ON EL TRÀNSIT ÉS ORDENAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTALMENT EN DESACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NI D'ACORD NI EN DESACORD
MÉS AVIAT D'ACORD
TOTALMENT D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,9 1,7 ,4 2,2 1,0 ,4 ,5 1,8 ,6

4,5 7,3 3,3 5,6 4,5 3,2 4,2 7,0 2,3
8,6 8,4 8,1 12,0 7,8 9,8 5,8 11,5 11,6

67,1 62,2 69,6 62,9 67,0 69,4 68,5 62,6 69,7
15,6 15,9 15,7 14,4 16,0 14,5 17,3 14,4 14,8
3,2 4,4 2,8 2,9 3,7 2,5 3,7 2,5 1,2
,1 ,1 ,1 ,0 ,1 ,3 ,0 ,1 ,0

P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
5. ÉS UNA CIUTAT PER ANAR DE COMPRES

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTALMENT EN DESACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NI D'ACORD NI EN DESACORD
MÉS AVIAT D'ACORD
TOTALMENT D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,3 ,3 ,3 ,2 ,3 ,4 ,2 ,3 ,5

3,1 2,5 3,2 3,3 2,5 2,3 4,7 5,2 1,7
5,9 5,7 5,7 7,4 5,4 5,6 6,2 7,7 6,1

58,3 59,3 58,1 57,5 57,7 57,9 62,3 59,1 53,3
27,0 24,8 27,7 27,8 28,9 28,3 18,9 23,8 34,9
5,2 7,2 4,7 3,7 5,1 5,1 7,6 3,8 3,4
,2 ,1 ,2 ,0 ,1 ,4 ,2 ,1 ,0

P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
6. ÉS UNA CIUTAT PER CONSUMIR PRODUCTES, O EXPERIÈNCIES DE LUXE O EXCLUSIVES

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TOTALMENT EN DESACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
NI D'ACORD NI EN DESACORD
MÉS AVIAT D'ACORD
TOTALMENT D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
1,3 1,4 1,2 1,8 1,2 1,5 1,3 1,4 1,7
8,8 8,3 8,9 9,8 8,1 10,2 9,1 10,2 5,8

12,6 11,9 13,1 11,3 12,1 14,6 9,5 14,9 9,8
45,4 45,8 44,9 47,1 46,6 39,9 46,8 47,8 42,5
10,5 12,4 8,8 16,1 12,5 6,6 9,4 9,7 9,5
21,3 20,0 23,1 13,7 19,5 27,1 23,9 15,8 30,6

,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,2 ,0 ,2 ,0
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P39. PENSA TORNAR A BARCELONA DE VACANCES O PER FER TURISME EN ELS PROPERS TRES ANYS?
-----
(BASE: TURISTES QUE HAN VINGUT A BARCELONA PER MOTIUS PROFESSIONALS I NO PER VACANCES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(773) (763) (10) (637) (41) (14) (66) (15)
70,8 70,9 66,5 67,8 80,2 85,5 84,9 80,2
21,7 21,5 33,5 23,8 17,2 7,5 10,8 19,8
7,0 7,1 ,0 8,0 2,6 7,0 2,7 ,0
,5 ,5 ,0 ,4 ,0 ,0 1,6 ,0

P40. HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN DELICTE (COM ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ) O INTENT DE DELICTE CONTRA LA SEVA SEGURETAT PERSONAL 
O CONTRA EL SEU VEHICLE (PROPI O DE LLOGUER) DURANT AQUESTA VISITA A BARCELONA I DINS DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ, CONTRA LA MEVA SEGURETAT PERSONAL
SÍ, CONTRA EL MEU VEHICLE (PROPI, DE LLOGUER)
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
1,9 2,0 1,7 2,5 2,1 1,2 2,4 1,5 2,8
,1 ,1 ,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,3 ,6

97,8 97,8 97,9 97,4 97,7 98,5 97,5 98,1 96,6
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,1 ,0 ,6
,1 ,0 ,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,1 ,0

P41. I EXACTAMENT ON VA PASSAR AQUEST DELICTE (ROBATORI,ATRACAMENT O AGRESSIÓ) CONTRA LA SEVA SEGURETAT PERSONAL O CONTRA EL 
SEU VEHICLE QUE HA PATIT DURANT AQUESTA VISITA A BARCELONA?
-----
(BASE: HAN ESTAT VÍCTIMES D’ALGUN DELICTE)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SAGRADA FAMÍLIA
PARC GÜELL
MUNTANYA DE MONTJUÏC
RAMBLES
BARRI GÒTIC
RAVAL
PASSEIG DE GRÀCIA
PLATJA
UN ALTRE CARRER O PLAÇA
UN ALTRE PARC PÚBLIC, UN DESCAMPAT
ESTACIÓ DE TREN, TERMINAL D’AUTOBUSOS, AEROPORT, PARADA DE 
METRO
DINS EL METRO, EL TREN, A L’AUTOBÚS
A L’HOTEL / LLOC D’ALLOTJAMENT
UN CENTRE COMERCIAL, BOTIGA
UN BAR, RESTAURANT
ALTRES LLOCS
NO HO SAP

(112) (26) (73) (13) (65) (12) (15) (15) (5)
5,2 5,6 6,5 ,0 6,2 ,0 6,0 7,0 ,0
2,6 5,8 1,9 ,0 4,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,9 ,0 1,6 ,0 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0

17,4 24,8 13,9 18,9 21,0 17,6 19,7 6,3 ,0
3,1 5,5 2,8 ,0 3,9 ,0 ,0 6,3 ,0
,9 ,0 ,0 5,5 ,0 7,2 ,0 ,0 ,0

2,4 ,0 4,0 ,0 1,0 7,2 6,8 ,0 ,0
11,6 4,3 8,5 35,4 8,7 26,3 6,0 6,2 40,8
14,3 25,9 10,0 12,3 14,9 9,1 14,4 15,2 17,5
1,6 2,9 ,0 5,5 1,3 ,0 ,0 6,3 ,0

4,9 ,0 8,2 ,0 2,1 ,0 13,4 6,3 20,9

17,4 10,0 25,1 ,0 17,8 23,9 13,8 20,1 ,0
7,7 5,7 7,7 10,9 7,2 15,8 13,1 ,0 ,0
3,4 2,3 4,7 ,0 6,1 ,0 ,0 ,0 ,0
5,5 4,0 6,2 5,5 1,8 ,0 6,8 18,9 20,8
1,7 3,0 ,0 6,4 1,4 ,0 ,0 7,3 ,0
2,6 ,0 1,2 12,0 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0

P42. HO VA DENUNCIAR SIGNANT UN DOCUMENT DAVANT LA POLICIA O AL JUTJAT?
-----
(BASE: HAN ESTAT VÍCTIMES D’ALGUN DELICTE)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ
NO

(112) (26) (73) (13) (65) (12) (15) (15) (5)
34,9 43,9 30,1 38,8 37,9 25,9 19,2 45,9 37,4
65,1 56,1 69,9 61,2 62,1 74,1 80,8 54,1 62,6

P43. ON VA PRESENTAR LA DENÚNCIA?
-----
(BASE: HAN ESTAT VÍCTIMES D’ALGUN DELICTE)
(BASE: HAN PRESENTAT DENÚNCIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

A LA COMISSARIA
A L’HOTEL
ALTRES
NO HO SAP

(38) (13) (21) (4) (23) (3) (3) (7) (2)
91,1 93,8 86,3 100,0 89,9 100,0 62,9 100,0 100,0
2,9 ,0 5,6 ,0 ,0 ,0 37,1 ,0 ,0
4,1 ,0 8,1 ,0 6,9 ,0 ,0 ,0 ,0
1,9 6,2 ,0 ,0 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA A TURISTES DE BARCELONA 2016 

Entrevista personal realitzada en suport informàtic (CAPI) 

Z1. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
ALTRES
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,4 ,3 ,3 1,3 ,2 ,1 ,0 1,3 1,7

3,2 1,0 3,6 5,5 2,9 3,2 2,7 3,8 6,2
16,0 5,1 18,9 21,9 12,5 16,4 23,3 21,6 17,0
8,4 5,8 8,9 10,2 6,6 6,5 10,9 13,0 15,6

71,8 87,8 68,1 60,7 77,5 73,4 63,1 60,0 59,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,2 ,4 ,3 ,3 ,0 ,1 ,0

Z2. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
16,4 16,8 16,2 17,0 18,1 14,0 12,1 18,2 13,0
63,9 80,1 61,5 45,1 68,4 65,9 54,3 53,5 64,1
3,1 ,5 3,7 4,9 4,0 2,5 1,3 2,6 1,7
3,2 ,3 3,6 6,4 1,8 2,8 5,2 5,5 8,2
,5 ,1 ,5 1,4 ,6 ,1 ,3 ,7 1,6

12,7 2,2 14,4 24,7 7,0 14,4 26,7 19,3 11,4
,2 ,0 ,2 ,4 ,2 ,3 ,0 ,1 ,0

Z3. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

SÍ, L’ENTREVISTAT/ADA
L’ENTREVISTAT/ADA I UNA ALTRA PERSONA A PARTS IGUALS
UNA ALTRA PERSONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
52,7 71,7 47,0 46,6 57,1 47,3 46,1 51,3 46,7
24,2 19,6 27,0 17,6 25,1 29,8 17,5 17,8 28,7
22,7 8,4 25,6 34,9 17,3 22,4 35,6 30,6 24,6

,2 ,3 ,1 ,0 ,1 ,2 ,2 ,1 ,0
,4 ,1 ,4 ,9 ,4 ,4 ,6 ,2 ,0

Z1/Z4. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
,7 ,4 ,7 1,4 ,3 ,6 ,5 2,1 2,2

3,5 1,3 3,7 6,4 2,9 2,4 4,1 5,0 9,3
12,0 5,6 13,8 14,8 9,9 12,3 15,9 15,6 13,3
7,7 5,3 8,2 9,9 6,3 6,1 8,9 12,8 12,9

75,5 87,4 72,9 66,2 80,2 77,9 69,8 63,9 62,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,6 ,2 ,2 ,9 ,3 ,0
,3 ,0 ,4 ,6 ,3 ,6 ,0 ,4 ,0

Z2/Z5. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:

(Recompte)
% Columna TOTAL

MOTIU TIPUS ALLOTJAMENT

Professional Oci Personal / 
Altres

Hotel / 
Apart-hotel

Apartament 
tur. / HUT

Alberg juv. / 
Hostel

Casa 
d'amics/fam. Altres

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(6032) (1497) (3996) (539) (3421) (1022) (616) (793) (180)
20,5 17,5 20,6 25,8 20,7 17,5 18,1 26,3 16,6
71,9 81,0 70,9 59,3 73,0 74,9 71,3 63,9 75,8
3,5 ,5 4,2 5,6 4,2 2,8 2,4 3,6 1,7
1,3 ,2 1,5 2,4 ,6 1,2 3,0 2,1 3,8
,2 ,1 ,2 ,4 ,2 ,0 ,3 ,1 ,5

2,2 ,8 2,2 5,6 1,1 2,9 4,9 3,4 1,7
,1 ,0 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,3 ,0 ,3 ,6 ,2 ,6 ,0 ,4 ,0
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	16_670_tp
	16_670_Motiu_Allotjament
	A1. IDIOMA DE L'ENTREVISTA
	Taula de resultats

	A2. MES DE L'ENTREVISTA
	Taula de resultats

	A3/A5. DURADA DE L'ENTREVISTA
	Taula de resultats

	A4. LLOC DE L'ENTREVISTA
	Taula de resultats

	F1. EM PODRIA DIR ON RESIDEIX HABITUALMENT?
	Taula de resultats

	F1A. A QUINA POBLACIÓ EXACTAMENT?
-----
(BASE: RESIDENTS A LA RESTA DE CATALUNYA O A LA RESTA D'ESPANYA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	F1B. A QUIN PAÍS EXACTAMENT?
-----
(BASE: RESIDENTS FORA D'ESPANYA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	F1A/B (RESUM). ON VIU HABITUALMENT?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	F2/F3. QUANT TEMPS PENSA ESTAR A BARCELONA?
	Taula de resultats

	F2/F3. QUANT TEMPS PENSA ESTAR A BARCELONA?
	Taula de resultats

	F4. EM PODRIA DIR ON ESTÀ ALLOTJAT A BARCELONA?
	Taula de resultats

	F4A. EM PODRIA DIR DE QUINA CATEGORIA ÉS L’HOTEL O APART-HOTEL EN EL QUE S’ALLOTJA?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN HOTELS O APART-HOTELS)
	Taula de resultats

	Q1. GÈNERE
	Taula de resultats

	Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Tabla 1
	Taula de resultats

	Q3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P1A. QUIN ÉS EL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VISITA A LA CIUTAT DE BARCELONA?
	Taula de resultats

	P1B. A MÉS DEL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VISITA A BARCELONA, HA REALITZAT ALGUNA ALTRA ACTIVITAT O ACTIVITAT SECUNDÀRIA?
	Taula de resultats

	P2. VOSTÈ HA VINGUT A BARCELONA PER MOTIUS PROFESSIONALS. EM PODRIA DIR, CONCRETAMENT, DE QUIN SECTOR ECONÒMIC O ACTIVITAT ECONÒMICA ES TRACTA?
-----
(BASE: TURISTES QUE HAN VINGUT A BARCELONA PER MOTIUS PROFESSIONALS)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P3, QUINES FONTS D’INFORMACIÓ VA CONSULTAR PER PLANIFICAR AQUEST VIATGE?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P3A. I A TRAVÉS DE QUINES WEBS, XARXES SOCIALS O BLOGS?
-----
(BASE: HAN CONSULTAT INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P4. COM HA CONTRACTAT EL SEU VIATGE?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P5. SENSE COMPTAR AQUESTA VISITA, QUANTES VEGADES HA VISITAT BARCELONA EN ELS DARRERS 10 ANYS?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	(BASE: NO ÉS LA PRIMERA VEGADA QUE HAN VISITAT BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P6. AMB QUI HA VINGUT ACOMPANYAT/ADA EN AQUESTA VISITA?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P7. INCLOENT-SE VOSTÈ MATEIX, QUANTES PERSONES, EN TOTAL, HAN VINGUT DE VIATGE A BARCELONA?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P8 (RESUM). I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
1. DE 0 A 3 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)
	Taula de resultats

	P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
2. MÉS DE 3 I FINS A 10 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)
	Taula de resultats

	P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
3. MÉS DE 10 I FINS A 15 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)
	Taula de resultats

	P8. I QUANTES D’AQUESTES PERSONES TENEN...?
4. DE 0 A 15 ANYS
-----
(BASE: HAN VINGUT AMB FILLS O ALTRES NENS DE 0 A 15 ANYS O UN GRUP ORGANITZAT)
	Taula de resultats

	P9. QUANTES PERSONES DORMEN A L’HABITACIÓ, CASA, PIS O APARTAMENT, ON S’ALLOTJA?
-----
(BASE: NO ESTAN ALLOTJATS A COTXE / FURGONETA / AUTOCARAVANA / CARAVANA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P10. COM HA SABUT DE L'EXISTÈNCIA D'AQUEST TIPUS D'ALLOTJAMENT ON ESTÀ ALLOTJAT A BARCELONA?
-----
(BASE: TURISTES NO ALLOTJATS EN CASES PARTICULARS O COTXE, FURGONETA, AUTOCARAVANA O CARAVANA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P11. VOSTÈ SAP SI L’APARTAMENT O HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC ON VOSTÈ S’ALLOTJA COMPLEIX LES NORMES LEGALS DE LA CIUTAT?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC (NO SEGONA RESIDÈNCIA))
	Taula de resultats

	P12. COM HA COMPROVAT QUE COMPLEIX AQUESTA NORMATIVA?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC (NO SEGONA RESIDÈNCIA))
(BASE: SI SABEN QUE COMPLEIX LES NORMES)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P13. A L’HORA DE CONTRACTAR UN APARTAMENT O HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC, VOSTÈ ES PREOCUPA MOLT, BASTANT, POC O GENS DE SABER SI COMPLEIX LES NORMES LEGALS DE LA CIUTAT?
-----
(BASE: TURISTES ALLOTJATS EN APARTAMENT TURÍSTIC, HABITATGE D’ÚS TURÍSTIC (NO SEGONA RESIDÈNCIA))
	Taula de resultats

	P14. QUIN MITJÀ DE TRANSPORT HA UTILITZAT PRINCIPALMENT PER VENIR A BARCELONA?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	P15. QUANT LI HA COSTAT EL TRANSPORT FINS A BARCELONA PER PERSONA?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
	Taula de resultats

	(BASE: NO HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P15A. A QUÈ CORRESPON AQUEST IMPORT (TRANSPORT)?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN SOBRE EL COST DE TRANSPORT A BARCELONA)
	Taula de resultats

	P15/P15A. QUANT LI HA COSTAT EL VIATGE D'ANADA (TRANSPORT) FINS A BARCELONA PER PERSONA?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)
	Taula de resultats

	(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P16. QUANT LI COSTA DIÀRIAMENT L’ALLOTJAMENT PER PERSONA/DIA A BARCELONA?
-----
(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)
	Taula de resultats

	(BASE: NO HAN PLANIFICAT EL SEU VIATGE TOTALMENT AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P17. QUANT LI HA COSTAT TOT EL PAQUET TURÍSTIC PER PERSONA?
-----
(BASE: HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
	Taula de resultats

	(BASE: HAN PLANIFICAT TOTALMENT EL VIATGE AMB PAQUET TURÍSTIC)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P18. QUINA DESPESA TÉ PENSAT FER DURANT TOTA LA SEVA ESTADA A BARCELONA (EXCLOENT TRANSPORT, ALLOTJAMENT I PAQUET TURÍSTIC)?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P18A. A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA DESPESA?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P18/P18A (PER PERSONA). QUINA DESPESA (EN TOTAL) TÉ PENSAT FER DURANT TOTA LA SEVA ESTADA A BARCELONA (EXCLOENT TRANSPORT, ALLOTJAMENT I PAQUET TURÍSTIC) PER PERSONA?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P18/P18A/(F3-F2) (PER PERSONA I NIT). QUINA DESPESA (EN TOTAL) TÉ PENSAT FER DURANT TOTA LA SEVA ESTADA A BARCELONA (EXCLOENT TRANSPORT, ALLOTJAMENT I PAQUET TURÍSTIC) PER PERSONA I PER NIT?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P18B/P18A (RESUM PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL ENTRE ELS SEGÜENTS CONCEPTES PER PERSONA:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER PERSONA:
+++++
1. TRANSPORT INTERN PER BARCELONA (TAXI, METRO, BUS, APARCAMENT, LLOGUER COTXES, BENZINA GASTADA EN DESPLAÇAMENTS INTERNS...)
	Taula de resultats

	P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER PERSONA:
+++++
2. MENJAR I BEGUDA
	Taula de resultats

	P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER PERSONA:
+++++
3. ENTRETENIMENT, OCI I CULTURA: VISITAR MUSEUS, TEATRE, CINEMA, ESPECTACLES ESPORTIUS, FESTIVALS DE MÚSICA, ATRACCIONS, DISCOTEQUES
	Taula de resultats

	P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER PERSONA:
+++++
4. COMPRES DE ROBA, CALÇAT, SOUVENIRS, EFECTES PERSONALS
	Taula de resultats

	P18B (PER PERSONA). COM HA DISTRIBUÏT O PENSA DISTRIBUIR, APROXIMADAMENT, TOTA AQUESTA DESPESA TOTAL PER EL SEGÜENT CONCEPTE PER PERSONA:
+++++
5. ALTRES DESPESES
	Taula de resultats

	P19. A QUIN DELS SEGÜENTS LLOCS VA ANAR A SOPAR AHIR A BARCELONA?
	Taula de resultats

	P19. A QUIN DELS SEGÜENTS LLOCS VA ANAR A SOPAR AHIR A BARCELONA?
-----
(BASE: VAN ANAR A SOPAR)
	Taula de resultats

	P20. I APROXIMADAMENT, QUANT ES VA GASTAR PER SOPAR AHIR PER PERSONA EN EUROS?
-----
(BASE: VAN SOPAR A UN BAR, REST. MENJAR RÀPID, REST. ESTRANGER, REST. TRADICIONAL, MENJAR PER EMPORTAR, APARTAMENT ON ESTAN ALLOTJATS O ALTRES)
	Taula de resultats

	(BASE: VAN SOPAR A UN BAR, REST. MENJAR RÀPID, REST. ESTRANGER, REST. TRADICIONAL O MENJAR PER EMPORTAR, APARTAMENT ON ESTAN ALLOTJATS O ALTRES)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P21. QUINS LLOCS O ZONES CONCRETES HA VISITAT FINS ARA DURANT AQUESTA ESTADA A BARCELONA?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P22. SAP QUE A BARCELONA EXISTEIX LA POSSIBILITAT DE REALITZAR ACTIVITATS NÀUTIQUES?
	Taula de resultats

	P23. HA FET O TÉ PENSAT FER ACTIVITATS NÀUTIQUES?
	Taula de resultats

	P23A. QUINES ACTIVITATS NÀUTIQUES HA FET?
-----
(BASE: HAN FET ACTIVITATS NÀUTIQUES)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P23B. COM VALORA AQUESTES ACTIVITATS AQUÀTIQUES QUE HA REALITZAT?
-----
(BASE: HAN FET ACTIVITATS NÀUTIQUES)
	Taula de resultats

	(BASE: HAN FET ACTIVITATS NÀUTIQUES)
(RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = MOLT MALAMENT ; 5 = MOLT BÉ)
	Taula de resultats

	P24A. QUINS DELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT HA FET SERVIR DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P24B. QUIN ÉS EL QUE HA UTILITZAT AMB MAJOR FREQÜÈNCIA?
-----
(BASE: HA AGAFAT ALGUN MITJÀ DE TRANSPORT)
	Taula de resultats

	P25. QUINS O QUIN TÍTOL DE TRANSPORT / TIPUS DE BITLLET HA COMPRAT PER FER SERVIR EL METRO, FGC O L’AUTOBÚS (TRANSPORT PÚBLIC)?
-----
(BASE: HAN FET SERVIR EL METRO, FGC O L’AUTOBÚS PÚBLIC)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26. DURANT LA SEVA ESTADA, QUINS LLOCS HA VISITAT DE FORA DE LA CIUTAT (SENSE PERNOCTAR)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P27. DURANT LA SEVA ESTADA, QUINS LLOCS VISITARÀ DE FORA DE LA CIUTAT (SENSE PERNOCTAR)?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P28A (RESUM). QUIN VA SER EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES:
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P28A (RESUM). QUIN VA SER EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)
	Taula de resultats

	P29A (RESUM). QUINS MITJANS DE TRANSPORT HA FET SERVIR PER REALITZAR AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P30A (RESUM). QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTA VISITA (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL CAS):
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P30A (RESUM). QUINA DESPESA HA FET EN AQUESTES VISITES (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL CAS)?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	P31A (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA DESPESA:
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P31A (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUESTA DESPESA DE VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	P30A/P31A (RESUM PER PERSONA). QUINA DESPESA (EN TOTAL) HA FET DURANT TOTES LES SEVES VISITES:
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P30A/P31A. (RESUM PER PERSONA). QUINA DESPESA (EN TOTAL) HA FET DURANT LES SEVES VISITES?
-----
(BASE: HAN FET EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	P32 (RESUM). COM VALORA AQUESTES VISITES QUE HA REALITZAT?
-----
(BASE: HAN FET ALGUNA EXCURSIÓ)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P32 (RESUM). COM VALORA AQUESTES VISITES QUE HA REALITZAT?
-----
(BASE: HAN FET ALGUNA EXCURSIÓ A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P28B (RESUM). QUIN CREU QUE SERÀ EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES:
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P28B (RESUM). QUIN CREU QUE SERÀ EL PREU PER PERSONA D’AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA I VIATGEN PER COMPTE PROPI O DE L’EMPRESA)
	Taula de resultats

	P29B. QUINS MITJANS DE TRANSPORT FARÀ SERVIR PER REALITZAR AQUESTES VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P30B (RESUM). QUINA DESPESA TÉ PENSAT FER EN AQUESTES VISITES (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL CAS):
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P30B (RESUM). QUINA DESPESA TÉ PENSAT FER EN AQUESTES VISITES (EXCLOENT EL VIATGE I/O EL COST DE L’EXCURSIÓ ORGANITZADA, SI ÉS EL CAS)?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	P31B (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST PRESSUPOST:
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P31B (RESUM). A QUANTES PERSONES INCLOU EN AQUEST PRESSUPOST DE VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	P30B/P31B (RESUM PER PERSONA). QUIN PRESSUPOST (EN TOTAL) TÉ PENSAT PER TOTES LES SEVES VISITES:
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P30B/P31B. (RESUM PER PERSONA). QUIN PRESSUPOST (EN TOTAL) TÉ PENSAT PER LES SEVES VISITES?
-----
(BASE: FARAN EXCURSIONS A LA PROVÍNCIA DE BARCELONA)
	Taula de resultats

	P33 (RESUM). HAN UTILITZAT ELS SEGÜENTS PRODUCTES TURÍSTICS 
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
1. BUS TURÍSTIC
	Taula de resultats

	P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
2. OFICINES D’INFORMACIÓ TURÍSTICA
	Taula de resultats

	P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
3. WWW.VISITBARCELONA.COM
	Taula de resultats

	P33. HA UTILITZAT EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC 
+++++
4. BARCELONA CARD (CITY CARD)
	Taula de resultats

	P34 (RESUM). I COM VALORA ELS SEGÜENTS PRODUCTES TURÍSTICS:
-----
(BASE: HAN UTILITZAT PRODUCTES TURÍSTICS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
1. BUS TURÍSTIC
-----
(BASE: HAN UTILITZAT EL BUS TURÍSTIC)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
2. OFICINES D’INFORMACIÓ TURÍSTICA
-----
(BASE: HAN UTILITZAT LES OFICINES D’INFORMACIÓ TURÍSTICA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
3. WWW.VISITBARCELONA.COM
-----
(BASE: HAN UTILITZAT LA WEB WWW.VISITBARCELONA.COM)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P34. I COM VALORA EL SEGÜENT PRODUCTE TURÍSTIC:
4. BARCELONA CARD  (CITY CARD)
-----
(BASE: HAN UTILITZAT BARCELONA CARD  (CITY CARD))
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P36 (RESUM). HAN UTILITZAT ELS SEGÜENTS SERVEIS DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
1. WIFI GRATUÏT DE L’ALLOTJAMENT (HOTEL, APARTAMENT TURÍSTIC, ALBERG, ETC.)
	Taula de resultats

	P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
2. WIFI GRATUÏT PEL CARRER
	Taula de resultats

	P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
3. WIFI GRATUÏT EN ALTRES ESTABLIMENTS
	Taula de resultats

	P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
4. APPS DE BARCELONA (APLICACIONS MÒBILS SOBRE TRANSPORT, OFERTA CULTURAL DE BCN...)
	Taula de resultats

	P36. HA UTILITZAT DURANT LA SEVA ESTADA A BARCELONA EL SEGÜENT SERVEI?
+++++
5. SERVEI D’INTERNET DEL MÒBIL SENSE ESTAR CONNECTAT A UNA XARXA WIFI (SERVEI 3G O 4G)
	Taula de resultats

	P37 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ PER CADASCUN DELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
1. ARQUITECTURA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
2. CULTURA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
3. ENTRETENIMENT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
4. HOTELS / ALLOTJAMENTS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
5. RESTAURACIÓ (BARS I RESTAURANTS)
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
6. COMERÇOS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
7. ELS HORARIS COMERCIALS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
8. SENYALITZACIÓ I ACCÉS AL MUNICIPI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
9. PLATGES DE BARCELONA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
10. INFRAESTRUCTURES DE TRANSPORT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
11. CARÀCTER I AMABILITAT DE LA GENT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
12. TRANSPORT PÚBLIC
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
13. SEGURETAT CIUTADANA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
14. EL SOROLL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
15. QUALITAT DE L’AIRE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
16. NETEJA GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
17. LA INFORMACIÓ I OFICINES DE TURISME
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
18. ACCESSIBLE PER A LES PERSONES AMB DIFICULTATS PER MOURE’S
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P37. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
19. VALORACIÓ DE LA CIUTAT DE BCN EN GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)
	Taula de resultats

	P38 (RESUM). ESTAN TOTALMENT/MÉS AVIAT D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTEN O NO A BARCELONA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P38 (RESUM). QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = TOTALMENT EN DESACORD ; 5 = TOTALMENT D'ACORD)
	Taula de resultats

	P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
1. ÉS UNA CIUTAT PER PASSEJAR
	Taula de resultats

	P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
2. ÉS UNA CIUTAT ON HI HA MASSA GENT PER FER VISITES TURÍSTIQUES
	Taula de resultats

	P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
3. ÉS UNA CIUTAT ON ELS PREUS SÓN MASSA ELEVATS EN RELACIÓ AMB LA QUALITAT
	Taula de resultats

	P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
4. ÉS UNA CIUTAT ON EL TRÀNSIT ÉS ORDENAT
	Taula de resultats

	P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
5. ÉS UNA CIUTAT PER ANAR DE COMPRES
	Taula de resultats

	P38. QUIN ÉS EL SEU GRAU D’ACORD AMB LA SEGÜENT AFIRMACIÓ EN FUNCIÓ DE SI S’AJUSTA O NO A BARCELONA?
+++++
6. ÉS UNA CIUTAT PER CONSUMIR PRODUCTES, O EXPERIÈNCIES DE LUXE O EXCLUSIVES
	Taula de resultats

	P39. PENSA TORNAR A BARCELONA DE VACANCES O PER FER TURISME EN ELS PROPERS TRES ANYS?
-----
(BASE: TURISTES QUE HAN VINGUT A BARCELONA PER MOTIUS PROFESSIONALS I NO PER VACANCES)
	Taula de resultats

	P40. HA ESTAT VÍCTIMA D’ALGUN DELICTE (COM ROBATORI, ATRACAMENT O AGRESSIÓ) O INTENT DE DELICTE CONTRA LA SEVA SEGURETAT PERSONAL O CONTRA EL SEU VEHICLE (PROPI O DE LLOGUER) DURANT AQUESTA VISITA A BARCELONA I DINS DE LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P41. I EXACTAMENT ON VA PASSAR AQUEST DELICTE (ROBATORI,ATRACAMENT O AGRESSIÓ) CONTRA LA SEVA SEGURETAT PERSONAL O CONTRA EL SEU VEHICLE QUE HA PATIT DURANT AQUESTA VISITA A BARCELONA?
-----
(BASE: HAN ESTAT VÍCTIMES D’ALGUN DELICTE)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P42. HO VA DENUNCIAR SIGNANT UN DOCUMENT DAVANT LA POLICIA O AL JUTJAT?
-----
(BASE: HAN ESTAT VÍCTIMES D’ALGUN DELICTE)
	Taula de resultats

	P43. ON VA PRESENTAR LA DENÚNCIA?
-----
(BASE: HAN ESTAT VÍCTIMES D’ALGUN DELICTE)
(BASE: HAN PRESENTAT DENÚNCIA)
	Taula de resultats

	Z1. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z2. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
	Taula de resultats

	Z3. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?
	Taula de resultats

	Z1/Z4. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats

	Z2/Z5. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
	Taula de resultats
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